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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

1.1 BaxHa nHdopmauus

1.1.1 Uen

Tesaun cbBeTU 3a PEMOHT Nomarat Ha noTpebuTens aa peMoHTUpa cam ypeau B CbOoT-
BETCTBME C pernamMeHTa 3a eKonorocbobpasHo NpoekTpaHe Ha ypeaute (o1

03.2021 1.).

Te cbabpxaT MHPOPMAaLMS KaK ja CMEHATE ONpeaeneHn Pe3epBHU YacTu, BKITHOYN-
TErNHO NPeaynpeXaeHs U PUCKOBeE.

AKO MMaTe HsKaKBK BBbMNPOCKU, MOISi CBbPXKETE Ce C Haluvs oTaen 3a 06cnyXBaHe Ha
KNUEHTU. Hue HOCMM OTrOBOPHOCT 3a LLETH, CamMO ako CbBETUTE 33 PEMOHT Ca CraseHu
NPaBUITHO.

2021-03-09_9001631450

1.2 OOsicHeHMe Ha cUMBOIUTE

1.2.1 HuBa Ha onacHocCT

I'Ipep,ynpe,u,MTenHMTe HMBa Ce CbCTOAT OT CMMBOJT U CUTHAITHa aymMma. CwvrHanHaTta ny-
Ma NnokKasBa CepnOo3HOCTTa Ha OonacHOCTTa.

HuBo Ha npeaynpexaeHue 3HauyeHue

HecnassaHeTo Ha nNpeaynpeanTenHoTo
cbobLeHe e JoBeae A0 CMbPT MIn
CEepVO3HU HapaHsBaHMSI.

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeamTenHoTo
CbOO6LLEeHe MOXe [Aa JoBeae A0 CMbPT
UMM CEPUO3HN HapaHABaHUS.

OMACHOCT

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeaTenHoTo
CbOO6LLEeHMe MOXe [a JoBefe [0 Neku
HapaHsBaHus.

BHUMAHMUE! HecnassaHeTo Ha NpeaynpeauTenHoTo
cbobleHe MoXe [a [oBee [0 UMY-

/\ BHUMATESHO

LLIECTBEHMU LLETU.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabnuua 1: Huea Ha onacHocm

1.2.2 CuMmBOnM 3a onacHocCT

CumBoOnMTE 3a ONACHOCT Ca CUMBOJSIUYHN I/1306pa)KeHVIF|, KOUTO AaBaT MHOUKaAUUA 3a
Bunaa OonacHocCT.

B 1031 OOKYMEHT ce nsnonaseart criegHnTe CUMMBOJIMN 3a ONacHOCT:

CnmBon 3a onacHocT 3HaveHue
O6Lwo npegynpeanTenHo cbobLeHne

OnacHocT oT eNeKTpn4eCcKo HanpexeHmne

Puck ot ekcnnosus

B>

OnacHocT oT nopsA3BaHmnaA
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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

CumBon 3a onacHocT 3HauyeHue oo6w cumBon 3HayeHue

WpeHTuduumpaHe Ha cneumaneH cbeeT
(TekcT n/vnu rpacuka)

OnacHocT oT npemMmasBsaHe

VoeHTnduumpaHe Ha NpocT CbBET (caMo
TEKCT)

MpoeHTudunuympaHe Ha Bpb3ka KbM BUOEO
YPOK

MaoeHTndunumnpaHe Ha HeobxoanMmnTe mH-
CTPYMEHTM

VpoeHTnduumpaHe Ha HeobxoammuTe
npeaBapuTenHy ycrosusi

MaoeHTnduumnpaHe Ha ycrnosue (ako ...,
Torama ...)

MpoeHTndunymnpaHe Ha pesyntar

OnacHocT oT ropeLin noBbpXxXHOCTU

Mo

OnacHOCT OT CUITHO MarHWTHO none

B>BPp>

OnacHOCT OT HEMOHM3MPALLIO MTbYeHNe @

Tabnuua 2: Cumeorsnu 3a ornacHocm
Crapt MaoeHTndunumnpaHe Ha knoy nnm 6yToH

1.2.3 CTpyKTypa Ha npeaynpexpeHusTa [00123456] MaoeHTnduumpaHe Ha kaTtanoxeH Homep

MpenynpexaeHndara B TO3M AOKYMEHT UMaT CTaHOapTU3upaH BbHLUEH BUA U cTaHaap- Cratyc WpeHTnduumpaHe Ha nokasaHus Tekct/
TM3npaHa CTpyKTypa. nposopewy (Ha gucnnes Ha ypeaa)

OMACHOCT

Bua v u3ToyHmk Ha onacHocTtTa!
Bb3MOXHM nocneavum oT UrHopmpaHe Ha onacHocTTa/npegynpexaeHue-
To.

» Mepku 1 3abpaHu 3a NpefoTBpaTsiBaHe Ha OMacHOCTTa.

Tabnuua 3: Obwu cumeonu

>

CnedHvaT npuMep nokasea npeaynpexaeHve, KoeTo yBeaoMsiBa 3a TOKOB yaap, npe-
[M3BUKaH OT YacTui nof HanpexeHune. CnoMeHasa ce MsipkaTa 3a u3bsarsaHe Ha onac-

OMACHOCT

Puck oT TOKOB yaap nopagu 4acTu nof HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
» W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHAOM Npefun 3anoyBaHe Ha PEMOHTA.

juny
o
Q
-
—
V]

1.2.4 O6wWM cumBoONnU
B To31 OOKYMEHT Ce n3non3eart crnegHute O6LIJ,V| CUMBOIN:
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Be3onacHocCT

21 OOwWwmM NMHCTPYKLuUuM 3a 6e3onacHoCT

2.1.1 Bcunukmn gomawHm ypegm

Puck oT TOKOB ygap nopagu 4actu nog HanpexeHue!

= [peLlkn Npu PEMOHTU, BKITHOYBALLMN EMEKTPUYECKN KOMMOHEHTU, MoraT Aa aoseaat
0o TokoB yaap!

®  PaskadeTe ypeda OT enekTpuyeckaTa Mpexa 3a noHe 60 cekyHau, npeav a 3a-
noyHeTe pabora.

= Cnep peMoHTa TpsibBa fa ce n3BbpLUM NpoBepka 3a 6e3onacHocT cbrnacHo VDE
0701 unun B CbOTBETCTBUE CbC CreundUYHMUTE 3a CTpaHaTa pasnopeabu.

Puck ot HapaHsiBaHe OT ocTpu pbboBe!

= HoceTe npeanasHy pbKaBuLW.

Puck ot npema3sBaHe no BpeMe Ha PeMOHT, NnoaApbXKKa, OTCTPaHABaHe Ha
Heu3nNpPaBHOCTU U CEpPBU3 NOPaaM TEXKU U ABUXKELLM CE€ KOMMOHEeHTHU

= HoceTe 3alUTHN 0BYBKN.

= 3akpeneTe TEXKUTE KOMMOHEHTU, Taka Ye a He nagHar.

= He no3BonsiBanTe KOHTAKT Ha YacTu OT TAMNOTO C ABUXKELLM CE KOMMOHEHTH.
Puck 3a 6e3onacHocTTa/pyHKuMATa Ha ypeaa!l

= I3non3BanTe camo OpUrMHaNHM Pe3epPBHU YaCTW.

Puck oT noBpena Ha enekTpocTaTUYHO YyBCTBUTENHU koMnoHeHTU (ESD)!
= He gokocBanTe MoaynuTe, BKIIOUYUTENHO BPBb3KM U MPOBOAHUKOBY MbTULLA.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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nocouBaHe Moapo6GHocTn N3o06paxeHus

3awmnTHa kbpna 60 cm x 50 cm
[00342013]

KpbcTata oTBepTKa
PH2

HakpaiiHuk Torx 6,3 mm (1/4") =
TX20 @ g“

[00340865]

Mnocka otBeptka  |Bpbx 2,4 MM x 0,4 MM X 60 MM, @-—_—

B komnnekTa [00341820]
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4.1 CmMgaHa Ha ynnbTHUTENA Ha BpaTaTa 2. W3BapgeTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTa oT xneba.

U3uckBaHe:
& BparaTa e oTBOpeHa.

4.1.1 CansiHe Ha yNnnbTHUTENA Ha BpaTaTa

1. OcBobogeTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTta oT »neba oTnsiBo 1 OTASICHO.

~N

@ VYnnbTHUTENAT Ha BpaTaTa e cBarneH.

4.1.2 MoHTMUpaHe Ha yNNbTHUTENSA Ha BpaTaTa

[JebenuHaTta Ha HOBUSI yNITbTHUTEN Ha BpaTaTa MOXe Jeko a ce OTNu-
YyaBa OT Ta3u Ha cTapusi ynnbTHUTEN. TOBa HAMAa Aa NoBMUsie Ha HaunHa
Ha 3aTBapsiHe U HellHaTa paboTa B AbMrOCPOYEH MNiaH.

Ako BalVST ypea MMa perynmpyemMu naHTy Unv npucTaBku 3a NaHTy,
MOXeTe Aa OnTUMU3MpaTe HauMHa Ha 3aTBapsiHe NO-KbCHO.

MankuTe cTpaHW4YHU OTBOPM B YNITbTHUTENS HA BpaTaTa ca (OyHKLMO-

HanHu (Heobxoaumu 3a BeHTUNaumsl). Te He ca NMPON3BOACTBEHN rpeLu-
Ku.

e
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1. TMposepeTe xneba Ha yNNbTHATENS 3a NOBPEau. 4. HatucHeTe brnuTe Ha yNnbTHUTENS OTrope U OTAONY KbM xreba.

2. () Axo xnebbT Ha yNbTHUTENS € NOBPEeAEH:
- CebpxeTe ce c oTAena 3a obcnyxBaHe Ha KIMeHTU.

3acsira HeroesaTa (oyHKUMs. MpenopbynTenHo e Aa uanpasuTe yn-

3. 0 JlekaTa gedopmaumsi Ha yNbTHUTENS Ha BpaTaTa € HopMariHa U He
NbTHUTENS Ha BpaTaTa, Npeaum Aa ro noctasute B ypeaa.

3arpeiiTe ynnbTHUTENSA Ha BpaTaTa CbC CeLloap Unu ropella Boga U npoMeHeTe
dopmaTa my.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH CtpaHuua 8 ot 639



5. TlocteneHHo BKapaVITe C HaTUCKaHe uenua ynnobTHUTEen B xneba.

@ YnnbTHUTENAT Ha BpaTaTa € MOHTMPaH.
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4.2 CwmsiHa Ha gpbXKaTa Ha BpaTaTta

CneuuvanHu MHCTPYMEHTH:

HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
lMnocka oTBepTKa Bpbx 10 Mm x 1,6 mm x 200 mm
U3ncksaHe:
& YpenObT e U3KMIOYEH OT 3aXpaHBaHeTo.
& Bparata e oTBOpeHa.
4.2.1 N3BaxpaHe Ha ApbXKaTa Ha BpaTaTa
» 1. Caanete gBeTe Kanayku Ha BuHToBETE (1).
2. PasBwuiite gBaTta BuUHTa (2).
3. Caanete gpbxkaTa Ha BpaTtaTta (3).
oF S ~
,.‘%‘J_ - @
5
¥
/

@ [pvxkaTa Ha BpaTaTa e cBaneHa.

4.2.2 MoHTMpaHe Ha ApbXKaTa Ha BpaTaTta
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Ctpanuua 10 ot 639



@ PeMOHT

4.3 CwmsHa Ha easy opening handle
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH:

Kpbctata otBepTka PH2
U3ncksaHe:

& YpenObT e U3KIIOYEH OT 3aXpaHBaHeTo.
& Bparata e oTBOpeHa.

4.3.1 CeansHe Ha easy opening handle

» 1. Caanerte kana4yeTo Ha easy opening handle (1).
2. PasBwuiite gBaTta BuUHTa (2).

@ Easy opening handle e cBaneHa.

2021-03-09_9001631450

4.3.2 MoHTMpaHe Ha easy opening handle

MexaHu3mbT Ha easy opening handle TpsibBa ga 6bae NpaBMITHO HaCT-
POEH Npeau MoHTaxa.

MpaBunHoTo pasnonoxeHune Ha 6ytanHua npbT (1), Ha3bbeHuTe KBaa-
paHTK (2) n (3), npyxuHaTa (4) n orpaHnunTens (5) 3a MOHTax Ha BpaTta-
Ta OTNSIBO € NokasaHo Ha rpadukara.

PasnonoxeHneTo Ha NOAKOMMOHEHTUTE Ha easy opening handle npu
MOHTaX Ha BpaTaTa OTAACHO € onMcaHo B AokyMeHTa "MHCTpyKuua 3a

MOHTax".

» MoHTupanTe B o6paTteH peg.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH
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4.4 CwmsHa Ha ropHaTa naHTa Ha BpaTaTa 4.4.1 CBansiHe Ha NaHTaTa Ha BpaTaTa
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH:

HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
» Onepauusita No OTCTpaHsIBaHe Ha BpaTuUTe Ha ypeaa Tpsibea aa
Ce M3BbpLUBa CaMo OT 0by4eHu cneymannucTu.
» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

/\ BHUMATEMHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsiBaHus oT nopsiaBaHe
» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

Mpunnb3BaHe Ha HaknoHeHu ypeau!
KocTHu chpakTypu/HapaHaBaHusA OT npemasBaHe
> YKpeneTe ypeauTe cpeLly npunib3BaHe.

/\ BHUMATENHO

Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsBaHe nopagu nagaium YacTu.
» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Yye a He nagHe.

Puck oT nagawym yactu nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
MoBpena Ha Apyrv YacTu Ha ypeda Unu B IoMa Ha KINueHTa, Hanp. ObHO-
TO.

» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye Aa He nagHe.

Sl

MN3nckBaHe:
@& VYpenbT e U3KIIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.
@& BuTpellHUTe MUTUHIM Ha Ypeaa ca OTCTpaHeHM.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH CtpaHuua 12 ot 639



1. TMocTaBeTe ypeda nerHan Ha sagHaTta cu cTpaHa. \‘

N J

2. 1. HaTtucHeTe kanayeTo Ha ropHaTa naHTa oT AeTe cTpanu (1).
2. W3BapeTe kana4eTo Ha ropHaTta naHTa (2).
3. CparneTte kanayeTo Ha ropHaTa naHTa (3).

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH CtpaHuua 13 ot 639



3. 1. Passunte gBata BuHTa (1).
2. CeaneTte ropHata naHta (2).

@ [lopHaTa naHTa Ha BpaTaTa e cBaneHa.

4.4.2 MoHTupaHe Ha NaHTaTa Ha BpaTaTta
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.5 CwmsiHa Ha ropHaTa naHTa Ha BpartaTa (Bparta ¢ gucnnen) ST

Puck oT TokoB yaap nopaguv 4actu noa HaHPE)KEHVIe!

HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] OnacHOCT 3a u1BOTa OT TOKOB yAap B CIydaln Ha HEMpaBuIeH PEMOHT
» EnektpuyeckuTe yactu TpsabBa ga ce peMOHTMPAT OT KBanuduum-

paHu enekTPOTEXHULM.

_ » Crnep pemoHTa TpsibBa Aa ce M3BbpLUM NpoBepka 3a 6e3onacHoCT
cbrnacHo VDE 0701 vnn B CbOTBETCTBME CbC cneumduyHnTe 3a

Texkun, obemucTtn ypeaum! CTpaHaTa pasnopeasu

TpaBmMu Ha rbpba 1 myckynuTe .
» Onepauusita No OTCTpaHsIBaHe Ha BpaTuUTe Ha ypeaa Tpsibea aa
Ce M3BbpLUBa CaMo OT 0by4eHu cneymannucTu.
» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.

» MsnonssaiiTe camo NOAXOASLLM MHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe. Puck ot TokoB yaap nopaav 4acTu noa Hanpexenue!
CMmBpT OT TOKOB ygap

> U3knoueTe ypeamuTe OT eNneKkTpu4ecKoTo 3axpaHBaHe rnoHe 60 ce-

A BHUMATEJIHO KyHOM Mpean 3anoyBaHe Ha peMOHTa.
OcTpu pbboBe! U3uckBaHe:
HapaHsBaHus oT nopsissaHe @& VYpenwT e U3KITIOYEH OT 3aXpaHBaHETO.

» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

Mpunnb3BaHe Ha HaknoHeHu ypeau!
KocTHu chpakTypu/HapaHaBaHusA OT npemasBaHe
> YKpeneTe ypeauTe cpeLly npunib3BaHe.

& BuTpelHuTe OUTUHIM HA ypeaa ca OTCTPaHEHN.

/\ BHUMATENHO

Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsBaHe nopagu nagaium YacTu.
» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Yye a He nagHe.

Puck oT nagawym yactu nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
MoBpena Ha Apyrv YacTu Ha ypeda Unu B IoMa Ha KINueHTa, Hanp. ObHO-
TO.

» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye Aa He nagHe.

> B> >
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4.5.1 CBansiHe Ha NnaHTaTa Ha BparTaTa 1. TllocTaBeTe ypeaa nerHan Ha 3agHaTa cu cTpaHa.
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CeaneTte kanaka Ha kabenHata kytus (1).
Ceanete kabenHata 3awmTa (2).
M3kntoueTe enektpuyeckata Bpbaka (3).
PasBuiiTe aBata BuHTa (4).

CeaneTte ropHata naHta (5).

o=

2. 1. HaTtucHeTe kanayeTo Ha ropHaTa naHTa ot AseTe cTpanu (1).
2. WVsBapgeTe kana4eTo Ha ropHaTta naHTa (2). @ TopHata naHTa Ha BpaTaTa e caaneHa.
3. Caanete kana4eTo Ha ropHaTa naHTa (3).

4.5.2 MoHTUpaHe Ha NaHTaTa Ha BpaTara
» MoHTupaliTe B o6paTeH pej.
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4.6 CwmsHa Ha gonHaTa naHTa Ha Bpartarta & TopHata naTa e ceaneHa.—15

4.6.1 CmsaHa Ha gornHaTa naHTa Ha BpartaTa
HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
» Onepauusita No OTCTpaHsIBaHe Ha BpaTuUTe Ha ypeaa Tpsibea aa
Ce M3BbpLUBa CaMo OT 0by4eHu cneymannucTu.
» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» K3nonsgainTe camo NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

1. W3Bapete Bpartara.

/\ BHUMATEMHO

OcTpu pbbOBe!
HapaHsiBaHus oT nopsiaBaHe
» HoceTte npegnasHu pbkaBuLW.

Mpunnb3BaHe Ha HaknoHeHu ypeau! 2. WsBbpTeTe gonHaTta naHTa HaBbH (2).

KocTHu chpakTypu/HapaHaBaHusA OT npemasBaHe 3. Csanete gonHaTta naHTa (3).
> YkpeneTe ypeauTe cpeLly npunib3BaHe.

/\ BHUMATENHO
Puck oT nagawum yactm nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
HapaHsBaHe nopagu nagaium YacTu.
» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Yye a He nagHe.

Puck oT nagawym yactu nopagu pasxnabeHu BuHToBe!
MoBpena Ha Apyrv YacTu Ha ypeda Unu B IoMa Ha KINueHTa, Hanp. ObHO-
TO.

» 3akpeneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye Aa He nagHe.

@& VYpenbT e U3KIIOYEH OT 3axpaHBaHeTo. @ [onHaTa naHTa e cBaneHa.
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4.6.2 MoHTuUpaHe Ha gosfiHaTa NaHTa Ha BpaTtaTa
» MoHTupaliTe B 0OpaTeH pea.
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4.7 CwmsaHa Ha padTa

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.7.1 N3BaxpaHe Ha pacpTta
» Wsgbpnante padTa.

@ PadTbT e cBanen.

4.7.2 MoHTupaHe Ha padTa

» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.8 CwmsHa Ha TabnuukaTta 3a OyTUNKu
U3ncksaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.8.1 CBansiHe Ha TabGnunykarta 3a OyTUINKK

» W3gbpnante Tabnuykata 3a GyTunku.

-

G2

N~

@ Tabnuukarta 3a 6yTunKM e ceaneHa.

4.8.2 MoHTMpaHe Ha TabnuykaTa 3a 6yTUIKK
» MoHTupaiiTe B obpaTeH pea.
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4.9 CwmsHa Ha cTenaxa Ha Bpararta
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.9.1 N3BaxpgaHe Ha cTenaxa Ha BpaTara

» [loBaurHeTe cTenaxa Ha BpaTaTa Harope.

Sl

-

@ CrenaxbT Ha BpaTaTa e cBareH.

4.9.2 MoHTUpaHe Ha cTenaxa Ha BpaTtaTta
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.10 CmsHa Ha perynupyemMus ctenax Ha Bpartarta
U3ncksaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.10.1 CBansiHe Ha perynupyemMus cTefiax Ha BpaTarta

» [lpemecTeTe perynMpyemusaT rno BUCOYMHA CTEMax Ha BpaTaTa Harope, 4okaTo ce
ocBoboau oT gbpxava.

\

I

@ PerynupyemunsT ctenax Ha BpaTtaTta e cBaneH.

4.10.2 MoHTUpaHe Ha perynupyemMus cTesfax Ha BpaTarta
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.11 CmsiHa Ha KOHTeMHepa 3a NNoAoBe U 3eNeHYyLmn
U3nckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.11.1 U3BaxpaHe Ha KOHTeMHepa 3a NNoJOBEe U 3eNleHYyLMn

» 1. Wsgbpnante HanbiHO KOHTeNHepa (1).
2. WsBapete KoHTeWHepa (2).

@ KoHTelHepbT e n3BageH.

4.11.2 MoHTUpaHe Ha KOHTeWHepa 3a NIIoAoBe U 3efieHYyLn
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.12 CmsiHa Ha pa3TeraTesIHUA KOHTenHep

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.12.1 U3BaxpaHe Ha pa3TeraTesiIHUA KOHTENHep

1. WN3gbpnanTe HambNHO pa3TeraTtenHns KOHTENHeP.

2. 1. HartucHeTe knoyankata Ha u3gbpneallaTa WMHa Ha pasTeraTenHms KOHTen-
Hep Hagony (1).
2. W3Bapete pasteraTenHus KOHTENHep (2).

@ PasTeraTenHuaT KOHTeHep e U3BafeH.

/J

4.12.2 MoHTMpaHe Ha pa3TeraTenH1UsA KOHTENHep
» MoHTupaiiTe B obpaTeH pea.
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@ PeMOHT

4.13 CmsAHa Ha nperpagHaTta nnoya v Kanaka Ha KoHTelHepa 3a 3. Wsawbpnaitte nperpaaHata nioya Hanpen.
nnofoBe U 3efleHYyLuM

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.13.1 U3BaxpaHe Ha nperpagHaTa nfo4a U Kanaka Ha KOHTeMHepa 3a
nnogoBe U 3eneHYyum

1. Csanerte cTbKneHaTa nnoya ot nperpagHarta nno4ya. .

4. BpaurHeTe nperpagHata nrova v 8 3aBbpTeTe HacTpaHu.
@ MperpagHata nnoya e n3BageHa.

5. 1. TloBgurHeTe kanaka Ha KOHTeNHepa 3a NMOL4OBE U 3eMEeHYYLN.
2. W3gbpnanTe Kanaka Ha KOHTeWHepa 3a NroJoBe U 3eNleHYyLn Hanpes 1 ro 3a-
BbpTETE HAacCTpaHMu.
@ KanakbT Ha KoHTeliHepa 3a NNoJOoBE W 3eMeHYyLM € CBaneH.

. 4.13.2 MoHTMpaHe Ha nperpagHara nJyio4ya U Kanaka Ha KOHTenHepa 3a
2. V3Bagete pasterarenHus koHTenHep.—25 nnoaose u 3efieHYyLu

» MoHTupanTte B 06paTteH peg.
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@ PeMOHT

4.14 CmsaHa Ha LED ocBeTneHueTo otrope 4.14.1 CeansHe Ha LED oceeTtneHuero
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: 1. TlNpemecteTe LED ocBeTneHneTo Hanseo.
Mnocka oTBepTKa Bpbx 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, B

komnnekTta [00341820]

BawwmsT ypen e cHabaeH ¢ LED ocBeTneHune, koeTo He U3nckea noa-

OpbXKa.
0 ToBa ocBeTNeHne Moxe Aa Obae PEMOHTMPAHO camMo OT CreumnanmcTm
OT cnyxbaTta 3a 06Ccrny)xBaHe Ha KIMEeHTU UINK OT KBannuumnpaHn Tex- A
Huum! < \

OMACHOCT

Puck oT TokoB yaap nopagu 4acTu nof HanpexeHue!
OnacHocT 3a vBOTa OT TOKOB yaap B Criydall Ha HenpaBuieH PeMOHT
» EnekTpudyeckute Yactu TpsibBa Aa ce peMOHTMpAT OT KBanuduum-
paHu enekTPOTEXHULM.
» Cnep pemoHTa TpsibBa fa ce M3BbLPLUM NpoBepka 3a 6esonacHocT
cbrnacHo VDE 0701 unu B CbOTBETCTBUE CbC CrieLmMduIH1TE 3a 2. OcBo6operte kykuTe Ha LED ocseTreHuneTo.
cTpaHaTa pasnopeaow.

OMACHOCT

Puck oT TOKkOB yaap nopagu 4acTv nog HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
> W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KYHOM Npeau 3anoyvBaHe Ha PeMOHTA.

° CB'bp3BaHeTO KbM eNieKTpunyeckata Mpexa Ha LED ocseTneHueTo € npeKkbC-
HaTo.

/\ BHUMATENHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsBaHusi oT nopsisaBaHe
» HoceTe npegnasHu pbkaBuLm.

U3nckBaHe:

& VYpenbT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& Bpararta e oTBOpeHa.

& T[opHWTE BLTPELHN (UTUHIU Ce OTCTPaHsIBaT.
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@ PeMOHT

3. Csanete LED ocBeTneHveTo, NpuaBUXKBaNKN ro Hanpes.

'

<z

@ LED ocBeTneH1eTo e cBaneHo.

4.14.2 MoHTupaHe Ha LED ocBeTneHueTo oTrope
» MoHTnpanTte B obpaTteH peg.
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® O ovom dokumentu

1.1 Vazne informacije 1.2 Objasnjenje oznaka

1.1.1 Svrha 1.2.1 Stupnjevi opasnosti

Ove upute za popravak sluze kao podrska korisnicima prilikom samostalnog popravlja- Stupnjevi upozorenja sastoje se od oznake i signalne rijeci. Signalna rije¢ ukazuje na
nja uredaja u skladu s primjenjivom Direktivom o ekoloSkom dizajnu (od ozujka 2021.). ozbiljnost opasnosti.

One sadrze informacije o zamjeni odredenih rezervnih dijelova, kao i napomene o upo-
zorenjima i opasnostima.

Ako imate dodatna pitanja, obratite se nasoj sluzbi za korisnike. Mi snosimo odgovor- OPASNOST
nost za oSte¢enja samo u slucaju pridrZzavanja uputa za popravak.

Stupanj upozorenja Znacenje

Nepridrzavanje poruke upozorenja rezulti-
rat ¢e smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
A\ OPREZ rezultirati lakim ozliedama.

POZOR! Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati oSte¢enjem imovine.

Tablica 1: Stupnjevi opasnosti

1.2.2 Oznake opasnosti
Oznake opasnosti simboli¢ka su reprezentacija s oznakom vrste opasnosti.
U ovom dokumentu koriste se sljedece oznake opasnosti:

Oznaka opasnosti Znacenje

Opc¢a poruka upozorenja

Opasnost od elektricnog napona

Opasnost od eksplozije

Opasnost od porezotina

Opasnost od prignjecenja

>
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® O ovom dokumentu

Oznaka opasnosti Znacenje Opca znaka Znacenje
Opasnost od vrucih povrsina Oznaka potrebnog alata
Q Oznaka potrebnih preduvjeta
Opasnost od jakog magnetskog polja @ Oznaka uvjeta (ako ..., tad ...)
& ° Oznaka rezultata
S — Oznaka tipke ili gumba
Opasnost od neioniziraju¢eg zracenja [00123456] Oznaka broja materijala
@ Status Oznaka prikazanog teksta / prozor (na

zaslonu uredaja)

Tablica 2: Oznake opasnosti Tablica 3: Opcée oznake

1.2.3 Struktura upozorenja
Upozorenja u ovom dokumentu imaju normirani izgled i strukturu.

OPASNOST

Vrsta i izvor opasnosti!
Moguce posljedice zanemarivanja opasnosti/upozorenja.
» Mjere i zabrane za sprjeCavanje opasnosti.

Sljedeci primjer pokazuje upozorenje na strujni udar od dijelova koji provode struju.
Spominje se mjera za izbjegavanje opasnosti.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

1.2.4 Opce oznake
U ovom dokumentu koriste se sljedece opce oznake:

Opca znaka Znacenje

o Oznaka posebnog savijeta (tekst i/ili grafi-
ka)

Oznaka jednostavnog savjeta (samo
tekst)

Oznaka veze na videovodi¢
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Sigurnost

2.1 Opce sigurnosne upute

2.1.1 Svi kuéanski uredaji

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!

m  Pogreske izazvane popravcima elektriénih sastavnih dijelova mogu dovesti do
strujnog udara!

Iskljucite uredaj iz struje na najmanje 60 sekundi prije poCetka radova.
Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili nacionalnim pro-
pisima.
Opasnost od ozljeda zbog ostrih ruboval!
= Nosite zastitne rukavice.
Opasnost od prignjecenja tijekom izvodenja radova na popravcima, odrzavanju,
rjeSavanju problema i servisiranju teskih i pokretnih sastavnih dijelova
= Nosite zastitnu obucu.
= Osigurajte teSke sastavne dijelove od pada.
= Nemojte umetati dijelove tijela u pokretne sastavne dijelove.
Opasnost za sigurnost/rad uredaja!
= Koristite samo originalne rezervne dijelove.

Opasnost od oStecenja elektrostaticki osjetljivih sastavnih dijelova (ESD)!
= Nemojte dodirivati module, uklju€ujuéi prikljucke i rute vodica.
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Oznaka Pojedinosti Slike

Zastitna navlaka 60 cm x 50 cm
[00342013]

Odvija¢ Phillips
PH2
Nastavak Torx 6,3 mm (1/4")

TX20 ) =
[00340865]

Odvija¢ s utorom NozZ 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, (D-*——

u kompletu [00341820]
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4.1 Zamjena brtve vrata 2. lzvucite brtvu vrata iz utora.

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.1.1 Uklanjanje brtve vrata

1. Otpustite brtvu vrata iz utora u desnom i lijevom kutu.

~N

@ Brtva vrata je uklonjena.

4.1.2 Postavljanje brtve vrata

Debljina nove brtve vrata moze malo odstupati od debljine stare brtve
vrata. To nece utjecati na zatvaranje i dugoro&nu funkciju.

Ako uredaj ima prilagodljive zglobove ili nastavke zglobova, mozete do-
datno optimizirati zatvaranje.

Mali bo¢ni otvori u brtvi vrata su funkcijski (potrebni za ventilaciju). Nije
rije€ o proizvodnim pogreSkama.

S
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1. Provjerite ima li oSte¢enja na utoru za brtvu. 4. Gurnite kutove brtve na vrh i dno utora.

2. (i Ako je utor za brtvu ostecen.
- Obratite se sluzbi za korisnike.

3. Blago odstupanje brtve vrata normalno je i ne utjeCe na funkciju. Pre-
porucuje se izravnati brtvu vrata prije umetanja u uredaj.

Zagrijte brtvu vrata suSilom za kosu ili vru¢om vodom i ru¢no je oblikujte.
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5. Utisnite cijelu brtvu korak po korak u utor.

@ Brtva vrata je postavljena.
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4.2 Zamjena rucke za vrata
Specijalni alati:

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Odvija¢ s utorom Noz 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Zahtjev:
& Uredaj je iskljuen iz napajanja.
& Vrata su otvorena.
4.2.1 Uklanjanje rucke za vrata
» 1. Uklonite dva navojna ¢epa (1).
2. Odvijte dva vijka (2).
3. Uklonite ru¢ku za vrata (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Rucka za vrata je uklonjena.

4.2.2 Postavljanje rucke za vrata

» Postavite obratnim redoslijedom.
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@ Popravak

4.3 Zamjena rucke easy opening handle

4.3.2 Postavljanje rucke easy opening handle
Specijalni alati:

Mehanizam rucke easy opening handle mora se pravilno namjestiti prije
G postavljanja.

Odvija¢ Phillips PH2 Ispravno namjestanje potisne $ipke (1), zup&astih kvadranata (2) i (3),
Zahtjev: opruge (4) i grani¢nika (5) za postavljanje lijeve strane vrata prikazano je
& Uredaj je iskljuéen iz napajanja. na grafici.

& Vrata su otvorena.

4.3.1 Uklanjanje rucke easy opening handle

» 1. Uklonite poklopac ru¢ke easy opening handle (1).
2. Odvijte dva vijka (2).

@ Rucka easy opening handle je uklonjena.

-

Namjestanje podkomponenti ru¢ke easy opening handle za postavljanje
desne strane vrata opisano je u uputama za postavljanje.

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.4 Zamjena gornjeg zgloba vrata 4.4.1 Uklanjanje zgloba vrata
Specijalni alati:
Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Teski, veliki uredaji!

Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.
» Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

Isklizavanje nagnutih uredaja!
Puknuca kostiju / ozljede od prignje€enja
» Osigurajte uredaje od isklizavanja.

/\ OPREZ

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

BB>b P

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.
& Unutarnja oprema uredaja je uklonjena.
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1. Postavite uredaj na poledinu. \‘

e /N )

2. 1. Pritisnite poklopac gornjeg zgloba s obje strane (1).
2. lzvadite poklopac gornjeg zgloba (2).
3. Uklonite poklopac gornjeg zgloba (3).
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3. 1. Odvijte dva vijka (1).
2. Uklonite gorniji zglob (2).

@ Gornji zglob vrata je uklonjen.

4.4.2 Postavljanje zgloba vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.5 Zamjena gornjeg zgloba vrata (vrata sa zaslonom)

Specijalni alati: Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] U slucaju nepravilnog popravka moze doci do opasnosti za Zivot od struj-
nog udara
» Elektricne dijelove mora popraviti kvalificirani elektricar.
_ » Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili
Teski, veliki uredajil nacionalnim propisima.
Ozljede leda i kraljeznice

» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci. OPASNOST
>

Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe. . .. . .
» Koristite samo prikladan alat i opremu. Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!

Smrt od strujnog udara
> |skljuCite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
A OPREZ izvodenja popravaka.
Ostri rubovi! Zahtjev:
Por,ezo,f}"e-t it rukav & Uredaj je iskljucen iz napajanja.
OSte zastine ruxavice. & Unutarnja oprema uredaja je uklonjena.

Isklizavanje nagnutih uredaja!
Puknuca kostiju / ozljede od prignje€enja
» Osigurajte uredaje od isklizavanja.

/\ OPREZ

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

>P>P>P P
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4.5.1 Uklanjanje zgloba vrata 1. Postavite uredaj na poledinu.
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Uklonite poklopac kutije za kabele (1).
Uklonite zastitu kabela (2).

Odvaojite elektri¢ni prikljucak (3).
Odvijte dva vijka (4).

Uklonite gornji zglob (5).

o=

2. 1. Pritisnite poklopac gornjeg zgloba s obje strane (1).
2. lzvadite poklopac gornjeg zgloba (2).

3. Uklonite poklopac gornjeg zgloba (3). @ Gornji zglob vrata je uklonjen.

4.5.2 Postavljanje zgloba vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.6 Zamjena donjeg zgloba vrata 4.6.1 Zamjena donjeg zgloba vrata

Specijalni alati: 1. Uklonite vrata.

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Teski, veliki uredaji!

Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.
» Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

2. lzvadite donji zglob (2).
Isklizavanje nagnutih uredaja! 3. Uklonite donji zglob (3).

Puknuca kostiju / ozljede od prignje€enja
» Osigurajte uredaje od isklizavanja.

/\ OPREZ

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!

Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ostecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.
» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

>P>P>P P

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja. @ Doniji je zglob uklonjen.

4.6.2 Postavljanje donjeg zgloba vrata
& Gomniji je zglob uklonjen.—42 » Postavite obratnim redoslijedom.
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4.7 Zamjena police

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.7.1 Uklanjanje police

» lzvucite policu.

@ Polica je uklonjena.

4.7.2 Postavljanje police
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.8 Zamjena police za boce

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.8.1 Uklanjanje police za boce

» lzvucite policu za boce.

-

G2

N~

@ Polica za boce je uklonjena.

4.8.2 Postavljanje police za boce
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.9 Zamjena posude za vrata

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.9.1 Uklanjanje posude za vrata

» Podignite posudu za vrata prema gore.

Sl

-

@ Posuda za vrata je uklonjena.

4.9.2 Postavljanje posude za vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.10 Zamjena prilagodljive posude za vrata
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.10.1 Uklanjanje prilagodljive posude za vrata

» Pomaknite posudu za vrata prilagodljivu po visini prema gore dok se ne otpusti iz
drzaca.

I

@ Prilagodljiva posuda za vrata je uklonjena.

4.10.2 Postavljanje prilagodljive posude za vrata

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.11 Zamjena spremnika za voce i povrée
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.11.1 Uklanjanje spremnika za voce i povrée

» 1. Potpuno izvucite spremnik (1).
2. Uklonite spremnik (2).

@ Spremnik je uklonjen.

4.11.2 Postavljanje spremnika za voce i povrce

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.12 Zamjena izvlatnog spremnika

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.12.1 Uklanjanje izvlaénog spremnika

1. Potpuno izvucite izvlacni spremnik.

2. 1. Pritisnite jezi€ac na izvlagivoj vodilici izvlaénog spremnika prema dolje (1).
2. Uklonite izvlaéni spremnik (2).

N

@ Izvlaéni spremnik je uklonjen.

/J

4.12.2 Postavljanje izvlaénog spremnika
» Postavite obratnim redoslijedom.
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% Popravak

4.13 Zamjena pregrade i poklopca spremnika za voce i povrée

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.13.1 Uklanjanje pregrade i poklopca spremnika za voce i povrée
1. Uklonite staklenu plocu iz pregrade.

——=—

~

2. Uklonite izvlaéni spremnik.—517

3. Povucite pregradu prema naprijed.

Ny

4. Podignite pregradu i zaokrenite je bo€no prema van.
Pregrada je uklonjena.

5. 1. Podignite poklopac spremnika za voce i povrée.
2. Povucite poklopac spremnika za vocée i povrée prema naprijed i okrenite ga
boc¢no.

@ Poklopac spremnika za voée i povrée je uklonjen.

4.13.2 Postavljanje pregrade i poklopca spremnika za voce i povrce
» Postavite obratnim redoslijedom.
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@ Popravak

4.14 Zamjena LED gornjeg svjetla 4.14.1 Uklanjanje LED svjetla
Specijalni alati: 1. Pomaknite LED svjetlo ulijevo.
Odvija¢ s utorom Noz 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, u

kompletu [00341820]
0 Uredaj ima svjetlo LED koje ne zahtijeva odrzavanje.

Ta svjetla smije popravljati samo osoblje iz sluzbe za korisnike ili ovlaste-
ni tehnicari!

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
U slu€aju nepravilnog popravka moze doci do opasnosti za zivot od struj-
nog udara
» ElektriCne dijelove mora popraviti kvalificirani elektricar.
» Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili
nacionalnim propisima.

@ Elektri¢ni prikljusak LED svjetla je odvojen.
2. Otpustite kuke LED svjetla.

OPASNOST \

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
X Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

Zahtjev:

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Vrata su otvorena.

& Gornja unutarnja oprema je uklonjena.
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% Popravak

3. Uklonite LED svjetlo tako da ga pomaknete prema naprijed.

'

<z

@ LED svijetlo je uklonjeno.

4.14.2 Postavljanje gornjeg LED svjetla
» Postavite obratnim redoslijedom.

2021-03-09_9001631450

Autorska prava BSH Hausgeriate GmbH

Stranica 54 od 639



Poznamky k opravé - Chladnic¢ka

O O toMLO dOKUMENLU ..o s s s sessssenasens 56
1.1 DUIBZItE INTOMMACE ...t 56
11 BB et 56
1.2 VysveHENi SYMDOIU...........oeeeiieee e 56
121 UroVen NEDEZPEEI...........cveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 56
122 Symboly NEDEZPECI . ......c.eiiiiiiiiiiiii i 56
1.2.3  StruKIUra VYSIran ... ...oooiiiiiiee e 57
1.2.4  ODECNE SYMDOIY .....vvveeiiiiieeii e 57
BEZPEENOS....ceurereersesssesssesssesssesssesssssssssssesssesssssssesssssssesssesssssssesssssssesas 58
2.1 VSeobecné bezpetnostni POKYNY ..........coiiiiiiiiiiiie e 58
211 V8echny domaci SPOtTEDICE .........eeiueieiiiiiiiie e 58
4.1 VYymENna tESNENT AVITEK ...ovviiiiiiiieiii e 60
4410 Vyjmuti tESNENT AVIFEK .......v.vvooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 60
4.1.2  MONtAZ tESNENT AVITEK ...oovviieiiii ettt 60
4.2 Vyména madla dViFeK ..........ccooiiiiiiiiiiiee e, 63
4.21  Vyjmuti madla dVifekK...........oooeeiiieeee e 63
4.2.2  MontaZz madla dVIiFEK ...........cooeeeiiiiieeee e 63
4.3 Vyména Easy opening handIe .............ccoeiiiiiiiiiiiiie e 64
4.3.1  Vyjmuti Easy opening handle..............cccueeiiiiiiiec e 64
4.3.2 Montaz Easy opening handle..............cccuvieeiiiiiieeiiiiiee e 64
4.4 Vyména horniho ZAVESU AVIFEK ..........ooeeeeiiiiiiiiieeeee e, 65
4.4.1  Odstranéni ZAVESU AVIFEK..........cccueviiiiiiiii e 65
4.4.2  MONtAZ ZAVESU AVIFEK ....coovviiiiiiii e 67
4.5 Vyména horniho zavésu dvifek (dvitka s ukazatelem) .............cccceeeeeeeeiiiiinnn, 68
4.5.1  Odstranéni ZAVESU AVIFEK..........cccuiiiiiiiiiiii e 69
4.5.2  MONtAZ ZAVESU AVIFEK .....ocuvviiiiiiiiii e 70
4.6 Vyména doIniho ZAVESU dVITEK.........eeiiiiiiiiiie ittt 71
4.6.1  Vyména dolniho Zavesu dViFek .............ceciiiiiiiiiii e 71
4.6.2 Montaz spodniho ZAVESU AVIFEK..........ceveeiiiiieeeiiiieeeeeeee e 72
4.7 Vyména odKIAdaci PIOCNY ..........c..uvviiiiiieee e, 73
4.7.1  Vyjmuti odKIadaci plOCNY ........ccuueiiiieieeiee e 73
4.7.2  Montaz odKIAdaci PIOCNY .........c.ceeiiiiiiiii et 73

2021-03-09_9001631450

Copyright BSH Hausgerate GmbH

4.8 Vymena drZaku Na lANVE ............ocoiiiiiiiie e 74
4.8.1  Vyjmuti drZaKu Na lANVE .........oooiiiiiii e 74
4.8.2  MontadZ drZaku Na lANVE ..........cooiiiiiiiiieie e 74

4.9 Vymeéna dverni PHNFAAKY .........oouiiiiiii et 75
4.91  Vyjmuti dverni pARradKy ........ccooooiiiiiieieic e, 75
4.9.2  Montaz dverni PHNFAAKY..........cciiieiiiieeeeie e 75

4.10 Vyména nastavitelné dverni pinradky ..............oeeeeeiiiiiiiiiiiiieeeeee e 76
4.10.1  Vyjmuti nastavitelné dverni prinradky............ccccoeioiiiiiieiiie e 76
4.10.2 Montaz nastavitelné dverni pAhradky ...........cccoeeiiiiiiie i 76

4.11 Vyména zasobniku Na ovoce @ ZElENINU ...........coiuiieiiieeiiie e 77
4.11.1  Vyjmuti zasobniku na ovoce a Zeleninu ...........cccoceeieeeiieiie e 77
4.11.2 Montaz zasobniku na ovoce @ zeleninu............ccooceeevieeiiiienieeeee 77

4.12 Vyména vysSuvného ZASODNIKU. ...........cooiiiiiiiiieie e 78
4121 Vyjmuti vYSUVNENO ZASODNTKU .....o.vveiiieiiiiiie e 78
4.12.2  MontaZ vysuvného ZASODNIKU .........ccouieiiiiiieiie e 78

4.13 Vyména pficky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu.................ccccveeeeecnenen.n. 79
4.13.1  Vyjmuti pficky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu...............c.c......... 79
4.13.2 Montaz pricky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu...............cccc.ce.... 79

4.14 Vymeéna LED horniho OSVEHIENT........oiiiiiiiiiiiiie et 80
4141 Vyjmuti LED OSVEHENI.......couiiiiiiiiiiiiiii e 80
4.14.2 Montaz horniho LED OSVEHENI .........ccceeviiiiiiiiiiiic e 81

strana 55 od 639



® O tomto dokumentu

1.1 Ddulezité informace

1.1.1 Ugel

Tyto pokyny k opravé pomahaiji spotrebiteli pfi viastnoruéni opravé spotiebicu v soula-

du s platnymi pfedpisy o ekodesignu (platnymi k 03/2021).

Obsahuji informace o vyméné nékterych nahradnich dil( v€etné pfislusnych vystrah a

nebezpedi.

V pfipadé dotazu se obratte na nas zakaznicky servis. Za Skody ru¢ime pouze v pfipa-
dé, Zze budou spravné dodrzeny pokyny k opravé.

2021-03-09_9001631450

1.2 Vysvétleni symbolu

1.2.1 Uroven nebezpeéi

Jednotlivé Urovné vystrah se skladaji ze symbolu a signalniho slova. Signalni slova
uvadéji zavaznost nebezpedi.

Uroveri vystrahy Vyznam

Nedodrzeni vystrazného upozornéni zpl-
sobi smrt nebo vazna zranéni.

Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-
Ze zpUsobit smrt nebo vazna zranéni.

NEBEZPECI

Nedodrzeni vystrazného upozornéni ma-
A\ POZOR Je zplisobit lehka zranéni.

POZOR! Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-

Ze zpUsobit $kody na majetku.

Copyright BSH Hausgerate GmbH

Tabulka 1: Uroveri nebezpedi

1.2.2 Symboly nebezpeci
Symboly nebezpedi jsou symbolicka znazornéni urcujici druh nebezpedi.
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici symboly nebezpedi:

Symbol nebezpecdi Vyznam

Obecné vystrazné upozornéni

Nebezpedi vychazejici z elektrického na-
péti

Nebezpedi vybuchu

Nebezpedi porezani

Nebezpedi rozdrceni

>
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® O tomto dokumentu

Symbol nebezpecdi Vyznam Obecny symbol Vyznam

Nebezpeci spojené s horkymi povrchy Uvedeni pozadovanych nastroju
9 Uvedeni pozadovanych podminek

Nebezpedi vychazejici ze silného elektro- @ Uvedeni podminky (kdyZ, pak atd.)

m magnetického pole ° Uvedeni vysledku
- R — Uvedeni klavesy nebo tlacitka
Nebezpeci z neionizujiciho zareni [00123456] Uvedeni &isla materialu
@ Status Uvedeni zobrazeného textu / okna (na

ukazateli spotfebice)

Tabulka 2: Symboly nebezpeci Tabulka 3: Obecné symboly

1.2.3 Struktura vystrah
Vystrahy pouzité v tomto dokumentu maji standardizovany vzhled a strukturu.

NEBEZPECI

Typ a zdroj nebezpeci!
Mozné dusledky nedodrzZeni vystrazného upozornéni.
» Opatfeni a zakazy eliminujici nebezpeci.

Nasledujici pfiklad ukazuje vystrahu, ktera varuje pfed zasahem elektrickym proudem
pfi dotyku dilll pod proudem. Je uvedeno opatfeni pro zabranéni rizika.

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku diléi pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotrebi¢ od privodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

1.2.4 Obecné symboly
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici obecné symboly:

Obecny symbol Vyznam

o Uvedeni zvlastniho tipu (text nebo
grafické vyjadreni)

0 Uvedeni jednoduchého tipu (pouze text)

E Uvedeni odkazu k videonavodu
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Bezpecnost

2.1 Vseobecné bezpecnostni pokyny

2.1.1 VSechny domaci spotiebice

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!

= Chyby pfi opravé elektrickych soucasti mohou vést k Urazu elektrickym proudem!

= Odpojte spotfebiC ze sité alespon 60 sekund pfed zahajenim praci.

= Po opraveé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701 nebo spe-
cifickych predpist dané zemé.

Nebezpeci poranéni o ostré hrany!

= Pouzivejte ochranné rukavice.

Nebezpeci rozdrceni béhem opravy, udrzby, odstranéni zavad a servisu tézkymi

a pohyblivymi soucastmi

= Pouzivejte bezpecnostni obuv.

= Zajistéte tézkeé soucasti pred padem.

= Nesahejte na pohyblivé soucasti.

Nebezpeci z hlediska bezpecnosti / funkce spotrebice!

= Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Nebezpeci poskozeni elektrostaticky citlivych soucasti (elektrostaticky vyboj)!

= Nedotykejte se modulu, véetné pfipojek a vodicu.
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Oznaceni

Detaily

Snimky

Ochranna tkanina
[00342013]

60 cm x 50 cm

Sroubovak Phillips
PH2

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Plochy Sroubovak

Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, v sadé [00341820]
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4.1 Vyména tésnéni dvirek 2. Vytahnéte t&snéni z drazky.

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.1.1 Vyjmuti tésnéni dvirek

1. Uvolnéte tésnéni dvifek z drazky v pravém a levém rohu.

~
@ Tésnéni dvifek je vyjmuté.

4.1.2 Montaz tésnéni dvifek

Nové tésnéni dvifek mlzZe mit trochu jinou Sifku nez pavodni tésnéni.
Dovfeni dvifek ani dlouhodoba funkce tim nebudou ovlivnény.

Pokud ma spotrebi¢ nastavitelné zavésy nebo nastavce zavés(l, mizete
dovfeni dvifek nasledné upravit.

Malé boéni otvory v tésnéni dvifek jsou funkéni (slouzi pro pfivod vzdu-
chu). Nejsou vadou vyrobku.

S
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1. Zkontrolujte, zda neni poSkozena drazka tésnéni. 4. Zatlacte horni a dolni rohy t&ésnéni do drazky.

2. (i Pokud je drazka t&snéni poskozena,
- kontaktujte zakaznicky servis.

3. Lehka deformace té€snéni dvifek je normalni a nema vliv na jeho
funkci. Pfed vlozenim do spotfebiCe doporucujeme tésnéni narovnat.

Tésnéni zahfejte fénem nebo horkou vodou a manudlné upravte jeho tvar.

2021-03-09_9001631450 Copyright BSH Hausgerate GmbH strana 61 od 639



5. Postupné zatlacte do drazky celé tésnéni.

@ Té&snéni dvifek je namontované.
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4.2 Vyména madla dvirek

Specialni nastroje:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Plochy $roubovak Cepel 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Pozadavek:
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvitka jsou oteviena.
4.2.1 Vyjmuti madla dvifek
» 1. Odstrante dvé krytky Sroubt (1).
2. VysSroubujte dva Srouby (2).
3. Vyjméte madlo dvifek (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Madlo dvitek je vyjmuté.

4.2.2 Montaz madla dvirek

» Montaz provedte v opacném sledu.

2021-03-09_9001631450 Copyright BSH Hausgerate GmbH strana 63 od 639



@ Oprava

4.3 Vyména Easy opening handle 4.3.2 Montaz Easy opening handle
Specialni nastroje: Mechanismus Easy opening handle musi byt pfed montazi spravné se-
& . - fizeny.
Sroubovak Phillips PH2 Na obrazku je znazornéno spravné usporadani tahla (1), ozubeného
Pozadavek: kvadrantu (2) a (3), pruziny (4) a dorazu (5) pro levostrannou montaz
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie. dvirek.

& Dvitka jsou oteviena.

4.3.1 Vyjmuti Easy opening handle

» 1. Odstrarite kryt Easy opening handle (1).
2. VySroubujte dva Srouby (2).

@ Easy opening handle je odstranéné.

e

Usporadani jednotlivych komponentt Easy opening handle pro
pravostrannou montaz je popsano v dokumentu ,Navod k montazi‘.

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.4 Vyména horniho zavésu dvirek 4.4.1 Odstranéni zavésu dvirek
Specialni nastroje:
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
» Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.
» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

Sklouznuti naklonénych spotiebic!
Zlomeniny / poranéni rozdrcenim
> Zajistéte spotrebiCe proti sklouznuti.

/\ POZOR

Nebezpeci padajicich dila kviili uvolnénym Sroubiim!
Poranéni padajicimi dily.
> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

POZOR!

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy.

» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

Sl

Pozadavek:
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Vnittni kovani spotfebige je odstranéno.
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1. Polozte spotfebi¢ na zadni stranu. \‘

2. 1. Na obou stranach stisknéte kryt horniho zavésu (1).
2. Vysunte kryt horniho zavésu (2).
3. Odstrante kryt horniho zavésu (3).
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3. 1. VySroubujte dva Srouby (1).
2. Vyjméte horni zavés (2).

@ Horni zavés dvifek je vyjmuty.

4.4.2 Montaz zavésu dvirek

» Montaz provedte v opaéném sledu.
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4.5 Vyména horniho zavésu dvirek (dvirka s ukazatelem)

Speciélni nastroje: Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] V pfipadé neodborné opravy hrozi nebezpeci smrtelného urazu elek-
trickym proudem

_ » Opravu elektrického zafizeni smi provadét jen kvalifikovany elek-
trikar.

T&3ké. obiemné spotfebice! » Po opravé nechte provést bezpe€nostni zkousku podle VDE 0701
Poraném’ iad a svaﬁ& : nebo specifickych predpist dané zemé.

» Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny

} odbornik. NEBEZPECI

Pro manipulaci se spotfebiem jsou nutni dva lidé.
> Pouzijte gouze vhodpné na’strojeja zafizeni. Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!

Usmrceni elektrickym proudem
» Odpoijte spotfebi¢ od pfivodu elektrického proudu alespor 60
/\ POZOR sekund pred zahajenim opravy.
Ostré hrany! Pozadavek:
Nebezpeci feznych poranéni & Spottebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
> Pouzivejte ochranné rukavice. & Vnitini kovani spotfebice je odstranéno.

Sklouznuti naklonénych spotiebic!
Zlomeniny / poranéni rozdrcenim
> Zajistéte spotrebiCe proti sklouznuti.

/\ POZOR

Nebezpeci padajicich dila kviili uvolnénym Sroubiim!
Poranéni padajicimi dily.
> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

POZOR!

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy.

» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

Sl
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4.5.1 Odstranéni zavésu dvirek 1. Polozte spotiebi¢ na zadni stranu.

2021-03-09_9001631450 Copyright BSH Hausgerate GmbH strana 69 od 639



Odstrante kryt kabelové skfiné (1).
Odstrante ochranu kabelu (2).
Odpojte elektrické pfipojeni (3).
VySroubujte dva Srouby (4).
Vyjméte horni zavés (5).

o=

2. 1. Na obou stranach stisknéte kryt horniho zavésu (1).
2. Vysunte kryt horniho zavésu (2).

3. Odstrante kryt horniho zavésu (3). O Homi zavés dvifek je vyjmuty.

4.5.2 Montaz zavésu dvirek
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.6 Vyména dolniho zavésu dvirek & Horni zavés je vyjmuty.—68

4.6.1 Vyména dolniho zavésu dvirek

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 1. Odstrafite dvitka

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
» Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.
» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

Sklouznuti naklonénych spotrebici! 2. Vytocte spodni zaves (2).

Zlomeniny / poranéni rozdrcenim 3. Vyjméte spodni zaveés (3).
> Zajistéte spotrebiCe proti sklouznuti.

/\ POZOR

Nebezpeci padajicich dila kviili uvolnénym Sroubiim!
Poranéni padajicimi dily.
> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

POZOR!

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
Poskozeni jinych ¢asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy.

» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

> B >

Pozadavek:
& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie. @ Spodni zavés je vyjmuty.
& Vnittni kovani spotfebige je odstranéno.

& Spotebi¢ lezi na zadni strané.
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4.6.2 Montaz spodniho zavésu dvirek
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.7 Vyména odkladaci plochy

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.7.1 Vyjmuti odkladaci plochy
» Vytahnéte odkladaci plochu.

@ Odkladaci plocha je vyjmuta.

4.7.2 Montaz odkladaci plochy

>

2021-03-09_9001631450

Montaz provedte v opacném sledu.
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4.8 Vyména drzaku na lahve

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.8.1 Vyjmuti drzaku na lahve
» Vytahnéte drzak na lahve.

-

G2

N~

@ Drzék na lahve je vyjmuty.

4.8.2 Montaz drzaku na lahve

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.9 Vyména dverni prihradky

Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.9.1 Vyjmuti dvefni pfihradky

» Zvednéte dverni pfihradku nahoru.

Sl

-

@ Dveini pfihradka je vyjmuta.

4.9.2 Montaz dverni prihradky

>
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Montaz provedte v opacném sledu.
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4.10 Vyména nastavitelné dverni prihradky
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.10.1 Vyjmuti nastavitelné dverni prihradky

» Posurite vySkové stavitelnou dverni pfihradku nahoru, aby se uvolnila z drzaku

I

@ Nastavitelna dvefni pfihradka je vyjmuta.

4.10.2 Montaz nastavitelné dverni prihradky

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.11 Vyména zasobniku na ovoce a zeleninu
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.11.1 Vyjmuti zasobniku na ovoce a zeleninu

» 1. Uplné& vytahnéte zasobnik (1).
2. Vyjméte zasobnik (2).

@ Zasobnik je vyjmuty.

4.11.2 Montaz zasobniku na ovoce a zeleninu

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.12 Vyména vysuvného zasobniku
Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.12.1 Vyjmuti vysuvného zasobniku
1. Uplné vytahnéte vysuvny zasobnik.

2. 1. Stisknéte zapadku na kolejnici vysuvného zasobniku smérem doll (1).
2. Vyjméte vysuvny zasobnik (2).

N

@ Vysuvny zasobnik je vyjmuty.

/J

4.12.2 Montaz vysuvného zasobniku

» Montaz provedte v opacném sledu.
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% Oprava

4.13 Vyména pfri¢ky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu 3. Vytahnéte pficku dopredu.

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.13.1 Vyjmuti pricky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu
1. Z pficky vyjméte sklenénou desku.

——=—

4. Zvednéte pficCku a vytocte ji do strany.
@ Pricka je vyjmuta.
5. 1. Zvednéte viko zasobniku na ovoce a zeleninu.
K 2. Vytahnéte viko zasobniku na ovoce a zeleninu dopfedu a vytocte jej do stra-
ny.
@ Viko zasobniku na ovoce a zeleninu je vyjmuté.

2. Vyjméte vysuvny zasobnik.—78

vrw

4.13.2 Montaz pricky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu
» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Oprava

4.14 Vyména LED horniho osvétleni 4.14.1 Vyjmuti LED osvétleni
Specialni nastroje: 1. Posunte LED osvétleni k levé strané.
Plochy Sroubovak Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

sadé [00341820]
0 Vas spotfebic je vybaven bezudrzbovym LED osvétlenim.

Tato osvétleni smi byt opravena pouze zékaznickym servisem nebo
opravnénym technikem!

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku dil(i pod proudem!
V pfipadé neodborné opravy hrozi nebezpedi smrtelného urazu elek-
trickym proudem

» Opravu elektrického zafizeni smi provadét jen kvalifikovany elek-

trikar. PRI T "
Elektrické pfipojeni LED osvétleni je odpojené.
» Po opraveé nechte provest bezpecnostni zkouSku podle VDE 0701 © PrpO) ) POl
nebo specifickych pfedpisi dané zemé. 2. Uvolnéte haky LED osvétleni.

\
NEBEZPECI

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dil(i pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotfebi¢ od pFivodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

/\ POZOR

Ostré hrany!
. | Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvitka jsou oteviena.

& Horni vnitini kovani je vyjmuto.
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% Oprava

3. Odstrante LED osvétleni jeho posunutim dopfedu.

'

<z

@ LED osvétleni je vyjmuté.

4.14.2 Montaz horniho LED osvétleni
» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Om dette dokument

1.1 Vigtig information

1.1.1 Formal

Disse reparationsanvisninger hjzelper kunden til selv at kunne reparere apparater i hen-
hold til den geeldende lovgivning om miljgvenligt design (fra 03/2021).

De indeholder information om, hvordan der udskiftes bestemte reservedele, herunder
advarsler og risici.

Kontakt kundeservice i tilfaelde af spergsmal. Vi patager os kun ansvar for skader, hvis
reparationsanvisningerne er fuldt korrekt.

1.2 Forklaring af symboler

1.2.1 Fareniveauer

Advarselsniveauerne bestar af et symbol og et signalord. Signalordene indikerer farens

alvor.

Advarselsniveau

Betydning

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen vil medfgre dad eller alvorli-
ge kveestelser.

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre dad eller alvor-
lige kveestelser.

/\ PAS PA!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre mindre kvae-
stelser.

BEMARK!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfere materiel be-
skadigelse.

Tabel 1: Fareniveauer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske visninger, der giver en indikation af faretypen.
Der anvendes fglgende faresymboler i dette dokument:

Faresymbol

Betydning

Generel advarselsmeddelelse

Fare for elektrisk spaending

Eksplosionsfare

B>p>p

Fare for at skeere sig
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@ Om dette dokument

Faresymbol Betydning Generelt symbol Betydning
Fare for klemning Angivelse af et seerligt tip (tekst og/eller
grafik)

Angivelse af et simpelt tip (kun tekst)

Fare pga. varme overflader Angivelse af et link til en videotutorial

Angivelse af ngdvendige veerktgjer

Fare pga. kraftigt magnetfelt Angivelse af kraevede forudsaetninger

Angivelse af en betingelse (hvis..., sa...)

Angivelse af et resultat

080 He@

Fare pga. ikke-ioniserende straling

B>BPp>

Start Angivelse af en tast eller knap
[00123456] Angivelse af et materialenummer
Tabel 2: Faresymboler Status Angivelse af en vist tekst/et vist vindue (i
apparatets display)
1.2.3 Advarslernes opbygning Tabel 3: Generelle symboler

Advarsler i dette dokument har et standardiseret udseende og en standardiseret op-

bygning.

Farens type og kilde!
Mulige felger, hvis faren/advarslen ignoreres.
» Foranstaltninger og forbud for at forhindre faren.

De folgende eksempler viser en advarsel, der advarer mod elektrisk stad pga. spaen-
dingsfagrende dele. Foranstaltningen til at undga faren er naevnt.

Fare for elektrisk stod pga. spaendingsferende dele!
Dgad ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra strgmforsyningen i mindst 60 sekunder, fgr
reparationer pabegyndes.

>

>

1.2.4 Generelle symboler
Der anvendes fglgende generelle symboler i dette dokument:
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Sikkerhed

2.1 Generelle sikkerhedsanvisninger

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!

= Fejliforbindelse med reparationer, der involverer elektriske komponenter, kan
medfare elektrisk stad!

Afbryd apparatet fra stremnettet i mindst 60 sekunder, fgr arbejdet pabegyndes.
Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE 0701 eller lande-
specifikke forskrifter.

Fare for tilskadekomst pga. skarpe kanter!

= Brug beskyttelseshandsker.

Fare for klemning i forbindelse med reparation, vedligeholdelse, fejlafhjelpning

og service pa grund af tunge og bevaegelige komponenter

= Brug sikkerhedssko.

= Sgrg for at sikre tunge komponenter mod at falde ned.

= Stk kropsdele ind i beveegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhed/funktion!

= Brug kun originale reservedele.

Fare for beskadigelse af elektrostatisk falsomme komponenter (elektrostatiske

afladninger)!

= Bergr ikke modulerne, herunder forbindelser og ledningsbaner.
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Betegnelse Detaljer Billeder
Beskyttelsesklud 60 cm x 50 cm
[00342013]

Phillips-skruetraek-
ker PH2

i saettet [00341820]

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4")
[00340865]
Keervskruetreskker |Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm |(D e el
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4.1 Udskiftning af derpakning 2. Treek derpakningen ud af rillen.
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.1.1 Fjernelse af derpakning

1. Friger derpakningen frarillen i hgjre og venstre hjgrne.

\
@ Darpakningen er fiernet.

4.1.2 Montering af derpakning

Tykkelsen af den nye derpakning kan afvige en smule fra tykkelsen af
den gamle dgrpakning. Dette vil ikke pavirke lukkemaden og den lang-
sigtede funktion.

Hvis apparatet har justerbare haengsler eller haengselbeslag, kan lukke-
maden efterfalgende optimeres.

Sma sidehuller i dgrpakningen er funktionelle (nadvendige til lufttilfg-
relse). De er ikke produktionsfejl.

e
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1. Kontrollér rillen til pakningen med hensyn til beskadigelse. 4. Tryk pakningens hjgrner i rillen foroven og forneden.

2. (i Huvis rillen til pakningen er beskadiget:
- Kontakt kundeservice.

3. En smule deformation pa derpakningen er normalt og pavirker ikke
o dens funktion. Det anbefales til at glatte darpakningen, far den saet-
tes i apparatet.

Opvarm dgrpakningen med en hartgrrer eller varmt vand, og genform den manu-
elt.
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5. Tryk hele pakningen trinvist i rillen.

® Dgrpakningen er monteret.
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4.2 Udskiftning af derhandtag

Nodvendig varktoj:

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Keervskruetraekker Blad 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Preindstilling:
& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Doren er aben.
4.2.1 Fjernelse af derhandtag
» 1. Fjern de to skruehaetter (1).
2. Skru de to skruer ud (2).
3. Fjern dgrhandtaget (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Dorhandtaget er fiernet.

4.2.2 Montering af derhandtag
» Montér i omvendt raekkefalge.
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@ Reparation

4.3 Udskiftning af easy open-handtag 4.3.2 Montering af easy open-handtag
Ngdvendig vaerktgj: Easy open-handtagets mekanisme skal indstilles korrekt fgr monterin-
. gen.
Phillips-skruetreekker PH2 Korrekt placering af stgdtap (1), tandbue (2) og (3), fijeder (4) og ende-
Preindstilling: stop (5) til montering i venstre side af daren er vist pa grafikken.

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Doren er aben.

4.3.1 Fjernelse af easy open-handtag

» 1. Fjern easy open-handtagets afdaekning (1).
2. Skru de to skruer ud (2).

@ Easy open-handtaget er fiernet.

e

Placeringen af easy open-handtagets delkomponenter til montering i hgj-
re side af dgren er beskrevet i dokumentet "Monteringsanvisning".

» Montér i omvendt reekkefglge.
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4.4 Udskiftning af overste derhangsel 4.4.1 Fjernelse af derhangsel
Nodvendig varktoj:
Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
» Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.
» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
Shitlaesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

Apparater pa skra kan glide!
Knoglebrud/klemskader
» Sgrg for at sikre apparater mod at glide.

/\ PAS PA!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMAERK!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

Sl

Preindstilling:
& Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.
& Indvendigt tilbeher i apparatet er fiernet.
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1. Leeg apparatet med bagsiden nedad.

\‘
e/

2. 1. Tryk det gverste haengsels afdaekning pa begge sider (1).
2. Beveeg det gverste haengsels afdaekning ud (2).
3. Fjern det gverste heengsels afdaekning (3).
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3. 1. Skru de to skruer ud (1).
2. Fjern det gverste heengsel (2).

@ Det gverste derhaengsel er fiernet.

4.4.2 Montering af derhangsel
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.5 Udskiftning af det overste derhangsel (der med display) “

Nedvendig varktoj: Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Livsfare pga. elektrisk stad i tilfeelde af ukorrekt reparation
» Elektriske dele skal repareres af kvalificerede elektrikere.

» Fa efter reparationen udfgrt en sikkerhedstest i henhold til VDE
_ 0701 eller landespecifikke forskrifter.
Tunge, store apparater!

Ryg- og muskelskader FARE
>

Arbejde til fiernelse af apparatets der ber kun udfgres af uddanne-

de specialister. Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
» Der skal veere to personer om at flytte apparatet. Ded ved elektrisk sted . o
» Brug kun egnet vaerktgj og udstyr. > gl;;);cait%pn%e:rstéegef; nsér;;ztsmforsymngen i mindst 60 sekunder, far
A PAS PA! Preindstilling:
sk kanter! . & Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.
Snﬁlragziosgrer. & Indvendigt tilbeher i apparatet er fiernet.

» Brug beskyttelseshandsker.

Apparater pa skra kan glide!
Knoglebrud/klemskader
» Sgrg for at sikre apparater mod at glide.

/\ PAS PA!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMAERK!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

Sl
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4.5.1 Fjernelse af derhangsel 1. Leeg apparatet med bagsiden nedad.
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Fjern kabelboksens afdaekning (1).
Fjern kabelbeskyttelsen (2).

Afbryd den elektriske tilslutning (3).
Skru de to skruer ud (4).

Fjern det gverste heengsel (5).

o=

2. 1. Tryk det gverste haengsels afdaekning pa begge sider (1).
2. Beveaeg det gverste haengsels afdaekning ud (2). )
3. Fjern det gverste haengsels afdaekning (3). O Det overste dorhzengsel er fiemet.

4.5.2 Montering af derhangsel
» Montér i omvendt reekkefglge.
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4.6 Udskiftning af nederste derhangsel 4.6.1 Udskiftning af nederste derhangsel
Nodvendig vaerktgj: 1. Fjern daren.

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
» Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.
» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

2. 1. Skru skruen ud (1).

_ 2. Drej det nederste haengsel ud (2).
3. Fjern det nederste haengsel (3).

Apparater pa skra kan glide!

Knoglebrud/klemskader
» Sgrg for at sikre apparater mod at glide.

. /\ PAS PA!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMAERK!

Fare for nedfaldende dele pga. lesnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.
» Sgrg for at sikre komponenten mod at falde ned.

Preindstilling: @ Det nederste haengsel er fiernet.

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.

& Indvendigt tilbehgr i apparatet er fiernet. 4.6.2 Montering af nederste derhangsel
& Apparatet er lagt med bagsiden nedad. » Montér i omvendt reekkefglge.

@& Det gverste haengsel er fiernet.—95
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4.7 Udskiftning af hylde
Preindstilling:

& Doren er aben.

4.7.1 Fjernelse af hylde
» Treek hylden ud.

@ Hylden er fiernet.

4.7.2 Montering af hylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.8 Udskiftning af flaskehylde

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.8.1 Fjernelse af flaskehylde
» Treek flaskehylden ud.

-

G2

N~

@ Flaskehylden er fiernet.

4.8.2 Montering af flaskehylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.9 Udskiftning af derhylde

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.9.1 Fjernelse af derhylde
» Lgft derhylden opad.

Sl

-

@ Dorhylden er fiernet.

4.9.2 Montering af derhylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.10 Udskiftning af justerbar derhylde
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.10.1 Fjernelse af justerbar derhylde

| 4

Beveeg den hgjdejusterbare derhylde opad, indtil dgrhylden er frigjort fra holderen.

I

@ Den justerbare dgrhylde er fiernet.

4.10.2 Montering af justerbar derhylde
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.11 Udskiftning af frugt- og grentsagsbeholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.11.1 Fjernelse af frugt- og grentsagsbeholder

» 1. Treek beholderen hele vejen ud (1).
2. Fjern beholderen (2).

@ Beholderen er fiernet.

4.11.2 Montering af frugt- og grentsagsbeholder
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.12 Udskiftning af udtraekkelig beholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.12.1 Fjernelse af udtraekkelig beholder
1. Treek den udtraekkelige beholder hele vejen ud.

2. 1. Trykriglen pa udtreeksskinnen til den udtraekkelige beholder nedad (1).
2. Fjern den udtraekkelige beholder (2).

N

@ Den udtraekkelige beholder er fiernet.

/J

4.12.2 Montering af udtraekkelig beholder
» Montér i omvendt raekkefglge.
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% Reparation

4.13 Udskiftning af frugt- og grentsagsbeholderens 3. Treek rumadskillelsen fremad.
rumadskillelse og afdaekning

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.13.1 Fjernelse af frugt- og grentsagsbeholderens rumadskillelse og
afdeekning

1. Fjern glaspladen fra rumadskillelsen.

f:) 4. Lgft rumadskillelsen, og drej den ud til siden.

@ Rumadskillelsen er fiernet.

5. 1. Left frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning.
2. Treek frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning fremad, og drej den ud til si-
den.
@ Frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning er fiernet.

) ) 4.13.2 Montering af frugt- og grentsagsbeholderens rumadskillelse og
2. Fjern den udtreekkelige beholder.— 104 afdaekning

» Montér i omvendt reekkefolge.
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@ Reparation

4.14 Udskiftning af LED-lampe foroven 4.14.1 Fjernelse af LED-lampe
Nadvendig veerkto;j: 1. Beveeg LED-lampen mod venstre.
Keervskruetraekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm i o
saettet [00341820]

Denne lampe ma kun repareres af kundeservice eller autoriserede tekni-

0 Dit apparat er udstyret med en vedligeholdelsesfri LED-lampe.
kere!

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Livsfare pga. elektrisk stgd i tilfeelde af ukorrekt reparation
» Elektriske dele skal repareres af kvalificerede elektrikere.
» Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE
0701 eller landespecifikke forskrifter.

@ LED-lampens elektriske tilslutning er afbrudt.

e B

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Dgd ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra stramforsyningen i mindst 60 sekunder, for
reparationer pabegyndes.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
. | Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Daren er aben.

& Indvendigt tilbehgr foroven er fjernet.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgeriate GmbH Side 106 af 639



% Reparation

3. Fjern LED-lampen ved at bevaege den fremad.

'

<z

@ LED-lampen er fiernet.

4.14.2 Montering af LED-lampe foroven
» Montér i omvendt reekkefalge.
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® Over dit document

1.1 Belangrijke informatie

1.1.1 Doel

Met deze reparatieaanwijzingen wordt de klant geholpen zelf apparaten te repareren
conform de toepasselijke verordening inzake ecologisch ontwerp (met ingang van
03/2021).

Ze bevatten informatie over hoe gedefinieerde reserveonderdelen kunnen worden ver-
vangen met inbegrip van waarschuwingen en gevaren.

Neem bij vragen contact op met onze klantenservice. We stellen ons alleen aansprake-
lijk voor schade als de reparatieaanwijzingen correct zijn opgevolgd.
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1.2 Verklaring van symbolen

1.2.1 Gevarenniveaus

De waarschuwingsniveaus worden aangegeven met een symbool en een signaal-
woord. Het signaalwoord geeft de ernst van het gevaar aan.

Waarschuwingsniveau Betekenis

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, leidt dat tot ernstig of dodelijk
letsel.

GEVAAR

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot ernstig of dodelijk
letsel leiden.

Als de waarschuwing niet in acht wordt

A VOORZICHTIG genomen, kan dat tot licht letsel leiden.
LET OP! Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot materiéle schade

leiden.

Tabel 1: Gevarenniveaus

1.2.2 Gevarensymbolen

Gevarensymbolen zijn symbolische afbeeldingen die een indicatie geven van het soort
gevaar.

De volgende gevarensymbolen worden in dit document gebruikt:

Gevarensymbool Betekenis

Algemene waarschuwing

Gevaar voor elektrische spanning

Ontploffingsgevaar

Snijgevaar

B>p>p
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® Over dit document

Gevarensymbool Betekenis Alg. symbool Betekenis

Identificatie van een speciale tip (tekst en/
of afbeelding)

Beknellingsgevaar

Identificatie van een eenvoudige tip
(tekst)

Identificatie van een link naar een video-
instructie

Identificatie van vereiste gereedschappen

Gevaar voor hete oppervlakken

Gevaar voor sterke magnetische velden

Identificatie van vereiste voorwaarden

Identificatie van een voorwaarde (als ...,
dan ...

Identificatie van een resultaat

Gevaar voor niet-ioniserende straling

B>BPp>

EO SAC R

Identificatie van een toets of knop
[00123456] Identificatie van een materiaalnummer

Status Identificatie van weergegeven tekst / ven-
ster (in het display van het apparaat)

Tabel 2: Gevarensymbolen

1.2.3 Structuur van de waarschuwingen

Waarschuwingen in dit document hebben een gestandaardiseerd uiterlijk en een ge-
standaardiseerde structuur.

GEVAAR

Soort gevaar en bron van het gevaar!
Mogelijke gevolgen van het negeren van het gevaar / de waarschuwing.
» Maatregelen en verboden om het gevaar te voorkomen.

In het volgende voorbeeld is een waarschuwing te zien waarmee voor een elektrische
schok aan stroomvoerende onderdelen wordt gewaarschuwd. De maatregel om het ge-
vaar te vermijden wordt vermeld.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

Tabel 3: Algemene symbolen

>

>

1.2.4 Algemene symbolen
De volgende algemene symbolen worden in dit document gebruikt:
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Veiligheid

2.1 Algemene veiligheidsinstructies

2.1.1 Alle huishoudelijke apparaten

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderdelen!

= Fouten bij reparaties aan elektrische componenten kunnen tot een elektrische
schok leiden!

m  Koppel het apparaat minstens 60 seconden los van het stroomnet voordat u met
de werkzaamheden begint.

= [ aat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de landspecifieke
regelgeving uitvoeren.

Gevaar voor letsel aan scherpe randen!

= Draag veiligheidshandschoenen.

Beknellingsgevaar tijdens reparatie, onderhoud, probleemoplossing en service

vanwege zware en bewegende componenten

= Draag veiligheidsschoenen.

= Beveilig zware componenten tegen vallen.

= Steek geen lichaamsdelen in bewegende componenten.

Gevaar voor de veiligheid / werking van het apparaat!

m  Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen.

Gevaar voor schade aan elektrostatisch gevoelige componenten (ESD's)!

= Raak de modules met inbegrip van de aansluitingen en geleiderbanen niet aan.
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Benaming Details Afbeeldingen

Beschermdoek 60 cm x 50 cm
[00342013]

Phillips schroeven-

draaier PH2

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4")

[00340865]

Sleufschroeven- Kop 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, (D———
draaier in de set [00341820]
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4.1 Deurafdichting vervangen 2. Trek deurafdichting uit gleuf.
Voorwaarde:

& Deuris open.

4.1.1 Deurafdichting verwijderen

1. Haal deurafdichting los uit de sleuf in de rechter- en linkerhoek.

N
@ Deurafdichting wordt verwijderd.

4.1.2 Deurafdichting monteren

De dikte van de nieuwe deurafdichting kan licht afwijken van de dikte van
de oude deurafdichting. Dit doet geen afbreuk aan de sluiteigenschap-
pen en de werking op de lange termijn.

Als uw apparaat verstelbare scharnieren of scharnierbevestigingen heeft,
kunt u de sluiteigenschappen later optimaliseren.

De zijgaatjes in de deurafdichting zijn functioneel (vereist voor ventilatie).
Dit zijn geen productiefouten.

e
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1. Controleer de sleuf voor de afdichting op schade. 4. Duw de hoeken van de afdichting bovenaan en onderaan in de sleuf.

2. (@ Als de sleuf voor de afdichting is beschadigd:
- Neem contact op met de klantenservice.

afbreuk aan de werking. Geadviseerd wordt de deurafdichting recht

3. 0 Een lichte vervorming van de deurafdichting is normaal en doet geen
te trekken voordat u deze in het apparaat steekt.

Verwarm de deurafdichting met een haardroger of met warm water en breng het
handmatig terug in zijn vorm.
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5. Druk de hele afdichting stap voor stap in de sleuf.

@ De deurafdichting wordt gemonteerd.
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4.2 Deurgreep vervangen
Speciale hulpmiddelen:

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Sleufschroevendraaier Kop 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Voorwaarde:
& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
@& Deuris open.
4.2.1 Deurgreep verwijderen
» 1. Verwijder twee schroefkappen (1).
2. Draai de twee schroeven los (2).
3. Verwijder de deurgreep (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Deurgreep wordt verwijderd.

4.2.2 Deurgreep monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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@ Reparatie

4.3 Easy opening handgreep vervangen
Speciale hulpmiddelen:

Phillips schroevendraaier PH2
Voorwaarde:

& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Deuris open.

4.3.1 Easy opening handgreep verwijderen

» 1. Verwijder de kap van de easy opening handgreep (1).

2. Draai de twee schroeven los (2).

@ Easy opening handgreep wordt verwijderd.

2021-03-09_9001631450

4.3.2 Easy opening handgreep monteren

Het mechanisme van de easy opening handgreep moet véor de montage
goed worden ingesteld.
De correcte plaatsing van duwstang (1), tandsegmenten (2) en (3), veer

(4) en eindaanslag (5) voor de linkzijdige montage van de deur wordt in
de tekening aangegeven.

- e

De plaatsing van de subcomponenten van de easy opening handgreep
voor rechtszijdige montage van de deur wordt beschreven in het docu-

ment "Montage-instructie".

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.4 Bovenste deurscharnier vervangen 4.4.1 Deurscharnier verwijderen
Speciale hulpmiddelen:
Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
» De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.
» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Wegglijden van schuin staande apparaten!
Botbreuken / beknellingsletsel
» Beveilig apparaten tegen wegglijden.

/\ VOORZICHTIG

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

> BBk P

Voorwaarde:
& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& De inwendige hulpstukken van het apparaat worden verwijderd.
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1. Zet het apparaat op zijn achterkant. \‘

2. 1. Druk aan beide kanten op de bovenste scharnierafdekking (1).
2. Haal de bovenste scharnierafdekking eruit (2).
3. Verwijder de bovenste scharnierafdekking (3).
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3. 1. Draai de twee schroeven los (1).
2. Verwijder het bovenste scharnier (2).

@ Het bovenste deurscharnier wordt verwijderd.

4.4.2 Deurscharnier monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.5 Bovenste deurscharnier vervangen (deur met display)

Speciale hulpmiddelen:

Torxbit TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]

Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
» De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.
» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Wegglijden van schuin staande apparaten!
Botbreuken / beknellingsletsel
» Beveilig apparaten tegen wegglijden.

/\ VOORZICHTIG

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

2021-03-09_9001631450

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Levensgevaar door elektrische schokken in geval van een ondeskundige
reparatie
» Elektrische onderdelen moeten door gekwalificeerde elektriciens
worden gerepareerd.
» Laat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de
landspecifieke regelgeving uitvoeren.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

Voorwaarde:
& Apparaat

is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.

& Het interieur van het apparaat is verwijderd.

Auteursrecht BSH Hausgerate GmbH
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4.5.1 Deurscharnier verwijderen 1. Leg het apparaat op zijn achterkant.
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Verwijder de afdekking van de aansluitdoos (1).
Verwijder de kabelbeschermer (2).

Haal de elektrische aansluiting los (3).

Draai de twee schroeven los (4).

Verwijder het bovenste scharnier (5).

o=

2. 1. Druk aan beide kanten op de bovenste scharnierafdekking (1).
2. Haal de bovenste scharnierafdekking eruit (2). . -
3. Verwijder de bovenste scharnierafdekking (3). © Het bovenste deurscharnier wordt verwijderd.

4.5.2 Deurscharnier monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.6 Onderste deurscharnier vervangen & Het apparaat wordt op zijn achterkant gezet.
Speciale hulpmiddelen: & Het bovenste scharnier wordt verwijderd.—121

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.6.1 Onderste deurscharnier vervangen

Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
» De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.
» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Shijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Wegglijden van schuin staande apparaten! 2 1
Botbreuken / beknellingsletsel ’ 2'
» Beveilig apparaten tegen wegglijden. 3'

/\ VOORZICHTIG
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

Draai de schroef (1) los.
Draai het onderste scharnier eruit (2).
Verwijder het onderste scharnier (3).

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

@ Het onderste deurscharnier wordt verwijderd.
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4.6.2 Onderste deurscharnier monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.7 Plateau vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.7.1 Plateau verwijderen

» Trek het plateau eruit.

@ Plateau wordt verwijderd.

4.7.2 Plateau monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.8 Flessenrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.8.1 Flessenrek verwijderen

» Trek het flessenrek eruit.

-

G2

N~

@ Flessenrek wordt verwijderd.

4.8.2 Flessenrek monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.9 Deurrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.9.1 Deurrek verwijderen

» Licht het deurrek omhoog.

Sl

-

@ Deurrek wordt verwijderd.

4.9.2 Deurrek monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.10 Verstelbaar deurrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.10.1 Verstelbaar deurrek verwijderen

» Beweeg het in hoogte verstelbare deurrek omhoog tot het deurrek loskomt uit de

houder.

I

@ Verstelbaar deurrek wordt verwijderd.

4.10.2 Verstelbaar deurrek monteren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.11 Groente- en fruitlade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.11.1 Groente- en fruitlade verwijderen

» 1. Trek de lade er helemaal uit (1).
2. Verwijder de lade (2).

@ Lade wordt verwijderd.

4.11.2 Groente- en fruitlade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.12 Uittrekbare lade vervangen
Voorwaarde:

& Deuris open.

4.12.1 Uittrekbare lade verwijderen

1. Trek de uittrekbare lade er helemaal uit.

2. 1. Druk de pal aan de uittrekrail van de uittrekbare lade naar beneden (1).
2. Verwijder de uittrekbare lade (2).

N

@ Uittrekbare lade wordt verwijderd.

/J

4.12.2 Uittrekbare lade monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.

2021-03-09_9001631450 Auteursrecht BSH Hausgerate GmbH Blz. 131 van 639



% Reparatie

4.13 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade 3. Trek het tussenschot naar voren.
vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.13.1 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade
verwijderen

1. Haal de glasplaat van het tussenschot af. \

f:D 4. Til het tussenschot op en zwenk het er naar de zijkant uit.

@ Tussenschot wordt verwijderd.

5. 1. Til de afdekplaat van de groente- en fruitlade verwijderen op.
2. Trek de afdekplaat van de groente- en fruitlade naar voren en zwenk hem er
naar de zijkant uit.

@ Afdekplaat van de groente- en fruitlade wordt verwijderd.

~

2. Verwijder de uittrekbare lade.— 131

4.13.2 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.

2021-03-09_9001631450 Auteursrecht BSH Hausgeriate GmbH Blz. 132 van 639



@ Reparatie

4.14 LED-bovenlicht vervangen 4.14.1 LED-verlichting verwijderen
Speciale hulpmiddelen: 1. Verplaats de LED-verlichting naar de linkerkant.
Sleufschroevendraaier Kop 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, in de o
set [00341820]

Deze verlichting mag alleen maar door de klantenservice of geautori-

0 Uw apparaat heeft een onderhoudsvrije LED-verlichting.
seerde monteurs worden vervangen!

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Levensgevaar door elektrische schokken in geval van een ondeskundige
reparatie
» Elektrische onderdelen moeten door gekwalificeerde elektriciens
worden gerepareerd.
» Laat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de 2. Haal de haken van de LED-verlichting los.
landspecifieke regelgeving uitvoeren.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-

len!

X Dood door elektrocutie

» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

@ De elektrische aansluiting van de LED-verlichting wordt losgehaald.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
. | Snijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

Voorwaarde:

& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Deuris open.

& Het inetrieur is verwijderd.
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% Reparatie

3. Verwijder de LED-verlichting door het naar voren te bewegen.

'

<z

@ LED-verlichting wordt verwijderd.

4.14.2 LED-bovenlicht installeren
» Monteer in omgekeerde volgorde.

2021-03-09_9001631450

Auteursrecht BSH Hausgerate GmbH

Blz. 134 van 639



Repair hints - Refrigerator

@ Concerning this dOCUMENt........ceeeeeeeereeeeerneeerss s ssesesessenens 136
1.1 Important informMation .............ooiiiiiiii e 136
Tl PUIMPOSE. ..t eeeeii ettt e e e 136

1.2 Explanation of SYMDOIS ............cooiiiiiiiiieeeee e 136
1.2.1 DangerIBVEIS. .......ccouviiee e 136

1.2.2 Hazard SYMDOIS ......ccuiiiiieiiiie et 136
1.2.3  Structure of the Warnings ...........cocueiuieiie i 137

1.2.4  General SYMDOIS .........oeeiieeiiiieeeeee e 137

/T - Y T 138
2.1 General Safety iINStrUCHONS ........cueiiiiiiiiiie e 138
211 All dOmeStic apPlIANCES ... ..eevviieiiiiieiie et 138

4.1 Replacing door gasket .........cueeiiuiiaiiii ettt 140
411 Removing door gasket..........oouiiiriiieiie e 140
4.1.2  Installing door gasket .........c...eeeiiiiueeee e 140

4.2 Replacing door handle ...........ooouuuiiiiiiieee e 143
421 Removing door handle ...........cccouuuuiiieeieee e 143
4.2.2  Installing door handle .............cceeiiiiieiiiie e 143

4.3 Replacing easy opening handl..............cceeiiiiiiiiieiieecee e 144
4.3.1  Removing easy opening handle .............c.....ooovuiiieeiiiiieeeeeceeeee e 144
4.3.2 Installing easy opening handle .............ccccceeeeiiiiiiiieiiiiiee e 144

4.4 Replacing door UPPEr NINGE .........uveeeeeeeeee e 145
441 Removing dOOr NINGE ......coiuiiiiiiie ittt 145
4.4.2  Installing door NINGE ........cceiiiiiiie ettt 147

4.5 Replacing door upper hinge (door with display) ..............cccccoeevuiriiiiieieeeeeiiinn, 148
4.5.1  RemoVing dOOr NINGE ......cccvviiieiiiiiie ettt 149
4.5.2  Installing door NINGE ........cccvviiiiiiiiiie e 150

4.6 Replacing door lOWEr NINGE ..........eiiiiiiieie et 151
4.6.1  Replacing door IoWEr NINGE ..........coiuieiiiiiieiie e 151
4.6.2  Installing door lOWEer NINGE ..........cccuveeeeiiiiiee e 152

4.7 Replacing SNeIf...........oeeiiiiiiiiiiiee e 153
471 RemoVING Shelf........oeeeeiiieeei e 153
4.7.2  Installing Shelf.........ccvviiiiiiiiiee e 153

2021-03-09_9001631450

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

4.8 Replacing bottle tray .........ccc.oeeeiiiiiie e 154
4.8.1  RemoVing botte tray...........ccccuieieiiiiiiiee e 154
4.8.2  Installing DOt tray..........ooeeieiuiieiee e 154

4.9 Replacing dOOK FACK ......eiuuieiieiiieeeiie ettt ettt 155
4917 ReMOVING dOON FACK......eiutiiitiiiiieeiiie et ettt eeee e neee e 155
4.9.2  Installing dOOr FACK ........vvveeeieeiiee e 155

4.10 Replacing adjustable door rack .............occcuuuiiiiieee e 156
4.10.1 Removing adjustable door rack ...............cccceeeeiiiiiieeieiiiie e 156
4.10.2 Installing adjustable door rack ...........ccccoieeeiiireiiie e 156

4.11 Replacing fruit and vegetable container.................ccocovveeeieiiie e 157
4.11.1  Removing fruit and vegetable container ................cccooeeeiieiiienieiinnns 157
4.11.2 Installing fruit and vegetable container .............ccccccoeviieiieeiiineee, 157

4.12 Replacing extendable container..............cccuueiiiiiii i 158
4.12.1 Removing extendable container .............ccceeiiiieiiiieiiiie e 158
4.12.2 Installing extendable CONtaiNer .............cccviiiiiiiiiie e 158

4.13 Replacing partition and cover of fruit and vegetable container......................... 159
4.13.1  Removing partition and cover of fruit and vegetable container ............ 159
4.13.2 Installing partition and cover of fruit and vegetable container-............. 159

4.14 Replacing LED top Gt ......ccueiiiieiiiiieiee e 160
4.14.1 Removing LED lIght.......ccuoiiiiiiieiie i 160
4.14.2 Installing top LED lGht ........ccvviiiiiiiiiiieeciie e 161

Page 135 of 639



©® Concerning this document

1.1 Important information

1.1.1 Purpose

These repair hints support consumer to repair appliances by himself according to the
applicable eco-design regulation (as of 03/2021).

They contain information how to exchange defined spare parts including warnings and
risks.

In case of questions, please contact our customer service. We will only be liable for
damages if the repair hints have been followed properly.

2021-03-09_9001631450

1.2 Explanation of symbols

1.2.1 Danger levels

The warning levels consist of a symbol and a signal word. The signal word indicates
the severity of the danger.

Warning level Meaning

Non-observance of the warning message
will result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in minor injuries.

Non-observance of the warning message

Danger

A Caution

could result in damage to property.

Table 1: Danger levels

1.2.2 Hazard symbols

Hazard symbols are symbolic representations which give an indication of the kind of
danger.

The following hazard symbols are used in this document:

Hazard symbol Meaning

General warning message

Danger from electrical voltage

Risk of explosion

Danger of cuts

Danger of crushing

>

Copyright by BSH Hausgerate GmbH Page 136 of 639



©® Concerning this document

Hazard symbol Meaning Gen. symbol Meaning
Danger from hot surfaces Identification of required tools
Q Identification of required preconditions

Danger from strong magnetic field @ Identification of a condition (if ..., then ...)

& ° Identification of a result
S - Identification of a key or button

Danger from non-ionizing radiation [00123456] Identification of a material number

@ Status Identification of displayed text / window

(in the appliance's display)

Table 2: Hazard symbols Table 3: General symbols

1.2.3 Structure of the warnings
Warnings in this document have a standardised appearance and a standardised struc-

ture.

Type and source of danger!
Possible consequences of ignoring the danger / warning.
» Measures and prohibitions for preventing the danger.

The following example shows a warning that warns against electric shock due to live
parts. The measure for avoiding the danger is mentioned.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

1.2.4 General symbols
The following general symbols are used in this document:

Gen. symbol Meaning

Identification of a special tip (text and/or
graphic)

Identification of a simple tip (only text)

Identification of a link to a video tutorial
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Safety

2.1 General Safety instructions

2.1.1 All domestic appliances

Risk of electric shock due to live parts!
= Errors by repairs involving electrical components can lead to electrical shock!

= Disconnect the appliance from the mains for at least 60 seconds before starting
work.

= After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-specific regula-
tions performed.

Risk of injury from sharp edges!

= Wear protective gloves.

Risk of crushing during repair, maintenance, troubleshooting and service due to

heavy and moving components

= Wear protective shoes.

= Secure heavy components from falling down.

= Do not stick body parts into moving components.

Risk to the appliance's safety / function!

= Only use original spare parts.

Risk of damage to electrostatically sensitive components (ESDs)!

= Do not touch the modules, including connections and conductor paths.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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Designation Details

Images

Protection cloth 60 cm x 50 cm
[00342013]

Phillips screwdriver
PH2

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4")
[00340865]

Slotted screwdriver |Blade 2.4 mm x 0.4 mm x
60 mm, in the kit [00341820]
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4.1 Replacing door gasket 2. Pull out door gasket from groove.

Prerequisite:
& Door is open.

4.1.1 Removing door gasket

1. Release door gasket from the groove on right and left corner.

~N

@ Door gasket is removed.

4.1.2 Installing door gasket

Thickness of new door gasket may deviate slightly from thickness of old
door gasket. This will not affect closing behavior and long-term function.

If your appliance has adjustable hinges or hinge attachments, you can
optimize the closing behavior subsequently.

Small side holes in door gasket are functional (required for ventilation).
These are not production faults.

S
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1. Check groove for gasket for damage. 4. Push corners of gasket at the top and bottom to the groove.

2. (@ If groove for gasket is it is damaged.
- Contact customer service.

function. It is recommended to straighten door gasket before insert-

3. 0 Slight deformation of door gasket is normal and does not affect its
ing it into appliance.

Heat door gasket with a hair dryer or hot water and manually reshape it.
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5. Press whole gasket step by step into the groove.

@ Door gasket is installed.
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4.2 Replacing door handle

Required tools:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Slotted screwdriver Blade 10 mm x 1.6 mm x 200 mm
Prerequisite:
& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.
4.2.1 Removing door handle
» 1. Remove two screw caps (1).
2. Unscrew two screws (2).
3. Remove door handle (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Door handle is removed.

4.2.2 Installing door handle

» Install in reverse order.
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@ Repair

4.3 Replacing easy opening handle 4.3.2 Installing easy opening handle
Required tools: Easy opening handle mechanism should be properly set before installa-
tion.
Phillips screwdriver PH2 Correct arrangement of push rod (1), toothed quadrants (2) and (3),
Prerequisite: spring (4) and limit stop (5) for the door left side installation is shown on
. L the graphic.
& Appliance is disconnected from power supply.

& Door is open.

4.3.1 Removing easy opening handle

» 1. Remove easy opening handle cover (1).
2. Unscrew two screws (2).

@ Easy opening handle is removed.

-

Arrangement of easy opening handle sub-components for door right side
installation is described in the document "Installation instruction”.

» Install in reverse order.
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4.4 Replacing door upper hinge 4.4.1 Removing door hinge
Required tools:

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
» Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.
» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution

Sharp edges!
Cut injuries
» Wear protective gloves.

Slipping of tilted appliances!
Bone fractures / crush injuries
» Secure appliances against slipping.

A Caution

Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.

Risk of falling parts due to released screws!
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom.

» Secure component from falling down.

sl

Prerequisite:
& Appliance is disconnected from power supply.
& Appliance interior fittings are removed.
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1. Place appliance on the back side. \‘

e /N )

2. 1. Press upper hinge cover on both sides (1).
2. Move out upper hinge cover (2).
3. Remove upper hinge cover (3).
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3. 1. Unscrew two screws (1).
2. Remove upper hinge (2).

@ Door upper hinge is removed.

4.4.2 Installing door hinge

» |Install in reverse order.
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4.5 Replacing door upper hinge (door with display)

Required tools: Risk of electric shock due to live parts!
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Danger to life through electric shock in case of improper repair
» Electric parts should be repaired by a qualified electricians.

» After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-
_ specific regulations performed.
Heavy, bulky appliances!

Back and musce nuries
>

Appliance door removal operation should only be carried out by

trained specialists. Risk of electric shpck due to live parts!
» To move the appliance, two people are required. Death by electrocution ,
» Use only suitable tools and equipment. > Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.
A Caution Prereqm.sne: o
& Appliance is disconnected from power supply.

[
(S::ta;'gui%gs’es. & Appliance interior fittings are removed.

» Wear protective gloves.

Slipping of tilted appliances!
Bone fractures / crush injuries
» Secure appliances against slipping.

A Caution

Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.

Risk of falling parts due to released screws!
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom.

» Secure component from falling down.

sl
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4.5.1 Removing door hinge 1. Place appliance on the back side.
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Remove cable box cover (1).
Remove cable protection (2).
Disconnect electrical connection (3).
Unscrew two screws (4).

Remove upper hinge (5).

o=

2. 1. Press upper hinge cover on both sides (1).
2. Move out upper hinge cover (2).

3. Remove upper hinge cover (3). ©  Door upper hinge is removed.

4.5.2 Installing door hinge

» Install in reverse order.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerite GmbH Page 150 of 639



4.6 Replacing door lower hinge

Required tools:

Torx Bit TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]

Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
» Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.
» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution
Sharp edges!
Cut injuries
» Wear protective gloves.

Slipping of tilted appliances!
Bone fractures / crush injuries
» Secure appliances against slipping.

A Caution

Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.

sl

Risk of falling parts due to released screws!
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom.

» Secure component from falling down.

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.
& Appliance interior fittings are removed.
& Appliance is placed on the back side.

2021-03-09_9001631450

& Upper hinge is removed.— Page 148

4.6.1 Replacing door lower hinge
1. Remove door.

2. 1. Unscrew the screw (1).
2. Turn lower hinge out (
3. Remove lower hinge (

@ Lower hinge is removed.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH
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4.6.2 Installing door lower hinge
» Install in reverse order.
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4.7 Replacing shelf
Prerequisite:

& Door is open.

4.7.1 Removing shelf
» Pull out shelf.

@ Shelfis removed.

4.7.2 Installing shelf

» Install in reverse order.
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4.8 Replacing bottle tray

Prerequisite:
& Door is open.

4.8.1 Removing bottle tray
» Pull out bottle tray.

-

G2

N~

@ Bottle tray is removed.

4.8.2 Installing bottle tray
» Install in reverse order.
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4.9 Replacing door rack

Prerequisite:
& Door is open.

4.9.1 Removing door rack

» Lift door rack upwards.

Sl

-

@ Door rack is removed.

4.9.2 Installing door rack

» Install in reverse order.
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4.10 Replacing adjustable door rack

Prerequisite:
& Door is open.

4.10.1 Removing adjustable door rack

| 4

Move high-adjustable door rack upwards until the door rack is released from the
holder.

@ Adjustable door rack is removed.

4.10.2 Installing adjustable door rack
» Install in reverse order.
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4.11 Replacing fruit and vegetable container

Prerequisite:
& Door is open.

4.11.1 Removing fruit and vegetable container

» 1. Pull container out all the way (1).
2. Remove container (2).

@ Container is removed.

4.11.2 Installing fruit and vegetable container
» Install in reverse order.
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4.12 Replacing extendable container
Prerequisite:

& Door is open.

4.12.1 Removing extendable container

1. Pull extendable container out all the way.

2. 1. Press the latch on pull-out rail of extendable container downwards (1).
2. Remove extendable container (2).

N

@ Extendable container is removed.

/J

4.12.2 Installing extendable container
» Install in reverse order.
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% Repair

4.13 Replacing partition and cover of fruit and vegetable
container

Prerequisite:

& Door is open.

4.13.1 Removing partition and cover of fruit and vegetable container
1. Remove glass plate from the partition.

——=—

~

2. Remove extendable container.— Page 158

3. Pull partition forwards.

4. Lift the partition and swivel it out to the side.
@ Partition is removed.

5. 1. Lift the cover of fruit and vegetable container.
2. Pull cover of fruit and vegetable container forwards and swivel it out to the
side.

@ Cover of fruit and vegetable container is removed.

4.13.2 Installing partition and cover of fruit and vegetable container
» Install in reverse order.
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@ Repair

4.14 Replacing LED top light 4.14.1 Removing LED light
Required tools: 1. Move the LED light to the left side.
Slotted screwdriver Blade 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm, in

the kit [00341820]
0 Your appliance features a maintenance-free LED light.

These lights may be repaired by customer service or authorised techni-
cians only!

Risk of electric shock due to live parts!
Danger to life through electric shock in case of improper repair
» Electric parts should be repaired by a qualified electricians.
» After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-
specific regulations performed.

@ LED light electrical connection is disconnected.

2. Release LED light hooks.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

A Caution
Sharp edges!

| Cut injuries

» Wear protective gloves.

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.

& Upper interior fittings are removed.
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% Repair

3. Remove LED light moving it forward.

'

<z

@ LED light is removed.

4.14.2 Installing top LED light

» |Install in reverse order.
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O Selle dokumendiga seoses

1.1 Tahtis teave 1.2 Sumbolite selgitus

1.1.1 Eesmark 1.2.1 Ohutasemed

Need remondinduanded toetavad tarbijat seadmete iseseisval remontimisel vastavalt Ohutasemed koosnevad sumbolist ja marksdnast. Marksona viitab ohu raskusastmele.

kehtivale 6kodisaini maarusele (03/2021). Hoiatust Tahend

Need sisaldavad teavet selle kohta, kuidas vahetada teatud varuosi, samuti hoiatusi | olusiase anencus

ning ohtusid. Hoiatusteadete eiramine p&hjustab surma
vOi raskeid kehavigastusi.

Kusimuste korral vétke Uhendust meie klienditeenindusega. Meie vastutame kahjustus-

te eest ainult siis, kui remondinduandeid on digesti jargitud. Hoiatusteadete eiramine voib pdhjustada

surma voi raskeid kehavigastusi.

Hoiatusteadete eiramine voib pohjustada
A ETTEVAATUST! kergeid kehavigastusi.

TAHELEPANU! Hoiatusteadete eiramine v6ib pdhjustada
varakahju.

Tabel 1: Ohutasemed

Io
.
|

1.2.2 Ohusiimbolid
Ohusiimbolid on siimboolsed kujutised, mis viitavad ohu laadile.
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid ohusimboleid.

Ohusiimbol Tahendus
Uldine ohuteade

Elektripingest tingitud oht

Plahvatusoht

Loikeoht

Muljumisoht
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O Selle dokumendiga seoses

Ohusiimbol Tahendus Uld. siimbol Tahendus
Kuumadest pindadest tingitud oht Vajalike tooriistade tunnus
Q Vajalike eeltingimuste tunnus
Tugevast magnetvaljast tingitud oht @ Seisukorra tunnus (kui..., siis...)
& Q Tulemuse tunnus
Klahvi voi nupu tunnus
Mitteioniseerivast kiirgusest tingitud oht [00123456] Materjalinumbri tunnus
@ Olek Kuvatava teksti/akna tunnus (seadme ek-
raanil)
Tabel 2: Ohustimbolid Tabel 3: Uldised stimbolid

1.2.3 Hoiatuste struktuur

Selles dokumendis olevatel hoiatustel on standardiseeritud valjanagemine ja standardi-
seeritud struktuur.

OHT

Ohu tiiup ja allikas!
Ohu/hoiatuse eiramise vdimalikud tagajarjed.
» Meetmed ja ettevaatusabindud ohu valtimiseks.

Alljargnevas naiteks on naidatud hoiatust, millega hoiatatakse liikuvatest osadest tingi-
tud elektrildogiohu eest. Nimetatud on meedet ohu valtimiseks.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektriloogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

1.2.4 Uldised siimbolid
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid Uldisi simboleid.

Uld. siimbol Tihendus

0 Erinduande tunnus (tekst ja/vi graafik)

Lihtsa nduande tunnus (ainult tekst)

Videojuhendi lingi tunnus
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Ohutus

2.1 Uldised ohutusjuhised

2.1.1 Koik kodumasinad

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!

= Elektriliste osade remondil tehtud vead véivad pohjustada elektrilooki!

= [ ahutage seade vooluvdrgust vahemalt 60 sekundit enne t66le hakkamist.

= Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standardile VDE 0701 voi
riiklikele maarustele.

Teravatest servadest tingitud vigastusoht!

= Kandke kaitsekindaid.

Rasketest ja liikuvatest osadest tingitud muljumisoht remondi-, puhastustoéde,

torkeotsingu ja hoolduse kaigus

m  Kandke turvakingi.

= Kinnitage rasked osad allakukkumise vastu.

= Arge toppige kehaosi likuvate osade vahele.

Oht seadme ohutusele/talitlusele!

m  Kasutage ainult originaalvaruosasid.

Elektrostaatiliselt tundlike osade (ESD) kahjustamise oht!

= Arge puudutage mooduleid, kaasa arvatud (ihendusi ega transportéorlinte.
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Maaramine Uksikasjad Kujutised
Kaitseriie 60 cm x 50 cm
[00342013]

Ristpeaga kruvi-
keeraja PH2

Tahtotsik TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4 tolli)

Lapik kruvikeeraja |Tera

2,4 mm % 0,4 mm x 60 mm,
komplektis [00341820]
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4.1 Uksetihendi vahetamine 2. Témmake uksetihend soonest vélja.
Noue:
& Uks on lahti.

4.1.1 Uksetihendi eemaldamine

1. Vabastage uksetihend soonest paremast ja vasakust nurgast.

\
@ Uksetihend on eemaldatud.

4.1.2 Uksetihendi paigaldamine

Uue uksetihendi paksus voib veidi erineda vana tihendi paksusest. See
ei mojuta ukse sulgemist ja pikaajalist t66d.

Kui teie seadmel on reguleeritavad hinged v6i hingekinnitused, saate
sulgemismehhanismi hiljem sobivaks sattida.

Vaikesed augud uksetihendis on vajalikud dhutuseks. Need ei ole toot-
misvead.

S
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1. Kontrollige, kas tihendi soon on terve. 4. Lukake tihendi otsad soone Ula- ja alanurka.

2. (@ Kuitihendi soon on kahjustatud,
- poorduge klienditeeninduse poole.

mivust. Soovitatav on uksetihend enne seadmesse paigaldamist sir-

3. 0 Uksetihendi kerge kdverdumine on normaalne ega mojuta selle toi-
gu tdmmata.

Soojendage uksetihendit f66ni voi sooja veega ja vormige seda kasitsi.
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5. Vajutage terve tihend jupphaaval soonde.

@ Uksetihend on paigaldatud.
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4.2 Kaepideme vahetamine
Eritooriistad:

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865]
Lapik kruvikeeraja Tera 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Noue:
& Seade on toitest lahutatud.
& Uks on lahti.
4.2.1 Kaepideme eemaldamine
» 1. Eemaldage kaks kruvikatet (1).
2. Keerake lahti kaks kruvi (2).
3. Eemaldage kaepide (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Ukse kaepide on eemaldatud.

4.2.2 Kaepideme paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.

2021-03-09_9001631450 Autoridigus: BSH Hausgerate GmbH Lk 170 alates 639



@ Remont

4.3 Lihtsalt avatava kdaepideme easy opening handle 4.3.2 Lihtsalt avatava kdepideme easy opening handle paigaldamine
vahetamine Lihtsalt avatava kiepideme easy opening handle mehhanism tuleb enne
P . paigaldamist Gigesti paika sattida.
Eritooriistad: Toukurvarda (1), hammaskvadrantide (2) ja (3), vedru (4) ning kaigupiiri-
Ristpeaga kruvikeeraja PH2 ku (5) dige korraldus ukse vasakpoolse paigalduse korral on néha
N&ue: joonisel.
& Seade on toitest lahutatud.

& Uks on lahti.

4.3.1 Lihtsalt avatava kdaepideme easy opening handle eemaldamine

» 1. Eemaldage lihtsalt avatava kdepideme easy opening handle kate (1).
2. Keerake lahti kaks kruvi (2).

@ Lihtsalt avatav kiepide easy opening handle on eemaldatud.

se parempoolse paigalduse korral on toodud paigaldusjuhistes.

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.4 Ulemise uksehinge vahetamine 4.4.1 Uksehinge eemaldamine
Eritooriistad:

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865]

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
» Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.
» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!

Teravad servad!
Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

Viltuses asendis seadmete libisemisoht!
Luumurrud/muljumised
» Kindlustage seadmed libisemise vastu.

/\ ETTEVAATUST!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused vdi klientide vara kahjustused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

CalalCaldl e

Noue:
@& Seade on toitest lahutatud.
@& Seadme sisearmatuur on eemaldatud.
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1. Pange seade tagakiiljele.

\‘
e/

2. 1. Vajutage ulemise hinge katet mélemal pool (1).
2. Nihutage ulemise hinge kate vélja (2).
3. Eemaldage llemise hinge kate (3).
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3. 1. Keerake lahti kaks kruvi (1).
2. Eemaldage ulemine hing (2).

@ Ulemine uksehing on eemaldatud.

4.4.2 Uksehinge paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.5 Ulemise uksehinge vahetamine (uks koos kuvaga)

OHT
Eritooriistad: Liikuvatest osadest tingitud elektril66gi oht!
Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865] Kui remondit6dd on valesti tehtud, esineb elektrilddgist tingitud eluoht.

» Elektrilisi osasid peavad parandama kvalifitseeritud elektrikud.

» Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standar-
_ dile VDE 0701 vai riiklikele maarustele.

Rasked, kogukad seadmed!

Selja- ja lihasevigastused OHT

» Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud . L. L

spetsialistid. L||kuygtf.sft qsadgst tingitud elektrilo6gi oht!
» Seadme ligutamiseks on vaja kaht inimest. Elektriloogist tingitud surm . o
» Kasutage vaid sobivaid t&riistu ja varustust. » Enne remonditdddega alustamist ihendage seadmed elektrivor-

gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.
/\ ETTEVAATUST! Noue: ,
& Seade on toitest lahutatud.

1
-Il_-girkae vhaatljaegvad. & Seadme sisearmatuur on eemaldatud.

» Kandke kaitsekindaid.

Viltuses asendis seadmete libisemisoht!
Luumurrud/muljumised
» Kindlustage seadmed libisemise vastu.

/\ ETTEVAATUST!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused vdi klientide vara kahjustused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

CalalCaldl e
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4.5.1 Uksehinge eemaldamine 1. Pange seade tagakiiljele.
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Eemaldage kaablikarbi kate (1).
Eemaldage kaablikaitse (2).
Lahutage elektriihendus (3).
Keerake lahti kaks kruvi (4).
Eemaldage llemine hing (5).

o=

2. 1. Vajutage ulemise hinge katet mélemal pool (1).
2. Nihutage ulemise hinge kate valja (2). R .
3. Eemaldage Glemise hinge Kate (3). © Ulemine uksehing on eemaldatud.

4.5.2 Uksehinge paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.6 Alumise uksehinge vahetamine 4.6.1 Alumise uksehinge vahetamine
Eritooriistad: 1. Eemaldage uks.

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865]

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
» Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.
» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!

Teravad servad!
Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

2. 1. Keerake kruvi lahti (1).

_ 2. Keerake alumine hing vélja (2).
3. Eemaldage alumine hing (3).

Viltuses asendis seadmete libisemisoht!

Luumurrud/muljumised
» Kindlustage seadmed libisemise vastu.

. /\ ETTEVAATUST!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU!

Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused vdi klientide vara kahjustused.
» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

Noue: @ Alumine hing on eemaldatud.

& Seade on toitest lahutatud.

& Seadme sisearmatuur on eemaldatud. 4.6.2 Alumise uksehinge paigaldamine
& Seade on pandud tagakiiljele. » Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.7 Riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.7.1 Riiuli eemaldamine

» Tdmmake riiul valja.

@ Riiul on eemaldatud.

4.7.2 Riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.8 Pudelialuse vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.8.1 Pudelialuse eemaldamine

» Toémmake pudelialus valja.

-

G2

N~

@ Pudelialus on eemaldatud.

4.8.2 Pudelialuse paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.9 Ukseraami vahetamine

Noue:
& Uks on lahti.

4.9.1 Ukseraami eemaldamine

» Tostke ukseraam Ules.

Sl

-

@ Ukseraam on eemaldatud.

4.9.2 Ukseraami paigaldamine

>

2021-03-09_9001631450

Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.10 Reguleeritava ukseraami vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.10.1 Reguleeritava ukseraami eemaldamine

» Liigutage reguleeritav ukseraam Ules, kuni ukseraam hoidikust valja tuleb.

\

I

@ Reguleeritav ukseraam on eemaldatud.

4.10.2 Reguleeritava ukseraami paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.11 Puu- ja koogiviljamahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.11.1 Puu- ja kéogiviljamahuti eemaldamine

» 1. Tommake mahuti taielikult valja (1).
2. Eemaldage mahuti (2).

@ Mahuti on eemaldatud.

4.11.2 Puu- ja koogiviljamahuti paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.12 Laiendatava mahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.12.1 Laiendatava mahuti eemaldamine
1. Tdmmake laiendatav mahuti taielikult valja.

2. 1. Vajutage laiendatava mahuti lahtitbmmatava juhiku haaki allapoole (1).
2. Eemaldage laiendatav mahuti (2).

N

@ Laiendatav mahuti on eemaldatud.

/J

4.12.2 Laiendatava mahuti paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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@ Remont

4.13 Puu- ja kéogiviljamahuti vaheseina ja katte vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

3. Tdémmake vaheseina ettepoole.

4.13.1 Puu- ja kéogiviljamahuti vaheseina ja katte eemaldamine
1. Eemaldage vaheseinalt klaasplaat.

——=—

4. Tostke vaheseina ja pdorake see kilgepidi valja.
Vahesein on eemaldatud.

o
NP

Tostke puu- ja kddgiviljamahuti kate Ules.

Tommake puu- ja kddgiviljamahuti katet ettepoole ja pdorake see kilgepidi
valja.

@ Puu- ja kdédgiviliamahuti kate on eemaldatud.

~

2. Eemaldage laiendatav mahuti.— 784

4.13.2 Puu- ja kéogiviljamahuti vaheseina ja katte paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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@ Remont

4.14 Ulemise LED-tule vahetamine

Eritooriistad:

Lapik kruvikeeraja Tera 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplektis [00341820]

Teie seadmel on LED-tuli, mis ei vaja hooldust.
Seda tuld tohib parandada ainult klienditeenindus voi volitatud tehnik!

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!
Kui remonditddd on valesti tehtud, esineb elektrilddgist tingitud eluoht.
» Elektrilisi osasid peavad parandama kvalifitseeritud elektrikud.
» Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standar-
dile VDE 0701 vai riiklikele maarustele.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektril6ogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

/\ ETTEVAATUST!
Teravad servad!

X Loikehaavad

» Kandke kaitsekindaid.

Noue:

& Seade on toitest lahutatud.
& Uks on lahti.
& Ulemine sisearmatuur on eemaldatud.

2021-03-09_9001631450

4.14.1 LED-tule eemaldamine
1. Liigutage LED-tuld vasakule.

@ LED-tule elektriihendus on lahutatud.
2. Vabastage LED-tule haagid.
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@ Remont

3. Eemaldage LED-tuli, ligutades seda ettepoole.

'

<z

@ LED-tuli on eemaldatud.

4.14.2 Ulemise LED-tule paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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O Tama asiakirja

1.1 Tarkeita tietoja 1.2 Symboleiden merkitys

1.1.1 Tarkoitus 1.2.1 Vaaratasot

Naiden korjausohjeiden tarkoituksena on auttaa kuluttajaa korjaamaan laitteita itse Varoitustasot koostuvat symbolista ja huomiosanasta. Huomiosanat ilmoittava vaaran
ekologista suunnittelua koskevan asetuksen (paivitys 03/2021) mukaisesti. vakavuuden.

Ne sisaltavat tietoja siita, miten maaratyt varaosat voidaan vaihtaa. Lisaksi niihin Varoitustaso Merkitys

sisaltyy tietoja varoituksista ja riskeista.

Varoituksen laiminlyonti johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlydnti voi johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.
Varoituksen laiminlyonti voi johtaa lieviin
loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlyonti voi johtaa
omaisuusvahinkoihin.

Ota yhteytta huoltopalveluun, jos sinulla on kysyttavaa. Vastaamme vahingoista vain, VAARA
jos korjausohjeita on noudatettu oikein.

/\ HUOMAA

Taulukko 1: Vaaratasot

1.2.2 Varoitusmerkit
Varoitusmerkit ovat symboleita sisaltavia esityksia, jotka osoittavat vaaran tyypin.
Tassa asiakirjassa kaytetdan seuraavia varoitusmerkkeja:

Varoitusmerkki Merkitys
Yleinen varoitus

Sahkdjannitteesta aiheutuva vaara

Réajahdysvaara

Viiltohaavojen vaara

Murskautumisen vaara

>
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O Tama asiakirja

Varoitusmerkki Merkitys YIl. symboli Merkitys
Kuumista pinnoista aiheutuva vaara Video-opetusohjelmaan johtavan linkin
tunniste

Tarvittavien tyokalujen tunniste

Voimakkaasta magneettikentasta Tarvittavien edellytysten tunniste

aiheutuva vaara

Ehdon (jos ..., sitten ...) tunniste

Tuloksen tunniste

080 | i

lonisoimattomasta sateilysta aiheutuva

BB

vaara Nappaimen tai painikkeen tunniste
[00123456] Materiaalinumeron tunniste
Taulukko 2: Varoitusmerkit Tila Néaytetyn tekstin/ikkunan (laitteen

naytdssa) tunniste

1.2.3 Varoitusten rakenne Taulukko 3: Yleiset symbolit
Taman asiakirjan sisaltamilla varoituksilla on standardoitu ulkon&ké ja rakenne.

VAARA

Vaaran tyyppi ja lahde!
Vaaran/varoituksen laiminlydnnistd mahdollisesti aiheutuvat seuraukset.
» Vaaran ehkaisemiseen liityvat toimenpiteet ja kiellot.

Seuraavassa esimerkissa naytetaan varoitus, joka varoittaa jannitteisten osien
aiheuttamasta sahkoiskusta. Vaaran valttamiseksi suoritettava toimenpide mainitaan.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkdiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

1.2.4 Yleiset symbolit
Tassa asiakirjassa kaytetaan seuraavia yleisia symboleja:

Yl. symboli Merkitys

o Erikoisohjeen tunniste (teksti ja/tai kaavio)

0 Yksinkertaisen ohjeen tunniste (vain
teksti)
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Turvallisuus

2.1 Yleiset turvallisuusohjeet

2.1.1 Kaikki kotitalouskoneet

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!

= Virheet sahkokomponentteja sisaltavissa korjauksissa voivat johtaa sahkoiskuun!

m  Kytke kone irti verkkovirrasta vahintaan 60 sekuntia ennen téiden aloittamista.

= Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -sdaddksen tai maakohtaisten
saadosten mukainen turvallisuustesti.

Teravista reunoista aiheutuva loukkaantumisvaara!

m  Kayta suojakasineita.

Painavista ja liikkuvista komponenteista aiheutuva murskautumisen riski

korjauksen, kunnossapidon, vianetsinnan ja huollon aikana

= Kayta suojakenkia.

m  Esta painavien komponenttien putoaminen.

= Al koske liikkuviin komponentteihin.

Laitteen turvallisuudelle/toiminnalle aiheutuva riski!

m  Kayta vain alkuperaisia varaosia.

Staattiselle sahkolle herkkien komponenttien (ESDS) vaurioitumisen riski!

= Al3 koske moduuleihin, litdnnat ja johdinreitit mukaan luettuna.
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ruuvimeisseli PH2

Nimitys Yksityiskohdat Kuvat
Suojapeite 60 cm x 50 cm

[00342013]

Phillips-

Torx-karki TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Uraruuvimeisseli

Terd 2,4 mm x 0,4 mm X
60 mm, pakkauksessa
[00341820]
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4.1 Oven tiivisteen vaihtaminen 2. Veda oven tiiviste ulos urasta.

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.1.1 Oven tiivisteen poistaminen

1. Irrota oven tiiviste urasta oikeassa ja vasemmassa nurkassa.

\
@ Oven tiiviste on poistettu.

4.1.2 Oven tiivisteen asennus

Uuden tiivisteen paksuus voi poiketa hieman vanhan tiivisteen
paksuudesta. Silla ei ole vaikutusta oven sulkeutumiseen eika pitkan
aikavalin toimintaan.

Jos laitteessa on saadettavat saranat tai saranan kiinnittimet, voit
optimoida sulkeutumista myéhemmin.

Oven tiivisteen sivuilla olevat pienet reiat ovat toiminnollisia (tarvitaan
ilmanvaihtoa varten). Ne eivat ole tuotantovirheita.

e
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1. Tarkista, etta tiivistettd varten oleva ura ei ole vioittunut.

4. Tyonna tiivisteen nurkat ylhaalla ja alhaalla uraan.

2. (@ Jos tiivisteen ura on vioittunut.
- Ota yhteytta asiakaspalveluun.

vaikutusta sen toimintaan. Oven tiiviste kannattaa suoristaa, ennen

3. 0 Oven tiivisteen pienet vaantymat ovat normaaleja eika niilla ole
kuin se asetetaan laitteeseen.

Kuumenna oven tiivistettd hiustenkuivaajalle tai kuumalla vedelld ja muotoile se
kasin uudelleen.
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5. Paina koko tiiviste vahitellen uraan.

@ Oven tiiviste on asennettu.
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4.2 Ovenkahvan vaihtaminen

Erikoistyokalut:
Torx-karki TX20

Uraruuvimeisseli
Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.
& Ovion auki.

4.2.1 Ovenkahvan poistaminen
> 1.

2. Kierra kaksi ruuvia auki (2).
3. Poista ovenkahva (3).

Poista kaksi ruuvin suojusta (1).

6,3 mm (1/4")

Terda 10 mm x 1,6 mm x 200 mm

[00340865]

@W/\

&

¥

-

@ Ovenkahva on poistettu.

4.2.2 Ovenkahvan asennus

>
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@ Korjaus

4.3 Easy opening handle -kahvan vaihtaminen

4.3.2 Easy opening handle -kahvan asennus
Erikoistyokalut:

Easy opening handle -kahvan mekanismi tulisi saataa oikein ennen

- . . kahvan asentamista.
Phillips-ruuvimeisseli PH2 Kuvassa nakyy oven vasemman puolen asennuksen tyontétangon (1),
Vaatimus: hammastettujen neljannesympyroiden (2) ja (3), jousen (4) ja rajoittimen
) . . 5) oikea jarjestys.
& Kone on erotettu teholahteesta. (5) oikea jarjestys
& Ovion auki.

4.3.1 Easy opening handle -kahvan avautuvan ovenkahvan poistaminen

» 1. Poista Easy opening handle -kahvan suojus (1).
2. Kierra kaksi ruuvia auki (2).

@ Easy opening handle -kahva on poistettu.

== _“_\‘-—-—_____ B

Oven oikean puolen Easy opening handle -kahvan asennuksen osien
jarjestys on kuvailtu asiakirjassa "Asennusohjeet”.

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.4 Oven ylasaranan vaihtaminen 4.4.1 Oven saranan poistaminen
Erikoistyokalut:
Torx-kérki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat
» Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven
poistamiseen liittyvat vaiheet.
» Laitteen siirtdmiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA

Teravit reunat!
Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

Kallistetun koneen luiskahtaminen.!
Luunmurtumat/murskavammat
» Esta koneiden luiskahtaminen.

/\ HUOMAA

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.
» Esta komponentin putoaminen.

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.
» Estd komponentin putoaminen.

>P>P>Pp P

Vaatimus:
& Kone on erotettu teholahteesta.
@& Laitteen sisalla olevat lisdvarusteet on poistettu.
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1. Aseta laite selélleen. \‘

2. 1. Paina ylasaranan suojusta kummallakin puolella (1).
2. Ota ylasaranan suojus ulos (2).
3. Poista ylasaranan suojus (3).
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3. 1. Kierra kaksi ruuvia auki (1).
2. Poista ylasarana (2).

@ Oven ylasarana on poistettu.

4.4.2 Oven saranan asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.5 Oven yldasaranan vaihtaminen (naytolla varustettu ovi)

Erikoistyokalut: Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Torx-karki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Séahkdiskusta aiheutuva hengenvaara vaaran korjauksen tapauksessa
» Sahkoosien korjaus tulisi antaa patevien sahkdasentajien

suoritettavaksi.
_ » Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -saadoksen tai

Painavat. isokokoiset laitteet! maakohtaisten sdaddsten mukainen turvallisuustesti.
Selan ja lihasten vammat

» Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven VAARA

poistamiseen liittyvat vaiheet. v el . . .
» Laitteen siirtimiseen tarvitaan kahta ihmist. Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!

»  Kayta vain soveltuvia tydkaluja ja valineita. Sahkoiskun aiheuttama kuolema ,
» Erota laitteet sahkodvirrasta vahintaan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

A HUOMAA Vaatimus:

Teréavét reunat! & Kone on erotettu teholahteesta.

Viiltovammat . . - .
> Kayta suojakasineita. @ Laitteen sisalla olevat lisdvarusteet on poistettu.

Kallistetun koneen luiskahtaminen.!
Luunmurtumat/murskavammat
» Esta koneiden luiskahtaminen.

/\ HUOMAA

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.
» Esta komponentin putoaminen.

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.
» Estd komponentin putoaminen.

>P>P>Pp P
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4.5.1 Oven saranan poistaminen 1. Aseta laite selalleen.
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Poista kaapelirasian suojus (1).
Poista kaapelisuojus (2).

Irrota sahkoliitanta (3).

Kierra kaksi ruuvia auki (4).
Poista ylasarana (5).

o=

2. 1. Paina ylasaranan suojusta kummallakin puolella (1).
2. Ota ylasaranan suojus ulos (2).

3. Poista ylasaranan suojus (3). © Oven ylésarana on poistettu.

4.5.2 Oven saranan asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.6 Oven alasaranan vaihtaminen 4.6.1 Oven alasaranan vaihtaminen
Erikoistyokalut: 1. Poista ovi.

Torx-kérki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat
» Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven
poistamiseen liittyvat vaiheet.
» Laitteen siirtdmiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA

Teravat reunat!
Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

2. 1. Kierra ruuvi auki (1).

_ 2. Kierra alasarana ulos (2).
3. Poista alasarana (3).

Kallistetun koneen luiskahtaminen.!

Luunmurtumat/murskavammat
» Esta koneiden luiskahtaminen.

/\ HUOMAA

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.
» Esta komponentin putoaminen.

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.
» Estd komponentin putoaminen.

> P

Vaatimus: @ Alasarana on poistettu.

& Kone on erotettu teholahteesta.

& Laitteen sisalla olevat lisavarusteet on poistettu. 4.6.2 Oven alasaranan asennus

& Laite on asetettu selalleen. » Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

@& Ylasarana on poistettu.—201
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4.7 Hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.7.1 Hyllyn poistaminen
» Veda hylly ulos.

@ Hylly on poistettu.

4.7.2 Hyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.8 Pullohyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.8.1 Pullohyllyn poistaminen
» Veda pullohylly ulos.

-

G2

N~

@ Pullohylly on poistettu.

4.8.2 Pullohyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.9 Ovihyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.9.1 Ovihyllyn poistaminen

» Nosta ovihylly pois ylasuuntaan.

Sl

-

@ Ovihylly on poistettu.

4.9.2 Ovihyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.10 Saadettavan ovihyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.10.1 Saadettavan ovihyllyn poistaminen

» Siirra korkeussaadettavaa ovihyllya ylasuuntaan, kunnes ovihylly irtoaa
pidikkeesta.

I

@ Saadettava ovihylly on poistettu.

4.10.2 Saadettavan ovihyllyn asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.11 Hedelma- ja vihanneslokeron vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.11.1 Hedelma- ja vihanneslokeron poistaminen

» 1. Veda lokero kokonaan ulos (1).
2. Poista lokero (2).

@ Lokero on poistettu.

4.11.2 Hedelma- ja vihanneslokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.12 Ulosvedettavan lokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.12.1 Ulosvedettiavan lokeron poistaminen

1. Veda ulosvedettava lokero kokonaan ulos.

2. 1. Paina salpaa ulosvedettavan lokeron ulosvetokiskossa alaspain (1).
2. Poista ulosvedettava lokero (2).

N

@ Ulosvedettéva lokero on poistettu.

/J

4.12.2 Ulosvedettidvan lokeron asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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@ Korjaus

4.13 Hedelma- ja vihanneslokeron vililevyn ja suojuksen

3. Veda valilevya etusuuntaan.
vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovi on auki.

4.13.1 Hedelma- ja vihanneslokeron valilevyn ja suojuksen poistaminen
1. Poista lasilevy valilevysta.

——=—

4. Nosta valilevya ja veda se ulos sivuttain kdantamalla.
@ Vaililevy on poistettu.

5. 1. Nosta hedelma- ja vihanneslokeron suojusta.

2. Veda hedelma- ja vihanneslokeron suojusta etusuuntaan ja veda se ulos
sivuttain kdantamalla.

@ Hedelmé- ja vihanneslokeron suojus on poistettu.

2. Poista ulosvedettiva lokero.—210

4.13.2 Hedelma- ja vihanneslokeron vililevyn ja suojuksen asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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@ Korjaus

4.14 LED-ylavalon vaihtaminen 4.14.1 LED-valon poistaminen
Erikoistyokalut: 1. Siirrd LED-valo vasemmalle sivulle.
Uraruuvimeisseli Terd 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

pakkauksessa [00341820]

Laite on varustettu huoltovapaalla LED-valolla.
Vain huoltopalvelu tai valtuutetut teknikot saavat korjata nama valot!

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkoiskusta aiheutuva hengenvaara vaaran korjauksen tapauksessa
» Sahkoosien korjaus tulisi antaa patevien sahkdasentajien
suoritettavaksi.
» Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -saadoksen tai TR
maakohtaisten saadésten mukainen turvallisuustesti. © LED-valon sahksliitanté on erotettu.

2. Avaa LED-valon lukitukset.

VAARA |

Jannitteisten osien aiheuttama sdhkoiskun vaara!
Sahkoiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

/\ HUOMAA

Teravit reunat!
Y Viiltovammat
> Kayta suojakasineita.

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.

& Ovion auki.

& Sisalla olevat ylemmat lisévarusteet on poistettu.
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@ Korjaus

3. Poista LED-valo siirtamalla sita etusuuntaan.

'

<z

@ LED-valo on poistettu.

4.14.2 LED-ylavalon asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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O A propos de ce document

1.1 Informations importantes

1.1.1 Objectif

Les conseils de réparation qui suivent visent a permettre au consommateur de réparer
I'appareil par lui-méme, conformément au reglement sur I'’écoconception (en vigueur le
03/2021).

lls contiennent des informations sur le remplacement de certaines pieces de rechange
précises, y compris des mises en garde.

Pour toute question, veuillez contacter notre service aprés-vente. Notre responsabilité
pour les dommages est conditionnelle a I'observation des conseils de réparation.

1.2 Explication des symboles

1.2.1 Niveaux de risque

Les niveaux de risque se composent d’'un symbole et d'un terme d’avertissement. Le
mot d’avertissement caractérise la gravité du danger.

Niveau de dangerosité

Signification

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement provoque la mort ou des bles-
sures graves.

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer la mort ou des
blessures graves.

/\ PRUDENCE

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des blessures lé-
geres.

ATTENTION !

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des dégats maté-
riels.

Tableau 1: Niveaux de risque

1.2.2 Symboles de danger

Les symboles de danger sont des représentations figuratives renseignant sur la nature

du danger.

Ce document utilise les symboles de danger suivants:

Symbole de danger

Signification

Consigne d’avertissement générale

Danger engendré par la tension élec-
trique

Risque d'explosion

B>p>P>

Risque de blessures par coupure
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O A propos de ce document

Symbole de danger Signification Symbole général Signification

Caractérisation d'une astuce particuliere
(texte et/ou graphique)

Risque de blessures par écrasement

Caractérisation d'une astuce simple (texte
seul)

Caractérisation d'un lien vers une vidéo

Danger engendré par des surfaces tres
chaudes

Caractérisation d'outils nécessaires

Danger engendré par un champ magné-

tique puissant Caractérisation de conditions nécessaires

Caractérisation d'une condition (si... ,
alors ...)

Caractérisation d'un résultat

Danger engendré par un rayonnement

EO SO H D

B>BPp>

non ionisant
Caractérisation d'une touche ou surface
Tableau 2: Symboles de danger de commande
[00123456] Caractérisation d'une référence de piéce
1.2.3 Structure des indications d'avertissement Statut Caractérisation d'un texte affiché / fenétre

Les consignes d’avertissement figurant dans ce document ont un aspect uniforme et (sur l'afficheur)

une structure uniforme. Tableau 3: Symboles généraux

Type et source du danger! !
Conséquences possibles en cas de non-respect du danger / de I'avertis-
sement.

» Mesures et interdictions pour éviter le danger.

>

L’exemple suivant montre une consigne d’avertissement mettant en garde contre le
risque d’électrocution. La mesure permettant d'éviter le danger est nommée.

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

1.2.4 Symboles généraux
Ce document utilise les symboles généraux suivants:
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Sécurité

2.1 Consignes de sécurité générales

2.1.1 Tous les appareils électroménagers

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension!

m  Des erreurs lors de réparations impliquant des composants électriques peuvent
entrainer une décharge électrique!

= Débrancher 'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de démarrer la ré-
paration.

= Apres la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701 ou les régula-
tions spécifiques nationales.

Risque de blessures par coupure sur des bords tranchants!

= Porter des gants de protection.

Risque de casse durant la réparation, maintenance, dépannage et SAV en raison

de composants lourds et mobiles

m  Porter des chaussures de protection.

m  Sécuriser les composants lourds contre le risque de chute.

= Ne pas coller les pieces du chassis sur les composants mobiles.

Risque lié a la sécurité / fonction de I'appareil!

= Utiliser uniquement des piéces détachées d'origine.

Risque d'endommagement des composants sensibles aux décharges

électrostatiques!

= Ne pas toucher les modules, ni leur connexions et pistes conductrices.

2021-03-09_9001631450 Copyright par BSH Hausgerate GmbH

Pages 217 a 639



Désignation Détails Images
Tissu de protection |60 cm x 50 cm
[00342013]

Tournevis Philips
PH2

Embout Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Tournevis plat

Lame 2.4 mm x 0.4 mm x
60 mm, dans le kit [00341820]
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4.1 Remplacer le joint de porte 2. Retirer le joint de porte de la rainure.
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.1.1 Retirer le joint de porte

1. Sortir le joint de porte de la rainure dans les coins gauche et droit.

\
@ Lejoint de porte est retiré.

4.1.2 Monter le joint de porte

L’épaisseur du nouveau joint de porte peut différer Iégérement de celle
de l'ancien. Cela n’affectera en rien la fermeture ou le fonctionnement a
long terme de la porte.

Si votre appareil est doté de charniére ou d’attaches de charniéres ajus-

tables, vous pourrez optimiser le comportement de fermeture par la
suite.

Les petits trous latéraux dans les joints de porte sont fonctionnels (né-
cessaires pour la ventilation). Il ne s’agit pas de défauts de production.

S
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1. S’assurer de I'absence de dégats dans les rainures qui doivent accueillir le joint.

4. Pousser les coins du joint en haut et en bas dans la rainure.

2. (@ Sila rainure de joint est endommagée.
- Contacter le service aprés-vente.

3. 0 Une légére déformation du joint est normale et ne saurait en affecter

le fonctionnement. Il est recommandé de redresser le joint de porte
avant de l'insérer dans I'appareil.

Réchaulffer le joint de porte avec un séche-cheveux ou de I'eau chaude et le refor-
mer manuellement.
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5. Enfoncer progressivement le joint dans la rainure.

@ Lejoint de porte est installé.
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4.2 Remplacer la poignée de porte
Outillage nécessaire:

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Tournevis plat Lame 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Pré-requis:
& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
@& La porte est ouverte.
4.2.1 Retirer la poignée de porte
» 1. Retirer deux capuchons de vis (1).
2. Deévisser deux vis (2).
3. Retirer la poignée de porte (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ La poignée de porte est retirée.

4.2.2 Monter la poignée de porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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@ Réparation

4.3 Echange de la poignée a ouverture facile 4.3.2 Montage de la poignée a ouverture facile

Outillage nécessaire: Le mécanisme de poignée a ouverture facile doit étre correctement réglé

. 3 avant montage.
Tournevis Philips PH2 La disposition correcte de la tige poussoir (1), des quadrants dentés (2)

Pré-requis: et (3), du ressort (4) et de la butée (5) pour le montage de la porte cété
& Appareil est déconnecté de I'alimentation. gauche est indiquée dans le graphique.

@& La porte est ouverte.

4.3.1 Retrait de la poignée a ouverture facile

» 1. Retirer le cache de la poignée a ouverture facile (1).
2. Dévisser les deux vis (2).

@ La poignée a ouverture facile est retirée.

e

Le positionnement des sous-composants de la poignée d’ouverture facile
pour l'installation de la porte c6té droit est décrit dans le document « Ma-
nuel d’installation ».

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.4 Remplacer la charniére supérieure de la porte 4.4.1 Retirer la charniére de porte
Outillage nécessaire:
Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires
» Seuls des spécialistes dment formés devraient retirer la porte de
I'appareil.
» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Chute d’appareils inclinés !
Fractures/blessures d’écrasement
» Sécuriser les appareils contre le risque de chute.

/\ PRUDENCE

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des pieces qui chutent.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

ATTENTION !

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.
ex. au plancher.

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

S Al

Pré-requis:
& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& Les équipements intérieurs de I'appareil sont retirés.
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1. Placer I'appareil sur le dos.

2. 1. Appuyer sur le cache de charniére supérieure des deux cétés (1).
2. Sortir le cache de charniére supérieure (2).
3. Retirer le cache de la charniére supérieure (3).
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3. 1. Dévisser deux vis (1).
2. Retirer la charniére supérieure (2).

@ La charniére supérieure de la porte est retirée.

4.4.2 Monter la charniére de porte
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.5 Remplacer la charniére supérieure de la porte (porte avec m
afficheur)

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension !

Risque d'électrocution en cas de réparation non conforme

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] > Iéizlip;iigges électriques doivent étre réparées par des techniciens
» Apres la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701

_ ou les régulations spécifiques nationales.
Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires DANGER

» Seuls des spécialistes diment formés devraient retirer la porte de Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !

l'appareil. Mort par électrocution.

qur déplacer I'appareil, d_eux personnes sont necessaires. » Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés. démarrer la réparation

Outillage nécessaire:

Pré-requis:
& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& Les équipements intérieurs de I'appareil sont retirés.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Chute d’appareils inclinés !
Fractures/blessures d’écrasement
» Seécuriser les appareils contre le risque de chute.

/\ PRUDENCE

Risque de pieces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des piéces qui chutent.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

ATTENTION !

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.
ex. au plancher.

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

>PB P P
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4.5.1 Retirer la charniére de porte 1. Placer I'appareil sur le dos.
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Retirer le couvercle de la boite de cables (1).
Retirer la protection du cable (2).
Débrancher la connexion électrique (3).
Dévisser deux vis (4).

Retirer la charniere supérieure (5).

o=

2. 1. Appuyer sur le cache de charniére supérieure des deux cotés (1).
2. Sortir le cache de charniére supérieure (2). . - -
3. Retirer le cache de la charniére supérieure (3). O La chamniére supérieure de la porte est retirée.

4.5.2 Monter la charniére de porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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Embout Torx TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires
» Seuls des spécialistes dament formés devraient retirer la porte de
I'appareil.
» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Chute d’appareils inclinés !
Fractures/blessures d’écrasement
» Sécuriser les appareils contre le risque de chute.

/\ PRUDENCE

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des pieces qui chutent.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

> B >

ATTENTION !

Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.
ex. au plancher.

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& Les équipements intérieurs de I'appareil sont retirés.
& Lappareil est placé sur le dos.

2021-03-09_9001631450

& La charniére supérieure est retirée.—227

4.6.1 Remplacer la charniére de porte inférieure
1. Retirer la porte.

2. 1. Déeévisser lavis (1).
2. Extraire la charniére inférieure en la tournant (2).
3. Retirer la charniére inférieure (3).

@ La charniére inférieure est retirée.
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4.6.2 Monter la charniére de porte inférieure
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.7 Remplacer la tablette

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.7.1 Retirer la tablette

» Extraire la tablette.

@ La tablette est retirée.

4.7.2 Monter la tablette

>
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Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.8 Remplacer le casier a bouteilles
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.8.1 Retirer le casier a bouteilles

» Extraire le casier a bouteilles.

-

G2

N~

@ Le casier a bouteilles est retiré.

4.8.2 Monter le casier a bouteilles

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.9 Remplacer I'étagére de la porte
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.9.1 Retirer I'étagére de la porte

» Soulever I'étagére de la porte.

Sl

-

@ L'étagere de la porte est retirée.

4.9.2 Monter I'étagére de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.10 Remplacer I'étagére ajustable de la porte
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.10.1 Retirer I'étagére ajustable de la porte

» Relever I'étagere ajustable en hauteur de la porte jusqu’a ce qu’elle soit libérée de
son support.

I

@ L'étagére ajustable de la porte est retirée.

4.10.2 Monter I'étagére ajustable de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.11 Remplacer le bac de fruits et légumes
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.11.1 Retirer le bac de fruits et légumes

» 1. Extraire complétement le bac (1).
2. Retirerle bac (2).

@ Le bac est retiré.

4.11.2 Monter le bac de fruits et Iégumes

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.12 Remplacer le bac télescopique
Pré-requis:

& La porte est ouverte.

4.12.1 Extraire le bac télescopique
1. Extraire complétement le bac télescopique.

2. 1. Appuyer sur la languette du rail du bac télescopique (1).
2. Retirer le bac télescopique (2).

N

@ Le bac télescopique est retiré.

/J

4.12.2 Monter le bac télescopique

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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% Réparation

4.13 Remplacer la séparation et le couvercle du bac de fruits et
légumes

Pré-requis:

& La porte est ouverte.

4.13.1 Retirer la séparation et le couvercle du bac de fruits et Iégumes
1. Retirer la plaque verre de la séparation.

——=—

~

2. Retirer le bac télescopique.—237

3. Tirer la séparation vers I'avant.

4. Soulever la séparation et la faire pivoter sur le coté.
@ La séparation est retirée.

5. 1. Soulever le couvercle du bac de fruits et [égumes.
2. Soulever le couvercle du bac de fruits et légumes vers I'avant et le faire pivo-
ter sur le coté.

@ Le couvercle du bac de fruits et Iégumes est retiré.

4.13.2 Monter la séparation et le couvercle du bac de fruits et légumes
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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@ Réparation

4.14 Remplacer I’éclairage LED supérieur 4.14.1 Retirer I’éclairage LED
Outillage nécessaire: 1. Déplacer I'éclairage LED vers la gauche.
Tournevis plat Lame 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm,

dans le kit [00341820]
0 Votre appareil comprend un éclairage LED sans maintenance.

Ces lampes peuvent étre réparées exclusivement par le service aprés-
vente ou un technicien autorisé.

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension !
Risque d'électrocution en cas de réparation non conforme
» Les pieces électriques doivent étre réparées par des techniciens
qualifiés.
» Apreés la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701
ou les régulations spécifiques nationales.

@ Connexion électrique de I'éclairage LED est débranchée.

2. Libérer les crochets de I'éclairage LED.

| oanee )

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
. | Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.

& La porte est ouverte.

& Les équipements intérieurs supérieurs de 'appareil sont retirés.
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% Réparation

3. Retirer I'éclairage LED par I'avant.

'

<z

@ L'éclairage LED est retiré.

4.14.2 Monter I’éclairage LED supérieur
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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® Zu diesem Dokument

1.1 Wichtige Hinweise:

1.1.1 Zweck

Diese Reparaturhinweise dienen zur Unterstlitzung des Kunden bei der selbstandigen
Geratereparatur gemaf der entsprechenden Okodesign-Richtlinie (ab 03/2021).

Sie enthalten Informationen zum Austausch bestimmter Ersatzteile sowie Warn- und
Gefahrenhinweise.

Bitte wenden Sie sich in Zweifelsfallen an unseren Kundendienst. Bei nicht ordnungs-
gemalier Befolgung der Reparaturhinweise ist die Schadenshaftung ausgeschlossen.

2021-03-09_9001631450

1.2 Zeichenerklarung

1.2.1 Gefahrenstufen

Die Gefahrenstufen bestehen aus einem Symbol und einem Signalwort. Das Signal-
wort kennzeichnet die Schwere der Gefahr.

Gefahrenstufe Bedeutung

Nichtbeachtung des Warnhinweises fuhrt
zu Tod oder schweren Verletzungen.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
zu Tod oder schweren Verletzungen fuh-
ren.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
A VORSICHT zu leichten Verletzungen fihren.

ACHTUNG Nichtbeachtung des Warnhinweises kann

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

zu Sachschaden fuhren.

Tabelle 1: Gefahrenstufen

1.2.2 Gefahrensymbole

Gefahrensymbole sind sinnbildliche Darstellungen, die einen Hinweis auf die Art der
Gefahr geben.

In diesem Dokument werden folgende Gefahrensymbole verwendet:

Gefahrensymbol Bedeutung
Allgemeiner Warnhinweis

Gefahr durch elektrische Spannung

Gefahr durch Explosion

Gefahr von Schnittverletzungen

Gefahr von Quetschverletzungen

>
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® Zu diesem Dokument

Gefahrensymbol Bedeutung Allg. Symbol Bedeutung

Gefahr durch heifte Oberflachen Kennzeichnung eines Links zu einer Vi-
deoanleitung

Kennzeichnung erforderlicher Werkzeuge

Gefahr durch starkes Magnetfeld Kennzeichnung erforderlicher Vorausset-
zungen

Kennzeichnung einer Bedingung

(Wenn ..., dann ...)

Kennzeichnung eines Ergebnisses

Gefahr durch nicht ionisierende Strahlung

EO@Q i3

BB

Kennzeichnung einer Taste oder Schalt-

Tabelle 2: Gefahrensymbole flache

[00123456] Kennzeichnung einer Materialnummer
1.2.3 Struktur der Warnhinweise Status Kennzeichnung eines angezeigten Tex-
Warnhinweise haben in diesem Dokument ein einheitliches Aussehen und eine einheit- tes / Fensters (im Geratedisplay)
liche Struktur. Tabelle 3: Allgemeine Symbole

Art und Quelle der Gefahr!
Madgliche Folgen bei Nichtbeachtung der Gefahr / des Warnhinweises.
» Malnahmen und Verbote zur Vermeidung der Gefahr.

Das folgende Beispiel zeigt einen Warnhinweis, der vor Stromschlaggefahr durch
spannungsfiihrende Teile warnt. Die MaRnahme zur Vermeidung der Gefahr wird ge-

nannt.

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

1.2.4 Allgemeine Symbole
In diesem Dokument werden folgende allgemeine Symbole verwendet:

Allg. Symbol Bedeutung
Kennzeichnung eines besonderen (Text
und/oder Grafik) Tipps

o Kennzeichnung eines einfachen (nur
Text) Tipps
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Sicherheit

2.1 Aligemeine Sicherheitshinweise

2.1.1 Alle Hausgerate

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!

= Wenn elektrische Komponenten fehlerhaft repariert werden, besteht Stromschlag-
gefahr!

Das Gerat mindestens 60 Sekunden vor Beginn der Arbeiten vom Netz trennen.

Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach VDE 0701 oder lander-
spezifischen Vorschriften durchgefiihrt werden.

Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten!

= Schutzhandschuhe tragen.

Quetschgefahr wahrend Reparatur-, Wartungs-, Fehlersuche- und
Servicearbeiten durch schwere sich bewegende Bauteile

= Schutzhandschuhe tragen.

= Schwere Bauteile gegen Herabfallen sichern.

m  Korperteile nicht in sich bewegende Bauteile stecken.
Gefahrdung der Geratesicherheit/-funktion!

= Ausschlie3lich Originalersatzteile verwenden.

Gefahr der Beschéadigung elektrostatisch gefahrdeter Bauteile (elektrostatische
Entladungen)!

m  Die Module, einschlieBlich ihrer Anschllisse und Leiterbahnen, keinesfalls bertih-
ren.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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Bezeichnung

Details

Bilder

Schutztuch
[00342013]

60 cm x 50 cm

Schraubendreher
Phillips PH2

Torx-Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Schlitzschrauben-
dreher

Klinge 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, im Set [00341820]

2021-03-09_9001631450
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4.1 Austauschen der Tirdichtung 2. Die Turdichtung aus der Kerbe herausziehen.
Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.1.1 Ausbauen der Tiirdichtung

1. Die Turdichtung aus der Kerbe in der rechten und linken Ecke I6sen.

\
@ Die Tiirdichtung ist entfernt.

4.1.2 Einbauen der Tiirdichtung

Die Dicke neuer Turdichtungen kann geringfugig von der Dicke alter Tur-
dichtungen abweichen. Dies hat auf das SchlieRBverhalten und die lang-
fristige Funktion keinen Einfluss.

Wenn das Gerat mit einstellbaren Scharnieren oder Scharnierbefestigun-
gen ausgestattet ist, kann das Schlielverhalten anschlieRend optimiert
werden.

Die kleinen seitlichen Lécher in der Turdichtung haben eine wichtige
Funktion (fir Luftung erforderlich). Es handelt sich hierbei nicht um Pro-
duktionsfehler.

SO
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1. Die Dichtungskerbe auf Beschadigungen tberprifen.

4. Die Dichtungsecken oben und unten in die Kerbe driicken.

2. @ Wenn die Dichtungskerbe beschadigt ist:
- Den Kundendienst kontaktieren.

3. Leichte Deformationen der Tirdichtung sind normal und beeintrachti-
o gen nicht die Funktion. Es wird empfohlen, die Turdichtung vor dem
Einsetzen in das Gerat zu begradigen.

Die Turdichtung mit einem Haartrockner oder mit heiRem Wasser erwarmen und
von Hand in die richtige Form bringen.
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5. Die gesamte Dichtung Stiick fir Stlick in die Kerbe driicken.

@ Die Tiirdichtung ist eingebaut.
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4.2 Austauschen des Tirgriffs
Spezielle Hilfsmittel:

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Schlitzschraubendreher Klinge 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Voraussetzung:

& Das Gerat ist spannungsfrei.
& Die Tir ist offen.

4.2.1 Ausbauen des Tiirgriffs

» 1. Die beiden Schraubkappen entfernen (1).
2. Die beiden Schrauben herausschrauben (2).
3. Den Turgriff entfernen (3).

@W/\

& - '

¥

-

@ Der Tiirgriff ist entfernt.

4.2.2 Einbauen des Tiirgriffs

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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@ Instandsetzen

4.3 Austauschen des Griffs zum bequemen Offnen 4.3.2 Einbauen des Griffs zum bequemen Offnen

Spezielle Hilfsmittel: Der Mechanismus des Griffs zum bequemen Offnen muss vor dem Ein-

bauen ordnungsgemal eingestellt werden.
Schraubendreher Phillips PH2 In der Abbildung ist die korrekte Anordnung der Schubstange (1), der
Voraussetzung: Zahnsegmente (2) und (3), der Feder (4) und des Endanschlags (5) fiir
@ Das Geriit ist spannungsfrei den linksseitigen Tureinbau gezeigt.

& Die Tir ist offen.

4.3.1 Ausbauen des Griffs zum bequemen Offnen

» 1. Die Abdeckung des Griffs zum bequemen Offnen entfernen (1).
2. Zwei Schrauben (2) herausschrauben.

@ Der Griff zum bequemen Offnen ist entfernt.

-

Die Anordnung der Teilkomponenten des Griffs zum bequemen Offnen
fur den rechtsseitigen Tureinbau ist im Dokument "Installationsanleitung”
beschrieben.

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.4 Austauschen des oberen Tiirscharniers 4.41 Ausbauen des Tiirscharniers
Spezielle Hilfsmittel:
Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen
» Der Ausbau der Geratetur sollte nur von geschulten Spezialisten
durchgefiihrt werden.
» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

Wegrutschen des gekippten Gerates!
Knochenbriiche / Quetschungen
» Gerat gegen Wegrutschen sichern.

/\ VORSICHT

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

ACHTUNG

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

Sl alaldl

Voraussetzung:
& Das Gert ist spannungsfrei.
& Die Innenausstattungsteile des Gerats sind entfernt.
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1. Das Gerat auf die Rickseite legen.

\‘
e/

2. 1. Aufbeide Seiten der oberen Scharnierabdeckung Druck austben (1).
2. Die obere Scharnierabdeckung abziehen (2).
3. Die obere Scharnierabdeckung entfernen (3).
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3. 1. Die beiden Schrauben herausschrauben (1).
2. Das obere Scharnier entfernen (2).

@ Das obere Tiirscharnier ist entfernt.

4.4.2 Einbauen des Tiirscharniers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.5 Austauschen des oberen Tirscharniers (Tiir mit Anzeige) m

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Lebensgefahr durch Stromschlag bei unsachgemafRer Reparatur
» Elektroteile sollten von eine Elektrofachkraft repariert werden.

» Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach
_ VDE 0701 oder landerspezifischen Vorschriften durchgefihrt wer-
Schwere, unhandliche Gerate! den.
Rucken- und Muskelverletzungen

» Der Ausbau der Gerétetlr sollte nur von geschulten Spezialisten GEFAHR

durchgefiihrt werden.

» Zum Bewegen des Geréts sind zwei Personen erforderlich. Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden. Tod durch Stromschlag ,
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.
A VORSICHT Voraussetzung:

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

Wegrutschen des gekippten Gerates!
Knochenbriiche / Quetschungen
» Gerat gegen Wegrutschen sichern.

& Das Gerat ist spannungsfrei.
& Die Innenausstattungsteile des Geréts sind entfernt.

/\ VORSICHT

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

ACHTUNG

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

> B >
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4.5.1 Ausbauen des Tiirscharniers 1. Das Gerat auf die Riickseite legen.
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Die Kabelboxabdeckung entfernen (1).

Den Kabelschutz entfernen (2).

Den elektrischen Anschluss trennen (3).

Die beiden Schrauben herausschrauben (4).
Das obere Scharnier entfernen (5).

o=

2. 1. Aufbeide Seiten der oberen Scharnierabdeckung Druck ausuben (1).
2. Die obere Scharnierabdeckung abziehen (2). . Lo
3. Die obere Scharnierabdeckung entfernen (3). O Das obere Tarscharnier ist entfernt.

4.5.2 Einbauen des Tiirscharniers

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.6 Austauschen des unteren Tiirscharniers & Das obere Scharnier ist entfernt.— Seite 254

4.6.1 Austauschen des unteren Tiirscharniers
Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen
» Der Ausbau der Geratetir sollte nur von geschulten Spezialisten
durchgefiihrt werden.
» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

1. Die Tur entfernen.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

_ 2. 1. Die Schraube herausschrauben (1).

Wegrutschen des gekippten Gerétes! 2. Das untere Scharnier nach auften drehen (2).

Knochenbriiche / Quetschungen 3. Das untere Scharnier entfernen (3).
» Gerat gegen Wegrutschen sichern.

/\ VORSICHT

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

ACHTUNG

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

> B >

Voraussetzung:
@ Das Gerét ist spannungsfrei. @ Das untere Scharnier ist entfernt.
& Die Innenausstattungsteile des Gerats sind entfernt.

& Das Gerat ist auf der Riickseite abgelegt.
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4.6.2 Einbauen des unteren Tirscharniers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.7 Austauschen der

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

Ablage

4.7.1 Ausbauen der Ablage

» Die Ablage herausziehen.

@ Die Ablage ist entfernt.

4.7.2 Einbauen der Ablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

2021-03-09_9001631450
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4.8 Austauschen der Flaschenablage

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.8.1 Ausbauen der Flaschenablage

» Die Flaschenablage herausziehen.

-

G2

N~

@ Die Flaschenablage ist entfernt.

4.8.2 Einbauen der Flaschenablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.9 Austauschen des Tiirabstellers

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.9.1 Ausbauen des Tiirabstellers

» Den Tlrabsteller anheben.

Sl

-

@ Der Tirabsteller ist entfernt.

4.9.2 Einbauen des Tirabstellers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.10 Austauschen des verstellbaren Tiirabstellers

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.10.1 Ausbauen des verstellbaren Tiirabstellers

» Den hohenverstellbaren Turabsteller nach oben bewegen, bis er sich aus der Hal-

terung l6st.

I

@ Der verstellbare Tiirabsteller ist entfernt.

4.10.2 Einbauen des verstellbaren Tiirabstellers

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.11 Austauschen des Obst- und Gemiisebehalters
Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.11.1 Ausbauen des Obst- und Gemiisebehalters

» 1. Den Behalter vollstandig herausziehen (1).
2. Den Behalter entfernen (2).

@ Der Behalter ist entfernt.

4.11.2 Einbauen des Obst- und Gemiisebehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.12 Austauschen des ausziehbaren Behalters

Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.12.1 Ausbauen des ausziehbaren Behilters
1. Den ausziehbaren Behalter vollstandig herausziehen.

2. 1. Die Verriegelung an der Auszugschiene des ausziehbaren Behalters nach un-
ten driicken (1).

2. Den ausziehbaren Behalter entfernen (2).

@ Der ausziehbare Behalter ist entfernt.

4.12.2 Einbauen des ausziehbaren Behilters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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@ Instandsetzen

4.13 Austauschen der Trennplatte und der Abdeckung des 3. Die Trennplatte nach vorn ziehen.
Obst- und Gemiisebehalters

Voraussetzung:
& Die Tiir ist offen.

4.13.1 Ausbauen der Trennplatte und der Abdeckung des Obst- und
Gemiisebehalters

1. Die Glasplatte von der Trennplatte entfernen. \

f”/_—/) 4. Die Trennplatte anheben und seitlich herausschwenken.

@ Die Trennplatte ist entfernt.

5. 1. Die Abdeckung des Obst- und Gemusebehalters anheben.
2. Die Abdeckung des Obst- und Gemisebehalters nach vorn ziehen und seitlich
herausschwenken.
@ Die Abdeckung des Obst- und Gemiisebehalters ist entfernt.

. . ) 4.13.2 Einbauen der Trennplatte und der Abdeckung des Obst- und
2. Den ausziehbaren Behélter entfernen.— Seite 264 Gemiisebehilters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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@ Instandsetzen

4.14 Austauschen des LED-Oberlichts 4.14.1 Ausbauen der LED-Beleuchtung
Spezielle Hilfsmittel: 1. Die LED-Beleuchtung nach links schieben.
Schlitzschraubendreher Klinge 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, im o
Set [00341820]

Reparaturen an dieser Beleuchtung diirfen nur vom Kundendienst oder
von autorisierten Fachkraften ausgefuhrt werden!

GEFAHR

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Lebensgefahr durch Stromschlag bei unsachgemaler Reparatur
» Elektroteile sollten von eine Elektrofachkraft repariert werden.
» Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach
VDE 0701 oder landerspezifischen Vorschriften durchgefiihrt wer-
den.

0 Ihr Gerat ist mit einer wartungsfreien LED-Beleuchtung ausgestattet.

@ Der elektrische Anschluss der LED-Beleuchtung ist getrennt.

2. Die Haken der LED-Beleuchtung losen.

GEFAHR \

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
. | Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

Voraussetzung:

& Das Gerat ist spannungsfrei.

& Die Tir ist offen.

& Die oberen Innenausstattungsteile sind entfernt.
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@ Instandsetzen

3. Die LED-Beleuchtung nach vorn entnehmen.

'

<z

@ Die LED-Beleuchtung ist entfernt.

4.14.2 Einbauen des LED-Oberlichts
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

1.1 ZInuavTikég TTAnpOPoOpiEg

1.1.1 Zkomrég

AUTEG 01 CUPBOUAEG ETTIOKEUWY UTTOOTNPICOUV TOUG KATAVOAWTEG OTNV ETTIOKEUN TWV
OUOKEUWV aTTO TOUG id10Ug, CUPPWVA PE TOV I0XUOVTA KAVOVIOUO OIKOAOYIKOU
oxedlaopou (arré Tig 03/2021).

MepiExouv TTANPOYOPIES yIa TV AVTIKOTACTOCN OPICUEVWY AVTOAAOKTIKWY,
ouuTTEPIAAPBavoPEVWY TTPOEIBOTTOINCEWY Kal KIVOUVWV.

>& TTEPITITWON EPWTATEWY, ETTIKOIVWVNOTE PE TO THAMA EEUTTNPETNONG TTEAATWV TNG
eTaipeiag pag. GEpoupe euBUVN yia TIG NUIEG €AV Ol CUPPBOUAEG ETTIOKEUNG £XOUV
akoAoubnBei cwaoTd.

1.2 Emeiynon cupfoAwyv

1.2.1 Emimeda Kivéuvou

Ta emitTreda TPOEIdOTTOINCNG AoPAAEIAG aTTOTEAOUVTAI ATTO €va GUUBOAO Kal pia AEEN.
H Aégn Tpoeidotroinong Tmpoodiopilel TN ooRapdTNTA TOU KIVOUVOU.

Etritredo mposeidotroinong

Znuacia

KINAYNOZ

H pn tipnon tou TTpogidoTToInTiKoU
pnvopaTog Ba odnynoel og BAvaro f o€
ooBapolg TpaupaTIoUoUG.

H pn tipnon tou rpogidoTToinTiKoU
pnvUpoTog Ba pTTopouce va odnynoel o€
Bdavarto ) ae goapolg TPAUNATIONOUG.

/\ NPOZOXH

H un tipnon Tou rpogidoTroinTiKoU
pNnvUpoTog Ba uTTopouce va odnynaoel o€
MIKPOUG TPAUUATIOHOUG.

NMPOZOXH!

H un Tpnon Tou TrpogidoTroinTiKoU
pnvUpoTog Ba uTTopouce va odnynoel o€
UANIKEG CNMIEG TNG 1010KTNTIAG.

livakag 1: Emimeda kivdéuvou

1.2.2 ZopBoAa Kivduvou

Ta ouuBoAa kivduvou eival CUPBOAIKEG avaTTapacTAacelg TTou divouv pia £vOEIgn yia To

€idog Tou KIvOUvou.

Ta ak6AouBa cUuoAa kivdUvou XpnaoIPoTIoIoUVTal OTO TTAPOV £yYPAPO:

ZUupoAo kivduvou

Inpaoia

[evikG TTpo€IBOTTOINTIKO PrVUUa

Kivduvog atrd nAekTpikA Tdon

Kivduvog €kpnéng

B>p>P>

Kivduvog kowyipatog
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

Z0uBoAo KiviUvou Znuaoia lev. ouppoAo Znuacia

Kivduvog ouvBAiyng TauTtoTtroinon HIog €18IKAG CUPBOUANG

(kelpévou f/kar ypagikwy)

TauToTroinon YIag €18IKAG GUUBOUAARG
(MOVO Kelpévou)

TauToTroinon GUVBETHUOU | EKTTAIOEUTIKOU
BivTeo

TauTtoTroinon amapaiTNTwy EpyaAEiwv

Kivduvog atrd KauTég ETTIQAVEIEG

Kivduvog atro 1oxupod payvnTiko edio

TauTtoTtroinon amopaiTnTwy
TPOUTTOBETEWY

TauTtoTtroinon piog cuvenkng (av ...,
KATOTTIV ...)

TauTtoTtroinon amoTeAéoPaATOg

Kivduvog atrd pn 1ovifouoa akTivoBoAia

B>BPp>

EO@Q Mo

lMivakag 2: >0uBoAa kivéuvou TauTtotroinon evog TTANKTPOU ) KOUUTTIOU

[00123456] TauTtoTtroinon evog Kwdikou
1.2.3 Aopn TwV TTPOEISOTTOINCEWYV QVTAAAGKTIKOU
.O1 TTPO€IBOTTOINCEIG O€ AUTO TO £YYPAPO £XOUV UIO TUTTOTTOINKEVN EMGAVIOT Kal HIa KatdoTaon TauTtotroinon epeaviCOUEVOU KelpEvou/
TUTTOTTOINKEVN BOMN. TTapaBupou (oTnv 086vn TNG CUOKEUNG)

lMivakag 3: evikd ouuBoAa
KINAYNOZ
Eidog ka1 Trnyn kivduvou!

MBavég auvéTTeleg v ayvonoETe TOV KivOuvo/TnV TTPo€IdoTToIiNaN.
»  MéTtpa Kal atrayopeUoElg yia Tnv TTpoAnyn Tou KivOUvou.

1

To TmapakdTw Tapddelypa deixvel Jia TTPOEIBOTTOINCN TTOU TTPOEISOTTOIE KATA TNG
NAEKTPOTTANEIAG AGYyw NAEKTPOPOPWYV PEPWIV. AVOPEPETAI TO JETPO VI THV ATTOQUYA
TOU KIvOUvou.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Odvartog a1rdé nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAdxIOTOV 60 SEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVIOETE TIG ETTIOKEUEG.

1

1.2.4 Ievikd cUpBoAa
Ta akéAouBa yevikd cUuBoAa xpnoigoTrololvTal oTo TTapdV £yypPaQo:
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Ac@adAsia

2.1 Tevikég odnyieg ao@aAegiag

2.1.1 'OAeg Ol OIKIOKEG CUOKEUEG

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAeKTpo@oOpwV pepwv!

= Ta o@dAuyaTa ammod TTIOKEVEG OE NAEKTPIKG EAPTHMATA UTTOPEI VA TTPOKAAETOUV
nAekTpoTTAngial

®  ATToouvd£OTE TN CUOKEUN aTTO TNV TTPI¢a yia TOUAAXIOTOVE0 SEUTEPOAETTTA TTPIV
atéd TNV évapén TWV EPYOCIWV.

= Metd TNV €MIOKEUN TTPAYPOTOTTOINOTE EAeyX0 ao@aAciog cUpgwva pe o VDE 0701
Il KOVOVIOUOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG.

Kivduvog TpaupaTiopou atrd KopTepEG AKPEG!

= DopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIA.

Kiviuvog ocUvOAIyNnGg KATA TNV ETTICKEUN, CUVTAPNON, AVTIUETWITION

PORANMATWY Kal To 0€pRIg atrd Bapid Kal KIVOUMEVA MEPN

= PopdTe TTPOCTATEUTIKA UTTOBHUATAL.

= Ac@alioTe Ta Bapid yépn atmo TTwon.

= Mnv TpocapTdTe HEPN TOU TTAAICIOU OTO KIVOUMEVA PEPN.

Kivduvog yia Tnv ao@dAgia/Tn A&eIToupyia TG CUOKEURG!

= XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVAOIO AVTAAAOKTIKA.

Kivduvog rpokAnong BAABNg o€ pépn €uaiodnTa OTOV OTATIKO NAEKTPIOUO

(ESDs)!

= Mnv ayyiCeTe TIG HOVADEG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV CUVOECEWYV KOl TWV OYWYWV
TWV TTAAKETWV.
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Ovopacia

AemrTopépieg

Eikoveg

Mavaki TTpooTaciag
[00342013]

60 cm x 50 cm

KartoaBidi Phillips
PH2

MuaTtn Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

MAaké katoaBidl

Nemida 2,4 mm x 0,4 mm X

60 mm, oTo kit [00341820]
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4.1 AVTIKATAOTOOT OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG 2. TpaBrTe To OTEYAVOTTOINTIKG TIOPTAG €W ATTG TNV EYKOTTA.
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.1.1 A@aipeon OTEYOVOTTOINTIKOU TTOPTAG

1. AmeAeuBepwaTe TO OTEYOAVOTTOINTIKO TTOPTAG ATTO TNV EYKOTTA OTN &€Id Kal
apioTePN] ywvia.

~N

@ To oTeyavomoinTiké TNG TTOPTAC EXEI APAIPEDEI.

4.1.2 TomwoBéTNON OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG

To TTax0g Tou VEOU OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG UTTOPEI VA ATTOKAIVEI
EAAQPWG ATTO TO TTAXO0G TOU TTAAAIOU OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG. AUTO dEV
Ba eTTnNpedoel TN CUPTTEPIPOPA KAEICIUATOG KAl TN JOKPOTTPOBET N
AeiToupyia.

Edv n ouokeun oag £XEIC TTPOCAPPOLOPEVOUG UEVTECEDEG 1
TIPOCOPTAMATA PEVTEDE, UTTOPEI VO BEATIOTOTTOINCETE TN CUUTTEPIPOPA
KAgIoipaTog apyoTepa.

O1 pIKpEG OTTEG TTAEUPIKG OTO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG £ival
AEITOUPYIKES (OTTOPAITNTEG YIA TOV AEPIOUO). Agv €ival KATOOKEUAOTIKA
eAaTTwpaTa.

S e
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1. EAéy&Te TNV €YKOTTN yIa TO OTEYAVOTTOINTIKO YIa {NMIEG. 4. Th€oTe TIG YWVIEG TOU OTEYAVOTTOINTIKOU ETTAVW KAl KATW OTNV EYKOTTA.

2. ({ Edv n eykoTA yia OTEYAVOTIOINTIKO EiVal KATECTPOUMPEVN.
- EmKoIvwVAOTE P TNV €EUTTNPETNON TTEAQTWV.

@uaoloAoyikr kai dev eTTnNpeddel TN AeiIToupyia TNG. ZuvICTATAI va

ICILVETE TO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG TTPIV TNV TOTTOBETACETE OTN

H eAa@pid TTOpapOpPwWaon TOu OTEYAVOTTOINTIKOU TNG TTOPTAG Eival
OUOKEUN.

OepudveTe TO OTEYAVOTTOINTIKO TNG TTOPTAG ME TIIOTOAGKI i {€0TS vEPO Kal AANGETE
TO OXAMA TOU HE TO XEPI.
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5. ThiéoTte o0AOKANPO TO OTEYAVOTTOINTIKG BrKa BAKG OTO E0WTEPIKO TNG EYKOTING.

@ To oteyavomoinTiké TNG TTOPTAC TOTTOBETABNKE.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Zehida 275 amré 639



4.2 AvTtikardoTtaon AaBig TopTag
Eidikd BonénTikd péoa:

MuTtn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
MAaké katoaBidl Aemmida 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Mpoutro60eon:
& H ouokeun eival atroouvdepévn ammd TNV TTAPOXT TPOPOSOTiag.
& H mopra gival avoIxTh.
4.2.1 A@aipgon Aafng ToépTag
» 1. Agaipéate Ta duo TTwpaTa Bidag (1).
2. =ZePidwoTe duo Bideg (2).
3. AgaipéoTe Tn Aafn Tng TopTaG (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ H AaBr TG TTEPTAG €XEl APAIPEDE].

4.2.2 TomoBétnon AaBnig ropTag

» EyKoTOoOTAOTE YE TNV aVTIBETN O€Ipa.
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@ Emokeun

4.3 AvTtikardoTaon AaBrg easy open (EUKOAia avoiypaTog) 4.3.2 TomoBérnon Aafrig easy open
EiSikd BondnTiKd péca: O pnxaviopog AafAGg easy open TTPETTEI va £XEl PUBUIOTEI CWOTA TTPIV
aTto Tnv eykardoTaon.
KaroaBidr Phillips PH2 H owoTn ToToBéTNoN TNS WoTAPIAC PARSoU (1), TwWV 0SOVTWTWV
Npoutrédeon: THNUATWY (2) Kai (3), Tou eAatnpiou (4) Kal Tou TEpPATiKoU oToTT (5) yia
& H ouokeun eival atroouvSepévn aTmd TNV TTAPOXT TPOPOSOTiag. TNV TOTIOBETON OTNV ApIOTEP! TAEUPA TG TTOPTAS epi@aviGeral oy

€Ikova.

& H mopra eival avoIxTh.

4.3.1 Ag@aipeon Aafng easy open

» 1. AgaipéaTe To KAAUPPa TNG AapnAg easy open (1).
2. =ZePidwoTe duo Bideg (2).

@ H AaBrj easy open éxel apaipeDei.

-

H To1TT00£TNON TWV ETTINEPOUG OTOIXEIWV TNG )\chr']gesy open yia TNV
TOTTOBETNON O0TN BECIG TTAEUPA TNG TTOPTAG TTEPIYPAPETAI OTO £YYPAPO
"Odnyieg auvapuoAdynong”.
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» EykoTooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.4 AvTIKOTAOTOON ETTAVW HEVTECE TTOPTAG 4.4.1 A@aipeon HEVTEDE TTOPTAG
Eidikd BonénTikd péoa:
MGt Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV
» H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG.
> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/\ NPOzOXH

AiXpnpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd Kot
»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

OAioOnon KekAIJEVWY CUOKEUWV!
Katdyuata ootwv/TpauuaTiopoi cUvBAiyng
> Ao@aAioTe TIG CUOKEUEG aTTd OAicOnon.

/\ NPOZOXH

KivSuvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoONoG eCaITiag TITWONG THNHATWY.
> Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT.

NMPOZOXH!

Kivduvwyv amré mrwon e§aptnudtwy e§aitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid og AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.
» Aoc@aAioTe Ta §opTAMATA ATTO TITWON.

>P>BPp P

Mpoutré0eon:
& H ouokeun eival atroouvdepévn amrd TNV TTAPOXT TPOPOS0aiag.
& AgaipolvTal Ta E0WTEPIKA EEAPTAUATA CUOKEUNG.
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1. TommoBeTr|OTE TN CUOKEUA OTNV TTioW TTAEUPA. \‘

2. 1. TliéoTe 170 EMAVW KAAUPUQ PEVTETE Kal OTIG dUO TTAEUpEG (1).
2. MEeTOKIVAOTE KAl AQaIPETTE TO KAAUPUO ETTAVW WEVTETE (2).
3. AQaipéaTe TO KAAUPUO ETTAVW PEVTEDE (3).
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3. 1. ZegPidwaTe duo Rideg (1).
2. AQaIpEOTE TOV ETTAVW PEVTEDE (2).

@ O emdvw PevTeoéc £xel apalpedei.

4.4.2 TomwoBéTNON PEVTECE TTOPTAG

» EykataoTtAoTE e TNV avTiBeTn OEIpd.
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KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAeKTpo@OpwVv pepwv!
MuTn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] Kiv6uvo§ yia Tn ¢wn atrd nAeKTPOTTANEia O€ TTEPITITWON AKATAAANANG
ETTIOKEUNG

> Ta nAeKTPIKG PéEPN TTPETTEI VO ETTIOKEUAZOVTAI OTTO EKTTAIOEUPEVOUG

. . . > META TNV ETTIOKEUN TIPAYUATOTIOINOTE EAEYXO AOQPAAEIAG CUPPWVA
Bapiég, oykwdeig couokeuég! . . ; .
TPOUNATIOPOI PEONC KAl MUGV pe 1o VDE 0701 1} KavoviopoUg TG OUYKEKPIMEVNG XWPAG.

» H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
eKkTeEAEiTOI HOVO aTTd eKTTaISEUPEVOUG €1OIKOUG. KINAYNOZX
> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA. Kivs A Angiac AS A A -_
» XpnoiyoTrolgite pévo katdAANAa epyaleia kai eE0TTAIGUO. Oglva:\égiﬁésrf;\rsggo#)g\:%lsa OYW NAEKTPOPOPWYV HEPWV:
> ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG

A NMPOZOXH TOUAGXI0TOV 60 BEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVAOETE TIG ETTIOKEUEG.
Aixpunpég akpuég! Mpoim60eon:
Tpaupariopoi atro Ko & H cuokeun gival aTTOCUVOEPEV OTTO TV TTAPOXT] TPOPODOTIaC.

»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

OAioOnon KekAIJEVWY CUOKEUWV!
Katdyuata ootwv/TpauuaTiopoi cUvBAiyng
> Ao@aAioTe TIG CUOKEUEG aTTd OAicOnon.

& AgaipolvTal Ta ECWTEPIKG EEAPTHHOTA CUTKEUNG.

/\ NPOZOXH

KivSuvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoONoG eCaITiag TITWONG THNHATWY.
> Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT.

NMPOZOXH!

Kivduvwyv amré mrwon e§aptnudtwy e§aitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid og AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.
» Aoc@aAioTe Ta §opTAMATA ATTO TITWON.

> P
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4.5.1 Apaipeon PEVTEDE TTOPTAG 1. ToTroBeTrOTE TN CUCKEUN 0TV TTIoW TTAEUPA.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Zelida 283 amré 639



A@aipéoTe TO KAAUPHA TOU KOUTIOU KaAwdiwv (1).
A@aipéoTe TNV TTPOOTOCIO KAAWDIWY (2).
ATTOOUVOEDTE TNV NAEKTPIKA aUvdean (3).
=eB1dwaTe dUo Bideg (4).

A@aipéoTe Tov eTAVW PevTEDE (5).

o=

2. 1. TliéoTe 7O EMAVW KAAUPUQ PEVTETE Kal OTIG U0 TTAEUPEG (1).
2. MeTOKIVAOTE Kal AQaIpETTE TO KAAUPUA ETTAVW UEVTEDE (2).

3. A@aipéoTe TO KAAUPMPO ETTAVW PEVTEDE (3). O O emavw pevieoks éxel apaipedei.

4.5.2 TomroBéTnon PEVTEDE TTOPTAG
» EykatraoTtioTe ye TNV avTiBeTn o€ipd.
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4.6 AVTIKATAOTOON KATW MEVTECE TTOPTAG 4.6.1 AVTIKOTAOTOOT KATW UEVTECE TTOPTAG
Eidikd BonénTikd péoa: 1. A@aipéaTe TnV TTOPTA.

MOTn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV
» H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI va
EKTEAEITAI HOVO OTTO EKTTAIBEUPEVOUG EIBIKOUG.
> H peTakivnon TNG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO SUO dTOMA.
» Xpnaoiyotrolgite pévo KatdAAnAa epyaleia kal eE0TTAIGUO.

/\ NPOzOXH

AIXpunpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd Kot
»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

2. 1. ZePidwore N Rida (1).

_ 2. TupioTe Tov KATW PEVTETE TTPOG T £EW (2).
3. AQaipéaTe TOV KATW PEVTEDE (3).

OAioOnon KekAIJEVWY CUOKEUWV!

Katdyuata ootwv/TpauuaTiopoi cUvBAiyng
> Ao@aAioTe TIG CUOKEUEG aTTd OAicOnon.

/\ NPOZOXH

KivSuvol amré mTwon pepwv g§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoONoG eCaITiag TITWONG THNHATWY.
> Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT.

NMPOZOXH!

Kivduvwyv amré mrwon e§aptnudtwy e§aitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid og AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.
» Aoc@aAioTe Ta §opTAMATA ATTO TITWON.

> P

Mpoiutré0eon: @ O KkaTw PevTETEG €xEl AQAIPEDEI.

& H ouokeun eival atroouvdepévn amrd TNV TTAPOXT TPOPOS0aiag.

& AgaipolvTal Ta E0WTEPIKA EEAPTAUATA CUOKEUNG. 4.6.2 TowoBETNON KATW PEVTEDE TTOPTAG
& H cuokeun gival TOTTOBETNUEVN OTNV THIOW TTAEUPA. » EykaTraoTioTe ye TNV avTiBeTn o€Ipd.

@& O emdvw pevieoic éxel aQaipeBei.— 282

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Zelida 285 amré 639



4.7 AvTIKatdoTaon pagiou

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.7.1 Agaipeon pa@iou

| 4

TpaBnérte To pa@! TTPOG Ta £EW.

@ To pdg apaipébnke.

4.7.2 TomwoBéTnon pagiou

» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.8 AVTIKATAOTOON EMIQPAVEING EVATTO0EONG QIOAWYV
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.8.1 A@aipegon emi@Aveiag evamodeong @iraAwv

»  Tpapnére Tpog Ta £Ew TNV ETTIQAVEIQ EVATTOBEGNG PIAAWV.

-

G2

N~

@ H emeaveia evaméd0eong QIawv éxel apaipeDei.

4.8.2 TomwoB<éTnon eMIQPAVEING EVATTO0EONG QIOAWYV
» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.9 AvTIKATAOTOON PAPIOU TTOPTAG

Mpoiumobeon:

@& H mopra eival avoIxTh.

4.9.1 A@aipeon pa@iou TOPTAG

| 4

AvoonKwaoTe TO PAPI TTOPTAG TTPOG TA ETTAVW.

Sl

-

@ To pdg TopTaC £XEl APaIPEDEI.

4.9.2 TomwoBéTnon pa@iou TTOPTAG

>

2021-03-09_9001631450
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4.10 AvTiIKaTtdoTaon pa@iou TopTag JE duvardTnTa puduIong
Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.10.1 A@aipeon pa@iol TopTag HE SuvaToTnTa pUBUIONG
»  MeTakiviioTe TO pAQI TTOPTAG Pe duvatdTnTa PUBUIONG UWOUG, TTPOG TA ETTAVW
MEXPI TO pAPI TTOPTOG Va atTeAeuBepwOEi aTTO TO OTHPIYUA.

I

@ To pdgi TépTAG PE duvaTATNTA PUBUIONS €XEl APAIPEDET.

4.10.2 TomoBéTnon pa@iol TopTAg HE SuvaTOTNTA PUBUIONG
» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBeTN O€Ipa.
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4.11 AvTIKATAOTAOT CUPTAPIOU PPOUTWYV Kol AAXAVIKWV
Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.11.1 A@aipgon ocuptapioU @POUTWYV Kal AaXAVIKWV

» 1. Tpapnére Tpog Ta £€w oAdKANpo 1o cupTdapi (1).
2. AgaipéaTe To oupTapl (2).

@ To oupTtapl apaIpEéONKe.

4.11.2 TomoBéTnon cupTapioU PPOUTWYV KAl AaXaVIKWV
» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.12 AvTIKATAOTOOT TNAECKOTTIKOU OUPTAPIOU

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4121 A@aipgon TNAeOKOTTIKOU CUPTAPIOU
1. TpaBnéte pog Ta £€w OAOKANPO TO TNAECKOTTIKG GUPTAPI.
2. 1. TliéoTe TO pAvtalo oTn pdya Tou OUPOPEVOU TNAECKOTTIKOU oupTapIioU TTPOG Ta
KaTw (1).
2. A@aipéaTe TO TNAEOKOTTIKO CUPTApI (2).

<

@ To TNAEOKOTIIKG OUPTAPI APAIPEONKE.

4.12.2 TotroBéTnon TNAECKOTTIKOU cupTapIOoU

» EyKoTOoOTAOTE YE TNV avTIBETN OEIpa.
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%@ Emokeun

4.13 AvTiKatdoTaon S10XwpPIoTIKOU KAl KAAUMMOTOG CUpTAPIOU
@POUTWYV Kal Aaxavikwv

Mpoutrébeon:

@& H mopra eival avoIxTh.

4.13.1 A@aipeon S1aXwpI1oTIKOU KAl KAAUUMOATOG GUPTAPIOU @POUTWYV Kal
Aaxavikwv

1. A@aipéoTe TN yudAivn TTAAKa a1mo TO SIaXWPICTIKO.

——=—

~

2. Aqaipéaote 10 TNAEOKOTTIKO cupTdpl.—291

3. TpaBngTe 1o dIaXWPICTIKO TTPOG Ta EMTTPOG.

Ny

4. AvoonKwaoTe TO SIaXWPIOTIKO Kal TTEPIOTPEWTE TO OTNV AKPN.

5.

@ To SiaxwpIoTIKS apaIpEONKE.

1. AvaonkwoTe T0 KAAUPHA oupTapioU @POUTWY Kal AQXOVIKWV.

2. ZTPWETE TO KAAUPPA oupTaPIOU PPOUTWYV KAl AOXAVIKWY TTPOG Ta EUTTPOG KAl

TTEPIOTPEWTE TO OTNV AKPN YIO VA TO AQPAIPECETE.

@ To kadAuppa oupTapiod GPoUTWY Kal AaXaVIKWV EXEl AQAIPEDEI.

4.13.2 TomoBéTnon S1aXwWPICTIKOU Kol KAAUUHATOG CUPTAPIOU @POUTWYV
Kal AaYaVvIKWV

>

EykaraoTtAoTe pe TNV avtiBeTn oeipd.
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@ Emokeun

4.14 AvTikardoTaon eTavw @wTog LED 4.14.1 Agaipeon @wtoég LED
EiSikd BondnTiKd péca: 1. MetakiviioTe T0 @wg LED oTtnv apiotepn TTAcupd.
MAaké katoaidl Aemida 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

oT0 KIT [00341820]
0 H ouokeun) d108étel éva ewg LED T1Tou dev xpeidletal ouvTipnon.

AUTA TO @WTA PTTOPOUYV VA ETTIOKEUACTOUV HOVO aTTd TNV EEUTTNPETNON
TTEAATWV A o116 £§0UCI0d0TNUEVOUG TEXVIKOUG!

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Kivouvog yia Tn {wr atrd nAekTpoTTAngia o€ TePITTWon akatdAANANg

ETTIOKEUNG
» Ta nAeKTPIKA pEPN TTPETTEI VA ETTIOKEUAZOVTAI OTTO EKTTAIOEUUEVOUG
NAEKTPOAGYOUG. H nAekTpikr} oUVSEON PwTIGHOU LED gival ammoouvdedepévn.
> MeTd TNV ETTIOKEUN TTPAYUATOTTOINCOTE EAEYXO AOQPAAEIAG CUPPWVA © Hn PN ne H HEVD
pe 10 VDE 0701 1} KavovIOPOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG. 2. AmeAeuBepwoTe T AYKIOTPA QWTIOUOU LED.

KINAYNOZ

Kivduvog nAekTpotrAngioag AOyw nAeKTpo@opwv pepwv!
O©dvartog a1té nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAGYIOTOV 60 SeUTEPOAETITA TTPIV EEKIVAOETE TIG ETTIOKEUEG.

—

/\ NPOZOXH

AiXpnpég akpég!
. | TpaupaTiopoi atmé Kot
>  DopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIAL.

Mpoutr6leon:

& H ouokeun sival atroouvdepévn ammd TV TTAPOXT TPOPOS0aiag.
& H mopra eival avoIxTh.

& AogaipolvTal Ta ETTAVW ECWTEPIKEG EEAPTAUATA.
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%@ Emokeun

3. AogaipéoTe T0 @wg LED, peTakiviovTag 10 TTpOgG Ta EUTTPOG.

'

<z

@ To gwc LED agaipédnke.

4.14.2 TomoBéTnon emavw @wTiocuou LED
» EyKoTOOTAOTE YE TNV aVTIBETN O€Ipd.

2021-03-09_9001631450
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

1.1 Fontos tudnivalok

1.1.1 Cél

Ezek a javitasi tanacsok tamogatjak a fogyasztot a készilékek otthoni megjavitasaban
a kornyezettudatos tervezésrél sz6l6 rendeletnek (2021 marciusatol alkalmazandd)
megfeleléen.

Informaciokat tartalmaznak bizonyos potalkatrészek cseréjével kapcsolatban, ideértve
a figyelmeztetéseket és a kockazatokat is.

Ha kérdése van, vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal. A karokért kizarolag akkor
vallalunk felel8sséget, ha a javitasi tanacsokat pontosan betartottak.

1.2 Szimbdélummagyarazat

1.2.1 Veszélyességi szintek

A veszélyességi szintek egy szimbdlumbdl és egy figyelmeztetd mondatbdl allnak. A fi-
gyelmeztet6é mondat utal a veszély sulyossagara.

Veszélyességi szint Jelentés

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kivul
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okoz.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okozhat.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa kisebb séruléseket okozhat.

VESZELY

/\ VIGYAZAT

FIGYELEM! A figyelmeztetd Uzenet figyelmen kivul
hagyasa anyagi karokat okozhat.

Tablazat 1: Veszélyességi szintek

1.2.2 Veszélyt jelz6 szimbolumok
A veszélyt jelzd szimbdlumok a veszélyt abrazold szimbolikus abrazolasok.
A jelen dokumentumban az alabbi veszélyt jelzé szimbolumok hasznalatosak:

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés

Altalanos figyelmeztetd iizenet

Elektromos feszlltség veszélye

Robbanasveszély

Vagasveszély

Zuzodasveszély

>
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

It. szimbélum Jelentés
Egyszerl tanacs (csak széveg)

b=

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés
Forro fellletek miatt fennallo veszély

Videds oktatdanyagra mutato hivatkozas

A sziikséges eszkdzok

Er6s magneses mez6 miatt fennalld ve-

szély A sziikséges feltételek

Feltétel (ha..., akkor...)

Nem ionizal6 sugarzas veszélye

080 e

BB

Eredmény
Billenty(i vagy gomb
Téablazat 2: Veszélyt jelz6 szimbolumok [00123456] Anyagszam azonositdja
Allapot Megjelenitett szOveg / ablak (a készilék
1.2.3 A figyelmeztetések felépitése kijelzéjén)
A jelen dokumentumban 1évé figyelmeztetések szabvanyositott megjelenésiiek és fel- Téblézat 3: Altalanos szimbélumok
épitésiiek.

VESZELY

A veszély tipusa és forrasa!
A veszély / figyelmeztetés figyelmen kivil hagyasanak lehetséges kovet-
kezményei.

» A veszély megel6zésére szolgald intézkedések és tiltasok.

Az alabbi példa egy olyan figyelmeztetést mutat be, amely az aram alatt Iévé alkatré-
szek okozta aramutésre figyelmeztet. Megemliti a veszély elkerulésére szolgalé intéz-

kedést.
VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 16v6 alkatrészek miatt!
Halalos aramutés
» Ajavitas megkezdése elétt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készulekeket az elektromos haldzatrol.

1.2.4 Altalanos szimbélumok
A jelen dokumentumban az alabbi altalanos szimbdélumok hasznalatosak:

Alt. szimbélum Jelentés
o Kulénleges tanacs (széveg és/vagy grafi-
ka)
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Biztonsag

2.1 Altalanos biztonsagi utasitasok

2.1.1 Osszes haztartasi késziilék

Aramiités veszélye aram alatt l1évé alkatrészek miatt!
= Az elektromos alkatrészek hibas javitasa aramitéshez vezethet!

= A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le a késziléket az
elektromos haldzatrdl.

= Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspecifikus szabalyoza-
soknak megfeleld vizsgalatot.

Eles peremek miatt fennall6 sériilésveszély!

= Viseljen védbkesztydt.

Zuzodasveszély a javitas, karbantartas, hibaelharitas és szervizelés soran a
nehéz és mozgo6 alkatrészek miatt

= Viseljen véddcipbt.

®  Biztositsa leesés ellen a nehéz alkatrészeket.

= Ne dugja be a testrészeit a mozgo alkatrészek kozé.

Sériilhet a késziilék biztonsaga / miikodése!

= Kizarolag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Elektrosztatikailag érzékeny alkatrészek (ESD-k) karosodasanak veszélye!
= Ne érintse meg a modulokat, ideértve a csatlakozasokat és a vezetdket.
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Kijelolés Részletek Képek
Védoérongy 60 cm x 50 cm
[00342013]

PH2 csillagcsavar-
hazo

TX20 Torx bithegy
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Laposfejl csavar-
hazo

Hegy 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, a készletben
[00341820]
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41 A gumitomités cseréje 2. Huzza ki a gumitdmitést a barazdabol.

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.1.1 A gumitomités eltavolitasa

1. Vegye ki a gumitdmitést a barazdabdl a jobb és a bal sarokban.

\
@ Eltavolitotta a gumitdmitést.

4.1.2 A gumitomités beszerelése

Az Uj gumitdmités vastagsaga enyhén eltérhet a régi gumitdmités vas-
tagsagatol. Ez nem befolyasolja az ajtécsukas maodjat és hosszu tavu
mikodését.

Ha a készulékében beallithaté zsanérok vagy zsanérrogzitések vannak,
utdlag optimalizalhatja a becsukas maodjat.

A gumitdmitésben lévd apro, oldalsé lyukak funkcionalisak (a szell6zés-
hez szlikségesek). Ezek nem gyartasi hibak.

e
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1. Ellendrizze a barazdat sértilések szempontjabol.

4. Nyomja a gumitomités fenti és lenti sarkait a barazdaba.

2. (@ Ha a gumitdémités barazdaja sériilt:
- Vegye fel a kapcsolatot az tigyfélszolgalattal.

3. 0 A gumitémités enyhe deformalédasa normalis, és nem befolyasolja a

mikodeéseét. Javasolt a gumitdmités kiegyenesitése a készlilékbe tor-
ténd behelyezés elétt.

Hajszaritéval vagy forré vizzel melegitse fel a gumitomitést, és kézzel formazza
Ujra.
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5. Nyomija a teljes gumitomitést apranként a barazdaba.

@ Beszerelte a gumitémitést.
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4.2 A fogantyu cseréje

Kiilonleges eszk6zok

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865]

Laposfejl csavarhuzé Hegy 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Az ajté nyitva van

4.2.1 A fogantyu eltavolitasa

» 1. Tavolitsa el a két csavarfedelet (1).
2. Csavarja ki a két csavart (2).
3. Tavolitsa el a fogantyut (3).

@W/\

& '

¥

-

@ Eltavolitotta a fogantyt.

4.2.2 A fogantyu felszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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@ Javitas

4.3 Az easy opening handle fogantyu cseréje

4.3.2 Az easy opening handle fogantyu felszerelése
Kiilonleges eszk6zok

Az easy opening handle fogantyd mechanizmusat felszerelés el6tt meg-
_ o felel6en be kell allitani.

PH2 csillagcsavarhuzé A képen a toléruad (1), a fogazott negyedkorivek (2) és (3), rugo (4) tko-
Kévetelmény: z06 (5) helyes elrendezése lathato bal oldali felszerelés esetén.

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Az ajté nyitva van

4.3.1 Az easy opening handle fogantyu eltavolitasa

» 1. Tavolitsa el az easy opening handle fogantyu fedelét (1).
2. Csavarja ki a két csavart (2).

@ Eltavolitotta az easy opening handle fogantyut.

-

Az easy opening handle fogantyu alkatrészeinek jobb oldali felszerelésé-
nek leirasa a Beszerelési utmutaté dokumentumban talalhato.

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.4 A felsé ajtéozsanér cseréje 4.4.1 Az ajtézsanér eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok
TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865]

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsérilések
» Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez-
tesse.
> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT

Eles szélek!
Vagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

Megdontott késziilékek elcsuszasa!
Csonttorés / zuzoédasi sérilések
» Biztositsa a készllékeket elcsuszas ellen.

/\ VIGYAZAT

Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Leesd alkatrészek miatti sériilés.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!

Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
A készUllék tobbi részeinek vagy az tgyfél lakasanak (pl. padld) karoso-
dasa.

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

Al el

Kovetelmény:
& A késziiléket levalasztotta az dramellatasrol.
& Eltavolitotta a késziilék belsé szerelvényeit.
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1. Forditsa a készlléket a hatara. \‘

2. 1. Nyomja meg mindkét oldalon a fels6é zsanér burkolatat (1).
2. Huzza el a fels6 zsanér burkolatat (2).
3. Tavolitsa el a felsé zsanér burkolatat (3).
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3. 1. Csavarja ki a két csavart (1).
2. Tavolitsa el a fels6 zsanért (2).

@ Eltavolitotta az ajté felsé zsanérjat.

4.4.2 Az ajtézsanér felszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.5 A felsé ajtézsanér cseréje (kijelzds ajto)

Aramiités veszélye aram alatt Iévo alkatrészek miatt!
TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865] Eletveszély a nem megfelel javitas okozta aramités miatt
» Az elektromos alkatrészek javitasat kizarolag képzett elektrom(-

szerész végezheti.
_ » Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspe-

Nehéz, nagy késziilékek! cifikus szabalyozasoknak megfelelé vizsgalatot.
Hat- és izomsérulések

» Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez- VESZELY

tesse. - f s . . - . .
> Akészillék elmozditasahoz két emberre van sziikség. Aramiités veszélye aram alatt lévé alkatrészek miatt!
» Kizarélag megfeleld eszkdzoket és berendezéseket hasznaljon. Halalos aramités

» Ajavitds megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készulékeket az elektromos haldzatrol.

/\ VIGYAZAT

Eles szélek!
Vagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

Megdontott késziilékek elcsuszasa!
Csonttorés / zuzoédasi sérilések
» Biztositsa a készllékeket elcsuszas ellen.

Kovetelmény:
& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Eltavolitotta a késziilék belsé szerelvényeit.

/\ VIGYAZAT

Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Leesd alkatrészek miatti sériilés.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!

Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
A készUllék tobbi részeinek vagy az tgyfél lakasanak (pl. padld) karoso-
dasa.

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

> B> >
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4.5.1 Az ajtézsanér eltavolitasa 1. Forditsa a készUléket a hatara.
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2. 1. Nyomja meg mindkét oldalon a fels6é zsanér burkolatat (1).
2. Huzza el a fels6 zsanér burkolatat (2).
3. Tavolitsa el a felsd zsanér burkolatat (3).

2021-03-09_9001631450

Tavolitsa el a kabeldoboz fedelét (1).
Tavolitsa el a kabelburkolatot (2).
Vélassza le az elektromos csatlakozast (3).
Csavarja ki a két csavart (4).

Tavolitsa el a felsé zsanért (5).

o=

@ Eltavolitotta az ajté felsé zsanérjat.

4.5.2 Az ajtézsanér felszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865]

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsérilések
» Akészilék ajtajanak eltavolitasat kizarélag szakemberrel végez-
tesse.
> A készulék elmozditasahoz két emberre van szuikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Vagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

Megdontott késziilékek elcsuszasa!
Csonttorés / zuzoédasi sérilések
» Biztositsa a készllékeket elcsuszas ellen.

/\ VIGYAZAT

Leeso alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Leesd alkatrészek miatti sériilés.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!

Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
A készUllék tobbi részeinek vagy az tgyfél lakasanak (pl. padld) karoso-
dasa.

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

> B> >

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az dramellatasrol.
& Eltavolitotta a késziilék belsé szerelvényeit.
& A késziiléket a hatara forditotta.

& Eltavolitotta a fels6 zsanért.—308

4.6.1 Az alsé ajtdézsanér cseréje
1. Vegye le az ajtot.

2. 1. Csavarja ki a csavart (1).
2. Forditsa ki az als6 zsanért (2).
3. Téavolitsa el az als6 zsanért (3).

@ Eltavolitotta az alsé zsanért.
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4.6.2 Az alsé ajtdézsanér felhelyezése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.7 A polc cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.7.1 A polc eltavolitasa

» Huzza ki a polcot.

@ Eltavolitotta a polcot.

4.7.2 A polc beszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.8 A palacktarto cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.8.1 A palacktarto eltavolitasa

» Huzza ki a palacktartot.

-

G2

N~

@ Eltavolitotta a palacktartét.

4.8.2 A palacktarto telepitése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.9 Az ajtépolc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.9.1 Az ajtépolc e

Itavolitasa

» Emelje fel az ajtdpolcot.

Sl

-

@ Eltavolitotta az ajtépolcot.

4.9.2 Az ajtépolc felhelyezése

>

2021-03-09_9001631450

Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.10 Az allithato ajtopolc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.10.1 Az allithaté ajtépolc eltavolitasa

» Emelje az éllithaté ajtépolcot addig, amig ki nem oldédik a tartobal.

I

@ Eltavolitotta az allithaté ajtépolcot.

4.10.2 Az allithaté ajtopolc behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.11 A gyimolcs- és zoldségtarolé cseréje
Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.11.1 A gyiimolcs- és zoldségtarolo eltavolitasa

» 1. Huzza ki teljesen a tarolot (1).
2. Tavolitsa el a tarolét (2).

@ Eltavolitotta a tarolot.

4.11.2 A gyiimolcs- és zoldségtarolo behelyezése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.12 A kihuzhaté tarolo cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.12.1 A kihuzhato tarolo eltavolitasa
1. Huzza ki teljesen a kihuzhaté tarolot.

2. 1. Nyomija lefelé a kihuzhato tarolé kihuzhaté sinjének reteszét (1).
2. Tavolitsa el a kihuzhaté tarolot (2).

N

@ Eltavolitotta a kihtizhato tarolét.

/J

4.12.2 A kihuzhato tarolé behelyezése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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@ Javitas

4.13 A gyimolcs- és zoldségtarolé elvalasztéelemének cseréje 3. Huzza elére az elvalasztéelemet.

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.13.1 A gyiimolcs- és zoldségtarolo elvalasztéelemének eltavolitasa

1. Tavolitsa el az Uvegpolcot az elvalasztdéelemrdl.

Ny

——=—

4. Emelje fel az elvalasztéelemet, és forditsa oldalra.
@ Eltavolitotta az elvalasztoelemet.

5. 1. Emelje fel a gyimolcs- és zoldségtarolo fedelét.
2. Huzza el6re a gyuimolcs- és zoldségtarold fedelét, és forditsa oldalra.
K @ Eltavolitotta a gylimdlcs- és z6ldségtarolo fedelét.

2. Tavolitsa el a kihuzhat6 tarolot.—318

4.13.2 A gyumolcs- és zoldségtarold elvalasztéelemének és fedelének
behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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@ Javitas

4.14 Fels6 LED-vilagitas cseréje 4.14.1 LED-vilagitas eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok 1. Vigye a LED-vilagitast a bal oldalra.
Laposfejl csavarhuzé Hegy 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, a

készletben [00341820]
0 A készlléke karbantartasmentes LED-vilagitassal rendelkezik.

A vilagitast kizardlag az tgyfélszolgalat vagy szakképzett technikusok ja-
vithatjak meg!

VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 1év6 alkatrészek miatt!
Eletveszély a nem megfeleld javitas okozta aramiités miatt
» Az elektromos alkatrészek javitasat kizarolag képzett elektroma-
szerész végezheti.
» Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspe-
cifikus szabalyozasoknak megfelel§ vizsgalatot.

@ Levalasztotta a LED-vilagitas elektromos csatlakozasat.

2. Oldja ki a LED-vilagitashoz kapcsolddé horgokat.

VESZELY \

Aramiités veszélye aram alatt 1év6 alkatrészek miatt!
Halalos aramuités
» A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készllékeket az elektromos halozatrol.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
| | Vagasi serulesek
» Viseljen véddkesztyt.

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Az ajté nyitva van

& Eltavolitotta a késziilék felsé szerelvényeit.
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@ Javitas

3. Emelje el a készuléktél a LED-vilagitast.

'

<z

@ Eltavolitotta a LED-vilagitast.

4.14.2 A fels6 LED-vilagitas beszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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® Utilizzo del documento

1.1 Avvertenze importanti 1.2 Spiegazione dei simboli

1.1.1 Scopo 1.2.1 Livelli di pericolo

Queste istruzioni di riparazione spiegano ai clienti come riparare da soli gli elettrodo- | livelli di avvertimento corrispondono a un simbolo accompagnato da una parola di al-
mestici in conformita alle regole sull'Ecodesign vigenti (al 03/2021). lerta. La parola di allerta identifica il livello di pericolo.

Conteng_opo ir]formaziqni sulla sostituzione di pezzi di ricambio specifici e sulle avver- Livello di avvertimento Significato

tenze e i rischi correlati.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento comporta rischio di morte o ferite
gravi.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento pud comportare rischio di morte o
ferite gravi.

In caso di domande, contattare I'assistenza tecnica. Il mancato rispetto di tali istruzioni PERICOLO
da parte dei clienti ci esonera da qualsiasi responsabilita.

Ignorare questo messaggio di avverti-

A ATTENZIONE mento pud comportare ferite di minore
gravita.

ATTENZIONE! Ignorare questo messaggio di avverti-

mento pud comportare danni materiali.

Tabella 1: Livelli di pericolo

1.2.2 Simboli di pericolo
| simboli di pericolo sono illustrazioni che specificano la tipologia di rischio.
Nella presente documentazione vengono utilizzati i seguenti simboli di pericolo:

Simbolo di pericolo Significato
Messaggio di avvertimento generico

Pericolo di scossa elettrica

Pericolo di esplosione

Rischio di ferite da taglio

B>p>p
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® Utilizzo del documento

Simbolo di pericolo Significato Simbolo generico Significato

Identificazione di un suggerimento spe-
ciale (testo e/o grafica)

Pericolo di schiacciamento

Identificazione di un suggerimento sem-
plice (solo testo)

Identificazione di un link per un video tu-
torial

Identificazione degli strumenti necessari

Pericolo derivante da superfici calde

Pericolo derivante da forti campi magneti-
Cl Identificazione delle condizioni previe ne-

cessarie

Identificazione di una condizione (se ...,
allora ...)

Identificazione di un risultato

Pericolo derivante da radiazioni non ioniz-
zanti

B>BPp>

IO@Q Mo

Tabella 2: Simboli di pericolo Avvio Identificazione di un tasto o di un pulsante
[00123456] Identificazione di un codice articolo

1.2.3 Struttura degli avvertimenti Stato Identificazione di un testo/finestra visua-
Gli avvertimenti presenti in questo manuale hanno una forma e una struttura standar- lizzati (sul display dell'apparecchio)
dizzati. Tabella 3: Simboli generici

Tipo e origine del pericolo!
Possibili conseguenze in caso di pericolo/avvertimento ignorato.
» Misure e divieti volti a prevenire il pericolo.

>

L'esempio seguente mostra un avvertimento con rischio di folgorazione dovuto a com-
ponenti sotto tensione. E riportata la misura di precauzione per evitare il pericolo.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

>

1.2.4 Simboli generici
Nel presente manuale vengono utilizzati i seguenti simboli generici:
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Sicurezza

2.1 Note generali sulla sicurezza

2.1.1 Tutti gli elettrodomestici

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!

m  Lariparazione non conforme dei componenti elettrici pud causare scosse elettri-
che!

= Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi prima di inizia-
re il lavoro.

= Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza conforme alla norma
VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

Rischio di lesioni causate da bordi taglienti!

= |ndossare guanti di protezione.

Rischio di schiacciamento dovuto a componenti pesanti e in movimento durante
la riparazione, la manutenzione, la ricerca dei guasti e I'assistenza

®=  |ndossare calzature antinfortunistiche.

= Fissare i componenti pesanti per impedire che cadano.

= Non inserire parti del corpo nei componenti in movimento.

Rischio per il funzionamento o la sicurezza dell'apparecchio!

= Utilizzare solo ricambi originali.

Rischio di danneggiamento di componenti sensibili a carica elettrostatica (ESD)!
= Non toccare i moduli, inclusi i collegamenti e le piste condulttive.
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Designazione

Dettagli

Immagini

Panno di protezione
[00342013]

60 cm x 50 cm

Cacciavite Phillips
(a croce) PH2

Punta Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Cacciavite a taglio

Lama 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, nel kit [00341820]
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4.1 Sostituzione della guarnizione della porta 2. Estrarre la guarnizione della porta dalla scanalatura.
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.1.1 Smontaggio della guarnizione della porta

1. Staccare la guarnizione della porta dalla scanalatura negli angoli destro e sinistro.

~N

Q@ La guarnizione della porta & rimossa.

4.1.2 Montaggio della guarnizione della porta

Lo spessore della nuova guarnizione della porta pud essere leggermente
diverso dallo spessore di quella vecchia. Cid non incide sulla chiusura e
sul funzionamento a lungo termine.

Se I'apparecchio & dotato di cerniere regolabili o accessori, &€ possibile
ottimizzare il comportamento di chiusura.

| piccoli fori laterali nella guarnizione della porta sono funzionali (neces-
sari per la ventilazione). Non si tratta di difetti di produzione.

e
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1. Controllare che la scanalatura della guarnizione non sia danneggiata. 4. Spingere gli angoli della guarnizione nella scanalatura in alto e in basso.

2. (® Se lascanalatura della guarnizione & danneggiata.
- Contattare I'assistenza tecnica.

3. Una leggera deformazione della guarnizione della porta € normale e
non incide sul funzionamento. Si consiglia di raddrizzare la guarni-
zione della porta prima di inserirla nell'apparecchio.

Riscaldare la guarnizione della porta con un asciugacapelli o acqua calda e ridarle
la forma manualmente.
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5. Premere la guarnizione nella scanalatura un pezzo per volta.

Q@ La guarnizione della porta & montata.
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4.2 Sostituzione della maniglia della porta
Attrezzi speciali:

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Cacciavite a taglio Lama 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
@& La porta & aperta.
4.2.1 Smontaggio della maniglia della porta
» 1. Togliere i due tappi delle viti (1).
2. Svitare le due viti (2).
3. Smontare la maniglia della porta (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ La maniglia della porta & rimossa.

4.2.2 Montaggio della maniglia della porta

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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@ Riparazione

4.3 Sostituzione della easy opening handle 4.3.2 Montaggio della easy opening handle
Attrezzi speciali: Il meccanismo della easy opening handle deve essere regolato corretta-
o . mente prima del montaggio.
ga%C'aV'te Phillips (a croce) La disposizione corretta dell'asta di spinta (1), dei quadranti dentati (2) e

(3), della molla (4) e del finecorsa (5) per il montaggio della porta sul lato
sinistro € mostrata nella figura.

Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& La porta & aperta.

4.3.1 Smontaggio della easy opening handle

» 1. Togliere la copertura della easy opening handle (1).
2. Svitare le due viti (2).

@ La easy opening handle & rimossa.

-

La disposizione dei sottocomponenti della easy opening handle per il
montaggio della porta a destra € descritto nel documento "Istruzioni di in-
stallazione".

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.4 Sostituzione della cerniera superiore della porta 4.4.1 Smontaggio della cerniera della porta
Attrezzi speciali:
Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena
» L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.
» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Gli apparecchi inclinati possono scivolare!
Fratture / lesioni da schiacciamento
» Fissare gli apparecchi in modo che non scivolino.

/\ ATTENZIONE

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

ATTENZIONE!

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-
te inferiore.

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

Sl

Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& Gli accessori interni dell'apparecchio sono stati rimossi.
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1. Coricare I'apparecchio sul retro. \‘

2. 1. Premere la copertura della cerniera superiore su entrambi i lati (1).
2. Tirare la copertura della cerniera superiore verso l'esterno (2).
3. Togliere la copertura della cerniera superiore (3).
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3. 1. Svitare le due viti (1).
2. Togliere la cerniera superiore (2).

@ La cerniera superiore della porta & rimossa.

4.4.2 Montaggio della cerniera della porta
» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto
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3}2p|§;)stltuzmne della cerniera superiore della porta (porta con

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!
Pericolo di morte dovuto a scosse elettriche in caso di riparazione non

" conforme
Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] » Le parti elettriche devono essere riparate da elettricisti qualificati.
» Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza con-

_ forme alla norma VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena PERICOLO
» L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.
» Spostare l'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

Attrezzi speciali:

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

Prerequisiti:
& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& Gli accessori interni dell'apparecchio sono stati rimossi.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Gli apparecchi inclinati possono scivolare!
Fratture / lesioni da schiacciamento
» Fissare gli apparecchi in modo che non scivolino.

/\ ATTENZIONE

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

ATTENZIONE!

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-
te inferiore.

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

>PB P P
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4.5.1 Smontaggio della cerniera della porta 1. Coricare I'apparecchio sul retro.

2021-03-09_9001631450 Diritti d'autore di BSH Hausgerate GmbH Pagina 336 di 639



\‘ 3. 1. Togliere il coperchio del cavo (1).
2. Togliere la protezione del cavo (2).
3. Staccare il collegamento elettrico (3).
4. Svitare le due viti (4).
5. Togliere la cerniera superiore (5).
— |
2. 1. Premere la copertura della cerniera superiore su entrambi i lati (1).
2. Tirare la copertura della cerniera superiore verso l'esterno (2). @ La cemiera superiore della porta & rimossa
3. Togliere la copertura della cerniera superiore (3). ’

4.5.2 Montaggio della cerniera della porta

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.6 Sostituzione della cerniera inferiore della porta

Attrezzi speciali:

Punta Torx TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena
» L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.
» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Gli apparecchi inclinati possono scivolare!
Fratture / lesioni da schiacciamento
» Fissare gli apparecchi in modo che non scivolino.

/\ ATTENZIONE

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

> B P>

ATTENZIONE!

Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-
te inferiore.

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& Gli accessori interni dell'apparecchio sono stati rimossi.
& L'apparecchio & coricato sul retro.

2021-03-09_9001631450

& La cerniera superiore & rimossa.—335

4.6.1 Sostituzione della cerniera inferiore della porta
1. Smontare la porta.

2. 1. Svitare la vite (1).
2. Ruotare la cerniera inferiore verso l'esterno (2).
3. Togliere la cerniera inferiore (3).

@ La cerniera inferiore & rimossa.
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4.6.2 Montaggio della cerniera inferiore della porta
» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.7 Sostituzione del ripiano

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.7.1 Smontaggio del ripiano
» Estrarre il ripiano.

@ Il ripiano & rimosso.

4.7.2 Montaggio del ripiano

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.8 Sostituzione del portabottiglie
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.8.1 Smontaggio del portabottiglie
» Estrarre il portabottiglie.

-

G2

N~

@ |l portabottiglie & rimosso.

4.8.2 Montaggio del portabottiglie

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.9 Sostituzione del balconcino della porta
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.9.1 Smontaggio del balconcino della porta

» Tirare il balconcino della porta verso l'alto.

1

-

i

]

Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.

@ Il balconcino della porta & rimosso.

4.9.2 Montaggio del balconcino della porta

>
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4.10 Sostituzione del balconcino della porta regolabile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.10.1 Smontaggio del balconcino della porta regolabile

» Spostare il balconcino della porta regolabile verso I'alto finché il balconcino della
porta non si sgancia dal supporto.

I

@ Il balconcino della porta regolabile & rimosso.

4.10.2 Montaggio del balconcino della porta regolabile

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.11 Sostituzione del cassetto frutta e verdura
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.11.1 Rimozione del cassetto frutta e verdura

» 1. Estrarre completamente il cassetto (1).
2. Rimuovere il cassetto (2).

@ Il cassetto & rimosso.

4.11.2 Inserimento del cassetto frutta e verdura

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.12 Sostituzione del cassetto estraibile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.12.1 Rimozione del cassetto estraibile
1. Estrarre completamente il cassetto estraibile.

2. 1. Premere il fermo del binario del cassetto estraibile verso il basso (1).
2. Togliere il cassetto estraibile (2).

N

@ |l cassetto estraibile & rimosso.

/J

4.12.2 Inserimento del cassetto estraibile

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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% Riparazione

4.13 Sostituzione della divisoria e del coperchio del cassetto 3. Tirare la divisoria in avanti.
frutta e verdura

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.13.1 Smontaggio della divisoria e del coperchio del cassetto frutta e
verdura

1. Togliere la lastra di vetro dalla divisoria.

f”/_—/) 4. Sollevare la divisoria e ruotarla di lato.

@ La divisoria & rimossa.

5. 1. Sollevare il coperchio del cassetto frutta e verdura.
2. Tirare il coperchio del cassetto frutta e verdura in avanti e girarlo di lato.

@1 coperchio del cassetto frutta e verdura € rimosso.

K 4.13.2 Montaggio della divisoria e del coperchio del cassetto frutta e
verdura

2. Togliere il cassetto estraibile.—345

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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@ Riparazione

4.14 Sostituzione della luce a LED superiore 4.14.1 Smontaggio della luce a LED
Attrezzi speciali: 1. Spostare la luce a LED sul lato sinistro.
Cacciavite a taglio Lama 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, nel o
kit [00341820]

Queste luci possono essere riparate esclusivamente dall'assistenza tec-

0 L'apparecchio € dotato di una luce a LED esente da manutenzione.
nica o da tecnici autorizzati!

PERICOLO

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!
Pericolo di morte dovuto a scosse elettriche in caso di riparazione non
conforme
» Le parti elettriche devono essere riparate da elettricisti qualificati.
» Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza con-
forme alla norma VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

(- collegamento elettrico della luce a LED é scollegato.

2. Sbloccare i fermi della luce a LED.

PERICOLO \

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
. | Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
& La porta & aperta.

& Gili accessori interni superiori sono stati rimossi.
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% Riparazione

3. Togliere la luce a LED spostandola in avanti.

'

<z

@ Laluce LED & rimossa.

4.14.2 Montaggio della luce a LED superiore

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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® Par So dokumentu

1.1 Bitiska informacija

1.1.1 Mérkis

Sie labo$anas ieteikumi ir paredzéti patérétajam, patstavigi labojot ierices, saskana ar
piemérojamo Ekodizaina regulu (sakot no 03.2021.).

Taja ir sniegta informacija par to, ka nomaintt noteiktas rezerves dalas, ka art bridinaju-
mi un riski.

Jautajumu gadijuma lidzam sazinaties ar musu klientu apkalpoSanas dienestu. Més
esam atbildigi par zaudéjumiem tikai tad, ja ir pienacigi ievéroti Sie laboSanas ieteiku-
mi.

1.2 Simbolu skaidrojums

1.2.1 Bistamibas limeni

Bridinajuma ITmenus veido simbols un signalvards. Signalvards apzimé bistamibas

pakapi.

Bridinajuma limenis

Nozime

BISTAMI

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata iestasies nave vai radisies sma-
gas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata var iestaties nave vai rasties
smagas traumas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Bridindjuma pazinojuma neievérosanas
rezultata var rasties nelielas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéroSanas
rezultata var rasties kaitéjums TpaSumam.

Tabula 1: Bistamibas limeni

1.2.2 Bistamibas simboli

Bistamibas simboli ir simboliski apziméejumi, kas sniedz norades par bistamibas veidu.
Saja dokumenta ir izmantoti $adi bistamibas simboli:

Bistamibas simbols

Nozime

Vispargjs bridingjuma pazinojums

Elektriska sprieguma radits ap-
draudéjums

Spradzienbistamibas risks

Griezumu bistamiba

>

SaspieSanas bistamiba
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® Par So dokumentu

Bistamibas simbols

Nozime

Visp. simbols

Nozime

Karstu virsmu radita bistamiba

&

Video pamacibas saites apziméjums

NepiecieSamo riku apziméjums

Spécigu magnétisko lauku radita
bistamiba

NepiecieSamo priekSnosacijumu
apzimejums

Nosacijuma apziméjums (ja ..., tad ...)

BB

NejonizéjoSa starojuma radita bistamiba

Rezultata apziméjums

9
@
)

S

Taustina vai pogas apziméjums

Tabula 2: Bistamibas simboli

1.2.3 Bridinajumu struktiira

Saja dokumenta sniegtajiem bridinajumiem ir standartizéts noforméjums un standar-

tizéta struktdra.

[00123456]

Materiala numura apziméjums

Statuss

Attélota teksta / loga apziméjums
(iekartas displeja)

Bistamibas veids un avots!
lesp&jamas sekas, kas rodas,
bridinajumu.

BISTAMI

neievérojot bistamibas pazinojumu /

» Bistamibas novérS§anas pasakumi un aizliegumi.

Nakamaja pieméra ir paradits bridinajums, kas apzimé elektrotrieciena risku, ko rada
spriegumaktivas detalas. Ir noradits bistamibas novérsanas pasakums.

Navejoss elektrotrieciens

laboSanas sakSanas.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!

» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms

1.2.4 Visparigie simboli

Saja dokumenta ir izmantoti $adi visparigie simboli:

Visp. simbols

Nozime

i ]

Tpasu ieteikumu apziméjums (teksts un/
vai grafika)

Vienkarsu ieteikumu apziméjums (tikai
teksts)

2021-03-09_9001631450
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DrosSiba

2.1 Vispareéjie drosibas noradijumi

2.1.1 Visam majsaimniecibas iericém

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dél!

= Jaremonts, kas skar elektriskas dalas, ir veikts kladaini, pastav elektrotrieciena
risks!

lericei ir jabat atvienotai no tikla vismaz 60 sekundes, pirms sak darbu.

Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem VDE 0701 vai
valsts noteikumiem.

Savainojumu risks asu malu dél!

m  Valkajiet aizsargcimdus.

SaspiesSanas risks labosanas, uzturésanas, traucéjumu novérsanas un apkopes
laika, ko rada smagas un kustigas detalas

= Valkajiet aizsargapavus.

= Nostipriniet smagas detalas, lai t&s nenokristu.

= Neievietojiet kermena dalas kustigas detalas.

lerices droSibas / darbibas traucéjuma risks!

= |zmantojiet tikai originalas rezerves dalas.

Pret elektrostatisko izladi jutigu daju (ESDS) bojajuma risks!
= Neaiztieciet modulus, ieskaitot savienojumus un vadojumu.

2021-03-09_9001631450 Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH

Lappuse 352 no 639



Apziméjums

Sikaka informacija

Atteli

Aizsargdrana
[00342013]

60 cm x 50 cm

Phillips skravgriezis
PH2

komplekta [00341820]

Torx uzgalis TX20 |6,3 mm (1/4")

[00340865]

Plakanais lzmérs: PO
skravgriezis 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

2021-03-09_9001631450
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4.1 Durvju blivsléga nomaina 2. lzvelciet durvju blivslégu no rievas.

Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.1.1 Durvju blivsléga nonemsana

1. Atbrivojiet durvju blivslégu no rievas labaja un kreisaja puseé.

~N

@ Dunvju blivslégs ir nonemts.

4.1.2 Durvju blivsléga uzstadiSana

Jauna durvju blivsléga biezums var mazliet at3kirties no veca durvju
blivsléga biezuma. Tas neietekmé aizveérSanos un darbibu ilgtermina.

Ja ierices viras var regulét vai tai ir viru savienojumi, vélak aizvérSanos
var pielagot.

Mazie caurumi durvju blivsleéga sanos ir funkcionali (nodrosina ventilaci-
ju). Tie nav razoSanas defekti.

S
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1. Parbaudiet, ka blivsléga rieva nav bojata.

&

lespiediet blivsleéga augSéjos un apakséjos stirus rieva.

2. (@ Jabhvsléga rieva ir bojata
- Sazinieties ar klientu apkalpoS$anas dienesta parstavi.

3. Durvju blivslégs var bt mazliet deforméjies, kas neietekmé ta
darbibu. Pirms durvju blivslégu ieliek iericg, to ir ieteicams iztaisnot.

Sasildiet durvju blivslégu ar matu fénu vai karsta Gdent un ar rokam atjaunojiet ta
formu.
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5. Pakapeniski iespiediet visu blivslégu rieva.

@ Durvju blivslégs ir uzstadits.
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4.2 Durvju roktura nomaina

Speciali riki:
Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Plakanais skravgriezis Izmérs: 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Prasiba:
& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& Durvim ir jabat atvertam.
4.2.1 Durvju roktura nonemsana
» 1. Nonemiet abu skravju vacinus (1).
2. lzskrhvejiet abas skraves (2).
3. Nonemiet durvju rokturi (3).
oF S ~
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

® Durvju rokturis ir nonemts.

4.2.2 Durvju roktura uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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@ Remonts

4.3 Easy opening handle (értas atvérSanas roktura) nomaina 4.3.2 Easy opening handle (értas atvérSanas roktura) uzstadiSana

Speciali riki: Pirms uzstada easy opening handle (értas atvérSanas rokturi), ta
mehanisms ir pareizi jasaliek.

Phillips skravgriezis PH2 Bidstiena (1), roboto kvadrantu (2) un (3), atsperes (4) un kustibas iero-
Prasiba: beZotaja (5) pareizs salikums, lai uzstaditu kreisaja durvju pusg, ir

- . . adits attela.
& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai. paradits atiela

& Durvim ir jabat atvertam.

4.3.1 Easy opening handle (értas atvérSanas roktura) nonemsana

» 1. Nonemiet easy opening handle (értas atvérSanas roktura) parsegu (1).
2. lzskrhvejiet abas skraves (2).

@ Easy opening handle (értas atvér$anas rokturis) ir nonemts. 2

== _“_\‘-—-—_____ -

Easy opening handle (értas atvérSanas roktura) dalu salikums, lai uz-
stadttu labaja durvju pusé, ir aprakstits dokumenta “Uzstadisanas ins-
trukcija”.

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.4 Durvju augséjas viras nomaina 4.4.1 Durvju viras nopemsana
Speciali riki:

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Smaga lielizméra ierice!

Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.
> lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
» Lietojiet aizsargcimdus.

Sasveérusos iericu paslidésanal!
Kaulu [Gzumi / saspieSanas traumas
» Nostipriniet ierices, lai tas neslidétu.

/\ ESIET PIESARDZIGI

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisitas traumas.
» Nostipriniet detalu, lai t& nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skruves!
Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,
apaksSpuse.

» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

>ppPb P

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& lerices iek3&jam dalam ir jabat izpemtam.
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1. Nolieciet ierici uz aizmugures.

2. 1. Saspiediet aug$éjas viras parsega abus sanus (1).
2. Pavelciet aug$gjas viras parsegu (2).
3. Nonemiet aug3éjas viras parsegu (3).
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3. 1. lzskrGvéjiet abas skrives (1).
2. Nonemiet aug8éjo viru (2).

@ Durvju augséja vira ir nonemta.

4.4.2 Durvju viras uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.5 Durvju augséjas viras nomaina (durvis ar displeju)
Speciali riki:

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4")

[00340865]

Smaga lielizméra ierice!

Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.
> lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dé|!
Dzivibas apdraudéjums nepareiza remonta izraisita elektrotrieciena dé|
» Elektriskas dalas ir jaremonté kvalificétam elektrikim.
» Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem
VDE 0701 vai valsts noteikumiem.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
» Lietojiet aizsargcimdus.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!
Navéjoss elektrotrieciens
» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas saksanas.

Sasveérusos iericu paslidésanal!
Kaulu [Gzumi / saspieSanas traumas
» Nostipriniet ierices, lai tas neslidétu.

/\ ESIET PIESARDZIGI

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisitas traumas.
» Nostipriniet detalu, lai t& nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skruves!

apaksSpuse.
» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

Calalalall e

Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,

2021-03-09_9001631450
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Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.
& lerices iek3&jam dalam ir jabt iznemtam.
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4.5.1 Durvju viras nonemsana 1. Nolieciet ierici uz aizmugures.
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Nonemiet kabela karbas vaku (1).
Nonemiet kabela aizsargu (2).
Atvienojiet elektriskos savienojumus (3).
Izskravéjiet abas skraves (4).

Nonemiet aug$éjo viru (5).

o=

2. 1. Saspiediet augs€jas viras parsega abus sanus (1).
2. Pavelciet augséjas viras parsegu (2). . Cmim
3. Nonemiet aug$éjas viras parsegu (3). © Durvju augsgja vira ir nonemta.

4.5.2 Durvju viras uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.6 Durvju apakséjas viras nomaina 4.6.1 Durvju apaks$éjas viras nomaina
Speciali riki: 1. Nonemiet durvis.

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Smaga lielizméra ierice!

Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.
> lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
» Lietojiet aizsargcimdus.

_ 2. 1. lzskravéjiet skravi (1).
2. Pagrieziet apak$éjo viru uz aru (2).
Sasveérusos iericu paslidésana! 3. Nonemiet apak3éjo viru (3).

Kaulu [Gzumi / saspieSanas traumas
» Nostipriniet ierices, lai tas neslidétu.

/\ ESIET PIESARDZIGI

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
KritoSu detalu izraisitas traumas.
» Nostipriniet detalu, lai t& nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skruves!
Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,
apaksSpuse.

» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

Calalalall e

Prasiba: @ Apaksgja vira ir nonemta.

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

@ lerices iekd&jam dalam ir jabat iznemtam. 4.6.2 Durvju apakséjas viras uzstadisana
& lericei ir jabat noliktai uz aizmugures. » Uzstadiet apgriezta kartiba.

& Aug$éjai virai ir jabat nonemtai.—362
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4.7 Plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.7.1 Plaukta iznems$ana

» lzvelciet plauktu.

@ Plaukts ir izpemts.

4.7.2 Plaukta uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.8 Pudelu plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.8.1 Pudelu plaukta iznemsana
» lzvelciet pudelu plauktu.

-

G2

N~

@ Pudelu plaukts ir izpemts.

4.8.2 Pudelu plaukta uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.9 Durvju plaukta nomaina

Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.9.1 Durvju plaukta nonemsana

| 4

Paceliet durvju plauktu uz augsu.

Sl

-

@ Durvju plaukts ir nonemts.

4.9.2 Durvju plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.10 Reguléjama durvju plaukta nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.10.1 Reguléjama durvju plaukta nonems$ana

| 4

Bidiet augstuma reguléjamo durvju plauktu uz augsu, I1dz tas ir atbrivots no
turétaja.

I

@ Reguléjamais durvju plaukts ir nonemts.

4.10.2 Reguléjama durvju plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.11 Auglu un darzenu tvertnes nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.11.1 Auglu un darzenu tvertnes iznemsana

» 1. Pilniba izvelciet tvertni (1).
2. lznemiet tvertni (2).

@ Tvertne ir iznemta.

4.11.2 Auglu un darzenu tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.12 lzvelkamas tvertnes nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.12.1 lzvelkamas tvertnes iznemsana
1. Pilntba izvelciet izvelkamo tvertni.

2. 1. Nospiediet izvelkamas tvertnes izvilkSanas vadotnes aizturi uz leju (1).
2. lznemiet izvelkamo tvertni (2).

N

@ Izvelkama tvertne ir iznemta.

/J

4.12.2 lzvelkamas tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.

2021-03-09_9001631450 Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH Lappuse 371 no 639



@ Remonts

4.13 Starplikas un auglu un darzenu tvertnes vaka nomaina 3. Pavelciet starpliku uz prieksu.

Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.13.1 Starplikas iznems$ana un auglu un darzenu tvertnes vaka
nonemsana

1. Iznemiet no starplikas stikla plaksni.

——=—

~

2. lznemiet izvelkamo tvertni.—371

2021-03-09_9001631450

4. Starpliku paceliet un sagaziet uz saniem, lai iznemtu.
Starplika ir iznemta.

5. 1. Paceliet auglu un darzenu tvertnes vaku.
2. Auglu un darzenu tvertnes vaku pavelciet uz priekSu un sagaziet uz saniem,
lai iznemtu.

@ Auglu un darzenu tvertnes vaks ir nonemts.

4.13.2 Starplikas un auglu un darzenu tvertnes vaka uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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@ Remonts

4.14 Augséja LED gaismekla nomaina 4.14.1 LED gaismekla nonems$ana
Speciali riki: 1. Parvietojiet LED gaismekli pa kreisi.
Plakanais skravgriezis Izmérs: 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplekta [00341820]
0 lericé ir LED gaismeklis, kam nav javeic apkope.

So gaismekli drikst remontét tikai klientu apkalpo$anas dienesta
parstavis vai pilnvarots tehnikis!

BISTAMI

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dé|!
Dzivibas apdraudéjums nepareiza remonta izraisita elektrotrieciena dél
> Elektriskas dalas ir jaremonté kvalificétam elektrikim.
» Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem
VDE 0701 vai valsts noteikumiem.

@ LED gaismekla elektriskais savienojums ir atvienots.

- 2. Atbrivojiet LED gaismekla akus.
BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!
Navejoss elektrotrieciens
» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas sak$anas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
X Grieztas briices
» Lietojiet aizsargcimdus.

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Durvim ir jabat atvertam.

& Augsejam ieksgjam dalam ir jabat iznemtam.
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@ Remonts

3. Lai nonemtu LED gaismekli, virziet to uz prieksu.

'

<z

@ LED gaismeklis ir nonemts.

v ==

4.14.2 Augséja LED gaismekla uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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® Dél Sio dokumento

1.1 Svarbi informacija

1.1.1 Paskirtis

Sios remonto nuorodos padeda naudotojui pataisyti prietaisus patiems pagal galiojantj
ekologinio projektavimo reglamentg (2021 m. kovo mén. redakcija).

Jose pateikta informacija, kaip pakeisti tam tikras atsargines dalis, jskaitant ir jspéjimus
bei rizikg.

Jei kilty klausimy, kreipkités j masy klienty aptarnavimo tarnybg. Mes atsakysime uz
Zala tik tuo atveju, jei bus tinkamai laikomasi remonto nuorody.

1.2 Simboliy paaiskinimas

1.2.1 Pavojaus lygiai

|spéjimo lygiai susideda i$ simbolio ir signalinio zodzio. Signalinis zodis nurodo pavo-

jaus sunkumag.

Ispéjimo lygis

Reik§mé

PAVOJUS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, istinka
mirtis arba sunkds suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali
istikti mirtis arba sunkds suzalojimai.

/\ PERSPEJIMAS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, galimi
nedideli suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali bati
sugadintas turtas.

Lentelé 1: Pavojaus lygiai

1.2.2 Pavojaus simboliai

Pavojaus simboliai yra simboliniai atvaizdai, nurodantys pavojaus rasj.
Siame: dokumente naudojami tokie pavojaus simboliai

Pavojaus simbolis

Reik§mé

Bendrasis jspéjamasis praneSimas

Pavojinga elektros jtampa

Sprogimo pavojus

|pjovimo pavojus

>

Prispaudimo pavojus
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® Dél Sio dokumento

Pavojaus simbolis ReikSmé

Pavojus dél karsty pavirsiy

Bendr. simbolis

Reik§meé

Zymi reikalingus jrankius

Q

Zymi reikalingas prielaidas

Pavojus dél stipraus magnetinio lauko

Zymi salyga (jei ..., tai ...)

@
)

Zymi rezultaty

BB

Pavojus dél nejonizuojanciosios spindu-
liuotés

[Paleisti| Zymi klavi$g arba ekrano mygtuka
[00123456] Zymi dalies numerj
Blsena Zymi rodoma tekstg / langg (prietaiso ek-

Lentelé 2: Pavojaus simboliai

1.2.3 |spéjimy struktiira
Siame dokumente pateikiami jspé&jimai yra standartizuotos ivaizdos ir standartizuotos

struktdros.

rane)

PAVOJUS

Pavojaus tipas ir saltinis!
Galimos pasekmeés, jei nepaisoma pavojaus / jspéjimo.
» Priemonés ir draudimai pavojui iSvengti.

Siame pavyzdyje parodytas jspéjimas, jspéjantis apie elektros smigj dél daliy su jtam-
pa. Paminéta priemoné, kaip iSvengti pavojaus.

PAVOJUS

Elektros smiugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smuagio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

1.2.4 Bendrieji simboliai
Siame dokumente naudojami tokie bendrieji simboliai:

Bendr. simbolis Reik§mé

Zymi specialy patarimg (tekstas ir (arba)
grafika)

Zymi paprastg patarimg (tik tekstas)

i)
0
5

Zymi nuorodg j vaizdo pamoka

2021-03-09_9001631450
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Sauga

2.1 Bendrosios saugos instrukcijos

2.1.1 Visi buitiniai prietaisai

Elektros smugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!

= Elektriniy konstrukciniy daliy remonto klaidos gali sukelti elektros smagj!

= PrieS pradédami dirbti, ne maziau kaip pries 60 sekundziy atjunkite prietaisg nuo
maitinimo.

= Po remonto pasiripinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pagal VDE 0701
arba Salyje galiojancius reglamentus.

Pavojus susizeisti j aStrias briaunas!

= Mavékite apsaugines pirstines.

Prispaudimo rizika remonto, einamosios techninés prieziuros, sutrikimy salinimo

ir techninés priezitros metu dél sunkiy ir judanéiy konstrukciniy daliy

= Avékite apsauginius batus.

= Apsaugokite sunkias konstrukcines dalis, kad jos nenukristy.

= Neartinkite kiino daliy prie judanciy konstrukciniy daliy.

Rizika prietaiso saugai / veikimui!

= Naudokite tik originalias atsargines dalis.

ElektrostatiSkai jautriy konstrukciniy daliy (ESD) pazeidimo rizika!

= Nelieskite moduliy, o taip pat ir jy jungCiy bei laidininky keliy.
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Paskyrimas ISsami informacija Vaizdai

Apsauginis audinys |60 cm x 50 cm
[00342013]

-Phillips“ atsuktuvas

PH2
»1orx“ antgalis 6,3 mm (1/4 col.) —

TX20 @ ‘;‘“
[00340865]

Atsuktuvas su jpjo- |Menté 2,4 mm x 0,4 mm x (D-*——
vomis 60 mm, rinkinyje [00341820]
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4.1 Dureliy tarpiklio keitimas 2. |8traukite dureliy tarpiklj i$ griovelio.

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.1.1 Dureliy tarpiklio iSémimas

1. ISimkite dureliy tarpiklj i$ griovelio deSiniajame ir kairiajame kampe.

\
@ Dureliy tarpiklis i$imtas.

4.1.2 Dureliy tarpiklio jdéjimas

Naujo dureliy tarpiklio storis gali Siek tiek skirtis nuo seno dureliy tarpiklio
storio. Dél to durelés vis tiek uzsidarys, o tarpiklj bus galima naudoti ilgai.

Jei jusy prietaiso vyriai arba vyrio priedai reguliuojami, uzdarymo funkcija
véliau galima optimizuoti.

Nedidelés Soninés skylutés dureliy tarpiklyje turi savo funkcijg (reikalin-
gos ventiliacijai). Tai néra gamybinis brokas.

S
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1. Patikrinkite griovelj, ar néra tarpiklj galinCiy pazeisti viety. 4.

|spauskite tarpiklio kampus virSuje ir apacioje j griovel.

2. (@ Jei tarpiklio griovelis paZeistas.
- Kreipkités j klienty aptarnavimo tarnyba.

3. 0 Nedidelés dureliy tarpiklio deformacijos yra jprastas pozymis ir nepa-

veikia tarpiklio funkciniy savybiy. Prie$ jdedant dureliy tarpiklj j prie-
taisa, rekomenduojama jj istiesinti.

Pasildykite dureliy tarpiklj plauky dzZiovintuvu arba karStu vandeniu ir i$ naujo su-
teikite forma rankiniu badu.
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5. Po truputj jspauskite j griovelj visg tarpiklj.

@ Dureliy tarpiklis jdétas.
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4.2 Dureliy rankenos keitimas
Specialis jrankiai.

~Torx“ antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865]
Atsuktuvas su jpjovomis Menté 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.
4.2.1 Dureliy rankenos nuémimas
» 1. ISimkite du varzty gaubtelius (1).
2. |Ssukite du varztus (2).
3. Nuimkite dureliy rankeng (3).
oF S ~
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

® Dureliy rankena nuimta.

4.2.2 Dureliy rankenos tvirtinimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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@ Remontas

4.3 ,Easy open handle“ keitimas
Specialis jrankiai.

4.3.2 ,Easy open handle* tvirtinimas

,Easy open handle“ mechanizmg reikia tinkamai nustatyti pries tvirtinant.

Teisingas dureliy stimiklio (1), dantyty kvadranty (2) ir (3), spyruoklés
,Phillips” atsuktuvas PH2 (4) ir ribotuvo stabdiklio (5) iSdéstymas montuojant kairéje puséje pavaiz-
duotas paveikslélyje.

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.3.1 ,Easy open handle“ nuémimas

» 1. Nuimkite ,Easy open handle“ dangtelj (1).
2. |Ssukite du varztus (2).

@ .Easy open handle* nuimta.

== _“_\‘-—-—_____ B

,Easy open handle* komponenty iSdéstymas montuojant deSinéje puséje
apraSytas dokumente ,Jrengimo instrukcijos®.

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.4 Dureliy virsutinio vyrio keitimas 4.4.1 Dureliy vyrio nuémimas
Specialis jrankiai.

,Torx" antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865]

Sunkis ir dideli prietaisai!

Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.
» Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS

Astrios briaunos!
Galima jsipjauti
» Mavekite apsaugines pirstines.

Paversty prietaisy slydimas!
Galimi kauly laziai ir prispaudimai
» Apsaugokite prietaisus, kad jie nepaslysty.

/\ PERSPEJIMAS

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-
dys.

» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Calalalall e

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo altinio.
& Prietaiso vidiniai tvirtinimo elementai turi bati nuimti.
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1. Paguldykite prietaisg ant galinés puseés.

2. 1. Spustelékite virSutinio vyrio dangtelj abiejose pusése (1).
2. Atkelkite virsutinio vyrio dangtelj (2).
3. Nuimkite virSutinio vyrio dangtel;j (3).
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3. 1. ISsukite du varztus (1).
2. Nuimkite virSutinj vyrj (2).

@ Dureliy virutinis vyris nuimtas.

4.4.2 Dureliy vyrio uzdéjimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.5 Dureliy virsutinio vyrio keitimas (durelés su ekranu) -

Specialds jrankiai. Elektros smugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
~Torx“ antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865] Pavojus gyvybei dél elektros smugio netinkamo remonto atveju
» Elektrines dalis remontuoti turi kvalifikuoti elektrikai.

» Po remonto pasirtpinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pa-
_ gal VDE 0701 arba Salyje galiojancius reglamentus.
Sunkiis ir dideli prietaisai!
Nugaros .ir raumeny suialo.jim.ai o _ o PAVOJUS
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai. Elekt — ius dél daliu. Kuri it '
» Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés. Mi?tisrggl Z[::t?é‘; gri‘lggjigs el daliy, kuriose yra jtampa:
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.
! franga » Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

/\ PERSPEJIMAS

Astrios briaunos!
Galima jsipjauti
» Mavekite apsaugines pirstines.

Paversty prietaisy slydimas!
Galimi kauly laziai ir prispaudimai
» Apsaugokite prietaisus, kad jie nepaslysty.

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Prietaiso vidiniai tvirtinimo elementai turi bati nuimti.

/\ PERSPEJIMAS

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-
dys.

» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Calalalall e
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4.5.1 Dureliy vyrio nuémimas 1. Paguldykite prietaisg ant galinés pusés.
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Nuimkite kabeliy dézutés dangtel;j (1).
Nuimkite kabelio apsauga (2).
Atjunkite elektros jungtj (3).

ISsukite du varztus (4).

Nuimkite virsutinj vyrj (5).

o=

2. 1. Spustelékite virSutinio vyrio dangtelj abiejose pusése (1).
2. Atkelkite virSutinio vyrio dangtelj (2).

3. Nuimkite virsutinio vyrio dangtel;j (3). O Dureliy virsutinis vyris nuimtas.

4.5.2 Dureliy vyrio uzdéjimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.6 Apatinio dureliy vyrio keitimas 4.6.1 Apatinio dureliy vyrio keitimas
Specialis jrankiai. 1. Nuimkite dureles.

,Torx" antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865]

Sunkiis ir dideli prietaisai!

Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.
» Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du Zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS

Astrios briaunos!
Galima jsipjauti
» Mavekite apsaugines pirstines.

2. Pasukite apatinj vyrj j iSore (2).
Paversty prietaisy slydimas! 3. Nuimkite apatinj vyrj (3).

Galimi kauly laziai ir prispaudimai
» Apsaugokite prietaisus, kad jie nepaslysty.

/\ PERSPEJIMAS

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-

Calalalall e

dys.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.
Reikalavimas. @ Apatinis vyris nuimtas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo altinio.
& Prietaiso vidiniai tvirtinimo elementai turi bati nuimti. 4.6.2 Apatinio dureliy vyrio uzdéjimas
& Prietaisas turi biti paguldytas ant galinés pusés. » Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.

& Virsutinis vyris turi bati nuimtas.—388
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4.7 Lentynos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.7.1 Lentynos nuémimas
» |Straukite lentyna.

@ Lentynaisimta.

4.7.2 Lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.8 Buteliy padéklo keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.8.1 Buteliy padéklo iSémimas
» |Straukite buteliy padékla.

-

G2

N~

@ Buteliy padéklas isimtas.

4.8.2 Buteliy padéklo jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.

2021-03-09_9001631450 Autoriy teisés priklauso ,,BSH Hausgerate GmbH“ Psl. 393 isS 639



4.9 Dureliy lentynos keitimas

Reikalavimas.

& Durelés turi biti atidarytos.

4.9.1 Dureliy lentynos iSémimas
» Pakelkite dureliy lentyng j virsy.

Sl

-

@ Dureliy lentyna isimta.

4.9.2 Dureliy lentynos jdéjimas

>
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4.10 Reguliuojamos dureliy lentynos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.10.1 Reguliuojamos dureliy lentynos iSémimas

» Kelkite reguliuojamo aukscio dureliy lentyng j virSy, kol ji atsifiksuos i$ laikiklio

I

@ Reguliuojama dureliy lentyna igimta.

4.10.2 Reguliuojamos dureliy lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.11 Vaisiy ir darzoviy talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.11.1 Vaisiy ir darzoviy talpyklos iSémimas

» 1. I8traukite talpyklg iki pat galo (1).
2. ISimkite talpyklg (2).

@ Talpykla i$imta.

4.11.2 Vaisiy ir darzoviy talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.12 Istraukiamos talpyklos keitimas
Reikalavimas.

& Durelés turi biti atidarytos.

4.12.1 IStraukiamos talpyklos iSémimas
1. IStraukite iStraukiamg talpyklg iki pat galo.

2. 1. Nuspauskite iStraukiamos talpyklos iStraukto bégelio fiksatoriy zemyn (1).
2. ISimkite iStraukiama talpyklg (2).

N

@ Istraukiama talpykla iSimta.

/J

4.12.2 IStraukiamos talpyklos jdéjimas
» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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@ Remontas

4.13 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros ir dangcéio keitimas 3. Patraukite pertvarg j priekj.

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.13.1 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros iSémimas ir dang¢io
nuémimas

1. Nuimkite nuo pertvaros stikline plokstele.

——=—

4. Pakelkite pertvarg ir pakreipkite Sonu.
@ Pertvara isimta.

5. 1. I8kelkite vaisiy ir darZoviy talpyklos dangtj.
2. Patraukite vaisiy ir darzoviy talpyklos dangtj j priekj ir pakreipkite Sonu.
@ Vaisiy ir darzoviy talpyklos dangtis nuimtas.

2. ISimkite istraukiama talpykla.—»397 4213.'.2. Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros jdéjimas ir dangcéio
uzdéjimas

» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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@ Remontas

4.14 VirsSutinés LED keitimas 4.14.1 LED lemputés iS§émimas
Specialus jrankiai. 1. Perkelkite LED lempute | kaire.
Atsuktuvas su jpjovomis Menté 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, ri-

nkinyje [00341820]
0 JUsy prietaise jrengta techninés priezidros nereikalaujanti LED lemputé.

Sig lempute gali taisyti tik klienty aptarnavimo tarnybos specialistai arba
jgalioti technikai!

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Pavojus gyvybei dél elektros smagio netinkamo remonto atveju
» Elektrines dalis remontuoti turi kvalifikuoti elektrikai.
» Po remonto pasirtpinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pa-
gal VDE 0701 arba Salyje galiojancius reglamentus.

@ LED elektros jungtis turi biti atjungta.
2. Atleiskite LED lemputés kabliukus.

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smugio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

/\ PERSPEJIMAS
Astrios briaunos!

. | Galima jsipjauti

» Mavekite apsaugines pirstines.

Reikalavimas.
& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.
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@ Remontas

3. ISimkite LED lempute, perkeldami jg j priek].

'

<z

@ LED lemputé iimta.

4.14.2 Virsutinés LED lemputés montavimas
» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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@ Om dette dokumentet

1.1 Viktig informasjon

1.1.1 Formal

Disse tipsene om reparasjon skal hjelpe kunden til selv & kunne reparere apparater i
samsvar med gjeldende regulering av gko-design (med gyldighet 03/2021).

De inneholder informasjon om hvordan definerte reservedeler skiftes, inklusive
advarsler og risikoer.

Kontakt var kundeservice dersom du har spgrsmal. Vi patar oss kun ansvar for skader
dersom tipsene om reparasjon er korrekt fulgt.

2021-03-09_9001631450

1.2 Forklaring av symboler

1.2.1 Farenivaer

Advarslene som viser fareniva, bestar av et symbol og et signalord. Signalordet viser
hvor alvorlig faren er.

Advarsel som viser fareniva Betydning

Dersom advarselen ignoreres, vil det fgre
til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fare til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fgre til mindre personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det

/\ FORSIKTIG

fare til materiell skade.

Tabell 1: Farenivaer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske fremstillinger som gir en indikasjon av hvilken type fare det
dreier seg om.

Falgende faresymboler brukes i dette dokumentet:

Faresymbol Betydning

Generell advarsel

Fare for elektrisk stat

Eksplosjonsfare

Fare for a skjeere seg

Klemfare

>
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@ Om dette dokumentet

Faresymbol Betydning Gen. symbol Betydning

Fare pa grunn av varme overflater Identifisering av ngdvendig verktey

9 Identifisering av n@dvendige forutsetnin-
ger
z_’.i Fare pa grunn av sterkt magnetfelt ) Identifisering av en betingelse (hvis ...,
‘il sa...)

Q Identifisering av et resultat

Fare fra ikke-ioniserende stréling Identifisering av en tast eller knapp
[00123456] Identifisering av et materialnummer
Status Identifisering av vist tekst/vindu (i appara-

Tabell 2: Faresymboler tets display)

1.2.3 Advarslenes struktur Tabell 3: Generelle symboler

Advarslene i dette dokumentet har standardisert utseende og standardisert struktur.

Faretype og kilde til fare!
Mulige konsekvenser dersom fare/advarsel ignoreres.
» Tiltak og forbud for & forebygge fare.

Eksemplet nedenfor viser en advarsel mot elektrisk stat pa grunn av stremfgrende de-
ler. Tiltaket for & unnga faren er angitt.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

1.2.4 Generelle symboler
Folgende generelle symboler brukes i dette dokumentet:

Gen. symbol Betydning
Identifisering av et spesielt tips (tekst og/
eller grafikk)

0 Identifisering av et enkelt tips (kun tekst)

E Identifisering av en lenke til en opplae-
ringsvideo
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Sikkerhet

2.1 Generelle sikkerhetsinstruksjoner

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk stat pa grunn av stremfgrende deler!

= Feil ved reparasjoner hvor elektriske komponenter er involvert, kan fare til elektrisk
stot!

Koble apparatet fra stramnettet i minst 60 sekunder far arbeidet startes.
Etter reparasjonen ma du serge for at det utfgres en sikkerhetstest iht. VDE 0701
eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for personskade pa grunn av skarpe kanter!

®m  Bruk vernehansker.

Fare for & knuse legemsdeler under reparasjoner, vedlikehold, feilsgking og

service pa grunn av tunge og bevegelige komponenter

= Bruk vernesko.

= Sikre tunge komponenter for & hindre at de faller ned.

m  |kke stikk kroppsdeler inn i bevegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhet/funksjon!

= Bruk kun originale reservedeler.

Fare for skade pa deler som er felsomme overfor elektrostatisk utlading (ESD)!
m  |kke bergr modulene, inklusive tilkoblinger og ledere.
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Betegnelse Detaljer Bilder
Beskyttelsesklut 60 cm x 50 cm
[00342013]

Phillips-skrutrekker
PH2

Torx-bits TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

Flat skrutrekker

Blad 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, i sett [00341820]

2021-03-09_9001631450
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4.1 Utskiftning av derpakning

2. Trekk pakningen ut av sporet.
Forutsetning:
& Doren er apen.

4.1.1 Demontering av dgrpakning

1. Lesne derpakningen fra sporet i hgyre og venstre hjgrne.

N
@ Darpakningen er demontert.

4.1.2 Montering av derpakning

Tykkelsen pa den nye dgrpakningen kan avvike litt fra tykkelsen pa den

gamle dgrpakningen. Det har ingen innvirkning pa lukkeatferd og langva-
rig funksjon.

Hvis apparatet har justerbare hengsler eller hengslefester, kan du op-
timalisere lukkeatferden etterpa.

Sma sidehull i dgrpakningen har en funksjon (nedvendige for ventilasjo-
nen). Det dreier seg ikke om produksjonsfeil.

e
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1. Kontroller at sporet for pakningen ikke har skader. 4. Skyv pakningens hjgrner gverst og nederst inn i sporet.

2. (i Huvis sporet for pakningen er skadet:
- Kontakt kundeservice.

pa funksjonen. Det anbefales & rette ut dgrpakningen fer den settes

3. o Litt deformasjon av dgrpakningen er normalt og har ingen innvirkning
inn i apparatet.

Varm opp dgrpakningen med en fgn eller varmt vann og form den pa nytt med
hendene.
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5. Trykk hele pakningen inn i sporet trinn for trinn.

@ Dorpakningen er montert.
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4.2 Utskiftning av derhandtak

Spesielle hjelpemidler:

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]
Flat skrutrekker Blad 10 mm x 1,6 mm x 200 mm
Forutsetning:
& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Doren er apen.
4.2.1 Demontering av derhandtak
» 1. Fjern to skruhetter (1).
2. Skru ut to skruer (2).
3. Demonter dgrhandtaket (3).
@ nf\l’\ LY
,.‘%‘J_ - @
>
¥
/

@ Daorhandtaket er demontert.

4.2.2 Montering av derhandtak

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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@ Reparasjon

4.3 Utskiftning av easy opening handle
Spesielle hjelpemidler:
Phillips-skrutrekker PH2

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Doren er apen.

4.3.1 Demontering av easy opening handle

» 1. Ta av dekslet for easy opening handle (1).
2. Skru ut to skruer (2).

@ easy opening handle er demontert.

2021-03-09_9001631450

4.3.2 Montering av easy opening handle

easy opening handle-mekanismen for enkel apning skal stilles inn kor-
rekt fer montering.

Korrekt plassering av stgtstang (1), fortannede kvadranter (2) og (3), fjeer
(4) og grensebryter (5) for for venstremontert der er vist i grafikken.

e

Plasseringen av underkomponentene til easy opening handle ved

hayremontert dgr er beskrevet i dokumentet "Monteringsanvisning".

» Monteres i motsatt rekkefglge.

Copyright BSH Hausgerate GmbH
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4.4 Utskiftning av gvre derhengsel 4.4.1 Demontering av derhengsel
Spesielle hjelpemidler:
Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
» Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.
» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Tiltede apparater kan skli ut!
Beinbrudd/klemskader
» Sikre apparatene mot a skili ut.

/\ FORSIKTIG

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Sl

Forutsetning:
& Apparatet kobles fra stremforsyningen.
& Apparatets innvendige beslag er demontert.
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1. Plasser apparatet pa baksiden.

\‘
e/

2. 1. Trykkinn det gvre hengseldekslet pa begge sider (1).
2. Beveg det gvre hengseldekslet ut (2).
3. Ta av det gvre hengseldekslet (3).
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3. 1. Skru ut to skruer (1).
2. Demonter gvre hengsel (2).

Q @vre dgrhengsel er demontert.

4.4.2 Montering av derhengsel
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.5 Utskiftning av ovre derhengsel (der med display)
Spesielle hjelpemidler:

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
» Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.
» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

Fare for elektrisk stat pa grunn av stremfgrende deler!
Livsfare pa grunn av elektrisk stat ved feil reparasjon
» Elektriske deler skal repareres av kvalifiserte elektrikere.
» Etter reparasjonen ma du serge for at det utfgres en sikkerhets-
test iht. VDE 0701 eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

FARE

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra stramforsyningen i minst 60 sekunder for

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

reparasjonene startes.

Tiltede apparater kan skli ut!
Beinbrudd/klemskader
» Sikre apparatene mot a skili ut.

/\ FORSIKTIG

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Sl

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

2021-03-09_9001631450
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Forutsetning:
& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Apparatets innvendige beslag er demontert.
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4.5.1 Demontering av derhengsel 1. Plasser apparatet pa baksiden.
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Ta av kabelboksdekslet (1).

Fjern kabelbeskyttelsen (2).

Koble fra den elektriske tilkoblingen (3).
Skru ut to skruer (4).

Demonter gvre hengsel (5).

o=

2. 1. Trykkinn det gvre hengseldekslet pa begge sider (1).
2. Beveg det gvre hengseldekslet ut (2).
3. Ta av det gvre hengseldekslet (3). © Qvre dorhengsel er demontert.

4.5.2 Montering av derhengsel
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.6 Utskiftning av nedre dorhengsel 4.6.1 Utskiftning av nedre derhengsel
Spesielle hjelpemidler: 1. Demonter dgren.

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
» Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.
» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktay og utstyr.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

2. 1. Skru ut skruen (1).

_ 2. Drei den nedre hengselen ut (2).
3. Demonter nedre hengsel (3).

Tiltede apparater kan skli ut!

Beinbrudd/klemskader
» Sikre apparatene mot a skili ut.

. /\ FORSIKTIG

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.
» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Forutsetning: @ Nedre hengsel er demontert.

& Apparatet kobles fra stramforsyningen

& Apparatets innvendige beslag er demontert. 4.6.2 Montering av nedre dgrhengsel
& Apparatet plasseres pa baksiden. » Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.7 Utskiftning av hylle
Forutsetning:

& Doren er apen.

4.7.1 Demontering av hylle
» Trekk ut hyllen.

@ Hyllen er demontert.

4.7.2 Montering av hylle

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.8 Utskiftning av flaskehylle

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.8.1 Demontering av flaskehylle
» Trekk ut flaskehyllen.

-

G2

N~

@ Flaskehyllen er demontert.

4.8.2 Montering av flaskehylle

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.9 Utskiftning av derrack

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.9.1 Demontering av dorrack
» Lgft derracken opp.

Sl

-

@ Darracken er demontert.

4.9.2 Montering av derrack

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.10 Utskiftning av justerbar derrack

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.10.1 Demontering av justerbar derrack

» Beveg den hgydejusterbare dgrracken opp til darracken lgsner fra holderen

I

@ Den justerbare dgrracken er demontert.

4.10.2 Montering av justerbar derrack
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.11 Utskiftning av frukt- og grennsaksbeholder
Forutsetning:
& Doren er apen.

4.11.1 Demontering av frukt- og grennsaksbeholder

» 1. Trekk beholderen helt ut (1).
2. Fjern beholderen (2).

@ Beholderen er demontert.

4.11.2 Montering av frukt- og grennsaksbeholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.12 Utskiftning av uttrekkbar beholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.12.1 Demontering av uttrekkbar beholder
1. Trekk den uttrekkbare beholderen helt ut.

2. 1. Trykk hempen pa uttrekksskinnen til den uttrekkbare beholderen ned (1).
2. Taut den uttrekkbare beholderen (2).

&

@ Den uttrekkbare beholderen er demontert.

4.12.2 Montering av uttrekkbar beholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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% Reparasjon

4.13 Utskiftning av skillevegg og deksel for frukt- og
grennsaksbeholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.13.1 Demontering av skillevegg og deksel for frukt- og
gronnsaksbeholder

1. Fjern glassplaten fra skilleveggen.

——=—

~

2. Taut den uttrekkbare beholderen.—423

2021-03-09_9001631450

3. Trekk skilleveggen forover.

4. Loft skilleveggen og sving den ut til siden.
Skilleveggen er demontert.

5. 1. Left dekslet av frukt- og grennsaksbeholderen.
2. Trekk lokket for frukt- og grannsaksbeholderen forover og sving det ut til si-
den.
@ Dekslet for frukt- og grannsaksbeholderen er demontert.

4.13.2 Montering av skillevegg og deksel for frukt- og

gronnsaksbeholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.

Copyright BSH Hausgerdte GmbH Side 424 av 639



@ Reparasjon

4.14 Utskiftning av overste LED-lampe 4.14.1 Demontering av LED-lampe
Spesielle hjelpemidler: 1. Beveg LED-lampen over til venstre side.
Flat skrutrekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, i sett o
[00341820]

Disse lampene skal kun repareres av kundeservice eller autoriserte

0 Apparatet har en vedlikeholdsfri LED-lampe.
teknikere!

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Livsfare pa grunn av elektrisk stat ved feil reparasjon
» Elektriske deler skal repareres av kvalifiserte elektrikere.
» Etter reparasjonen ma du sgrge for at det utferes en sikkerhets-
test iht. VDE 0701 eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

@ LED-lampens elektriske tilkobling kobles fra.

m 2. Losne LED-lampens kroker.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgad pa grunn av drepende elektrisk stot
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
X Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.

& Doren er apen.

& De ovre innvendige beslagene er demontert.
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% Reparasjon

3. Demonter LED-lampen ved & bevege den forover.

'

<z

@ LED-lampen er demontert.

4.14.2 Montering av overste LED-lampe
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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0 Informacje dotyczace dokumentu

1.1 Wazne informacje

1.1.1 Cel dokumentu

Niniejsze wskazowki naprawcze majg na celu zapewnienie uzytkownikowi pomocy w
samodzielnej naprawie posiadanych urzgdzen w sposob zgodny z obowigzujgcymi
przepisami w sprawie ekoprojektu (stan na 03/2021).

Zawierajg one informacje na temat wymiany okreslonych czesci zamiennych oraz
ostrzezenia i informacje o zagrozeniach.

W razie pytan nalezy sie skontaktowaé¢ z naszym dziatem serwisowym. Odpowiedzial-
nosc¢ za szkody ponosimy tylko pod warunkiem prawidtowego stosowania sie do wska-
z6éwek naprawczych.

2021-03-09_9001631450

1.2 Objasnienie symboli ostrzegawczych

1.2.1 Oznaczenie poziomoéw niebezpieczenstwa

Poziom ryzyka jest okreslany przy pomocy symbolu oraz wyrazu. Wyraz okresla po-
ziom ryzyka.

Symbol Znaczenie

Bezposrednio zagrazajgce niebezpie-
czenstwo, ktore przy niezachowaniu od-
powiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktére przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do Smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktore przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do powstania lekkich obra-
zen.

Ostrzezenie dot. mozliwosci powstania

NIEBEZPIECZENSTWO

/\ WAZNE

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

szkody materialnej.

Tabela 1: Oznaczenie poziomdéw niebezpieczenstwa

1.2.2 Symbole ostrzegawcze
Symbole ostrzegawcze reprezentujg graficznie zrédto potencjalnego ryzyka.
W ponizszym dokumencie uzyto nastepujgcych symboli:

Symbole ostrzegawcze Znaczenie
Ogolne ostrzezenie

Niebezpieczenstwo od napiecia elektrycz-
nego

Ryzyko wybuchu

B>

Strona 428 z 639



0 Informacje dotyczace dokumentu

Symbole ostrzegawcze Znaczenie

Symbol

Znaczenie

Ryzyko obrazen (rozciec)

Identyfikacja specjalnej wskazéwki (tekst
lub grafika)

Ryzyko zmiazdzenia

Identyfikacja prostej wskazéwki (tylko
tekst)

Identyfikacja linku do pliku wideo

Ryzyko oparzenia

Identyfikacja narzedzi

Identyfikacja wstepnych warunkow

Identyfikacja warunku (jezeli)

Silne pole magnetyczne

Identyfikacja rezultatu

EO@Q Mo

Identyfikacja przycisku

Promieniowanie nie-jonizujace

BB

[00123456]

Identyfikacja numeru materiatu

Status

Identyfikacja wyswietlanego tekstu / ko-
munikatu (na wyswietlaczu)

Tabela 2: Symbole ostrzegawcze

1.2.3 Budowa ostrzezen
Ostrzezenia podane w dokumencie majg standardowg budowe.

NIEBEZPIECZENSTWO

Typ i zrodio ryzyka!!
Konsekwencje zignorowania.
» Srodki ochronne.

>

Kolejne ostrzezenie wskazuje, jako zrédto mozliwos¢ porazenia prgdem. Wskazano

czynnosci, ktore majg za zadanie ograniczenie ryzyka.

NIEBEZPIECZENSTWO

pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem

>

rozpoczeciem naprawy.

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-

» Odtgczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed

1.2.4 Ogoélne symbole
Ponizsze symbole sg uzywane w dokumentaciji:

2021-03-09_9001631450

Tabela 3: Ogodine symbole
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Bezpieczenstwo

2.1 Ogodlne informacje dotyczace bezpieczenstwa

2.1.1 Wszystkie sprzety gospodarstwa domowego

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym wskutek kontaktu z elementami

znajdujacymi sie pod napieciem!

= Bfedna naprawa czesci elektrycznych moze spowodowac porazenie prgdem elek-
trycznym!

= Co najmniej 60 sekund przed przystgpieniem do pracy odtgczy¢ urzgdzenie od
sieci elektrycznej.

= Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z przepisami nor-
my VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisami obowigzujgcymi w kraju
uzytkowania.

Ryzyko zranienia o ostre krawedzie!

= Uzywac rekawic ochronnych.

Ryzyko zmiazdzenia podczas naprawy, obstugi lub diagnozy, ze wzgledu na

ciezkie i ruchome elementy

= Stosowac obuwie ochronne.

m  ZabezpieczyC ciezkie elementy przed upadkiem.

= Nie dotyka¢ ruchomych elementéw podczas pracy urzadzenia.

Zagrozenie dla bezpieczenstwa uzytkowania i dziatania urzadzenia!

= Uzywac tylko oryginalnych czesci zamiennych.

Ryzyko uszkodzenia komponentéw wrazliwych na wytadowania elektrostatyczne

(ESD)!

= Nie dotyka¢ modutéw, wtgcznie ze ztgczami i Sciezkami przewodzacymi.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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Przeznaczenie

Detale

Zdjecia

Tkanina ochronna
[00342013]

60 cm x 50 cm

Wkretak krzyzowy
PH2

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4")
[00340865]
Srubokret z kon-  [Koncéwka 2,4 mm x 0,4 mm x PO

cowka ptaskag

60 mm, w zestawie [00341820]

2021-03-09_9001631450
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4.1 Wymiana uszczelki drzwiczek 2. Wyciagnaé uszczelke drzwiczek z rowka.

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.

4.1.1 Demontaz uszczelki drzwiczek

1. Poluzowac uszczelke drzwiczek w rowku w prawym i lewym narozniku.

~N

@ Uszczelka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.1.2 Montaz uszczelki drzwiczek

Grubos$c¢ nowej uszczelki drzwiczek moze sie nieco rozni¢ od grubosci
starej uszczelki drzwiczek. Nie ma to wptywu na jakos¢ zamykania drzwi-
czek i i dziatanie urzadzenia.

Jezeli urzadzenie posiada regulowane zawiasy lub elementy mocujgce

zawiaséw, mozna przy ich uzyciu regulowac sposéb zamykania drzwi-
czek.

Mate boczne otwory w uszczelce drzwiczek sg elementami funkcyjnymi
(zapewniajg wentylacje). Nie stanowig one wad produkcyjnych.

S
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1. Skontrolowa¢ rowek uszczelki pod kgtem uszkodzen. 4. Wocisng¢ narozniki uszczelki do rowka u dotu i u gory.

2. (® Jezeli rowek uszczelki jest uszkodzony.
- Skontaktowac sie z serwisem.

jej funkcje. Zaleca sie wyprostowanie uszczelki drzwiczek przed jej

3. o Lekka deformacja uszczelki drzwiczek jest normalna i nie wptywa na
zamocowaniem w urzgdzeniu.

Ogrzac¢ uszczelke drzwiczek suszarkg do wtoséw lub nadacé jej zadany ksztatt re-
kami.
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5. Krok po kroku wcisng¢ uszczelke do rowka na catym obwodzie.

@ Uszczelka drzwiczek zostata zamontowana.
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4.2 Wymiana uchwytu drzwiczek
Pomoce specjalne

Torx Bit TX20

6,3 mm (1/4") [00340865]
Srubokret z koncéwka ptaskg  Koncéwka 10 mm x 1,6 mm x
200 mm
Warunek:
& Urzadzenie jest odtaczone od zrédta zasilania energig elektryczng
& Drzwiczki sg otwarte.
4.2.1 Demontaz uchwytu drzwiczek
» 1. Wykreci¢ dwie zaslepki gwintowane (1).
2. Wykreci¢ dwie Sruby (2).
3. Zdjg¢ uchwyt drzwiczek (3).
[
>
N\ v
/

@ Uchwyt drzwiczek zostat zdemontowany.

4.2.2 Montaz uchwytu drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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@ Naprawy

4.3 Wymiana uchwytu Easy Opening Handle 4.3.2 Montaz uchwytu Easy Opening Handle
Pomoce specjalne

Mechanizm uchwytu Easy Opening Handle nalezy przed montazem pra-
_ widtowo ustawic.

Wekretak krzyzowy PH2 Prawidtowe ustawienie popychacza (1), zebatek (2) i (3), sprezyny (4) i
ogranicznika ruchu (5) dla drzwiczek zmontowanych lewostronnie jest
& Urzadzenie jest odtgczone od zrédita zasilania energig elektryczna. pokazane na ilustracji.

& Drzwiczki sg otwarte.

Warunek:

4.3.1 Demontaz uchwytu Easy Opening Handle

» 1. Zdjg¢ ostone uchwytu Easy Opening Handle (1).
2. Wykreci¢ dwie sruby (2).

@ Uchwyt drzwiczek Easy Opening Handle jest zdemontowany.

-

Ustawienie elementéw uchwytu Easy Opening Handle dla drzwiczek

zmontowanych prawostronnie jest pokazane w dokumencie "Instrukcja
montazu".

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Strona 436 z 639



4.4 Wymiana gérnego zawiasu drzwiczek 4.4.1 Demontaz zawiasu drzwiczek
Pomoce specjalne
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
» Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.
» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

/A WAZNE

Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

Mozliwos¢ wyslizgniecia sie przechylonego urzadzenia!
Ztamania kosci / zmiazdzenia
» Zabezpieczy¢ urzgdzenia przed wyslizgnieciem.

/\ WAZNE

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne-
go, np. podtogi.

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

>PBP>P P

Warunek:
& Urzadzenie jest odtgczone od zrédta zasilania energig elektryczng.
& Zostaty zdemontowane wewnetrzne elementy mocujgce urzgdzenia.
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1. Potozy¢ urzadzenie "na plecach". \‘

e /N )

2. 1. Nacisng¢ ostony zawiasow gornych po obu stronach (1).
2. Przesung¢ ostone zawiasu goérnego (2).
3. Zdjac¢ ostone zawiasu gornego (3).

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Strona 438 z 639



3. 1. Wykreci¢ dwie sruby (1).
2. Wyjag¢ zawias gorny (2).

@ Gorny zawias drzwiczek jest zdemontowany.

4.4.2 Montaz zawiasu drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.5 Wymiana gornego zawiasu drzwiczek (drzwiczki z
wyswietlaczem)

Pomoce specjalne
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
» Czynnos¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.
» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwéch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

/\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym wskutek kontaktu z elemen-
tami znajdujgcymi sie pod napieciem!
Niebezpieczenstwo utraty zycia wskutek porazenia pradem elektrycznym
w przypadku nieprawidtowej naprawy
» Czesci elektryczne powinny byé naprawiane przez wykwalifikowa-
nych elektrykéw.
» Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z
przepisami normy VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-
pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem
» Odtgczy¢ urzgdzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed
rozpoczeciem naprawy.

Mozliwos¢ wyslizgniecia sie przechylonego urzadzenia!
Ztamania kosci / zmiazdzenia
» Zabezpieczy¢ urzgdzenia przed wyslizgnieciem.

>PB P P

/\ WAZNE
Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.

» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Uszkodzenie innych czesci urzgdzenia albo pomieszczenia mieszkalne-
go, np. podiogi.

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

2021-03-09_9001631450

Warunek:
& Urzadzenie jest odigczone od zrédia zasilania energig elektryczna.
& Zostaly zdemontowane wewnetrzne elementy mocujgce urzadzenia.
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4.5.1 Demontaz zawiasu drzwiczek 1. Potozy¢ urzadzenie "na plecach".

e
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Zdjgc¢ pokrywe puszki kablowej (1).
Wyjac¢ ostone kabli (2).

Odtaczy¢ ztacze elektryczne (3).
Wykreci¢ dwie $ruby (4).

Wyjac zawias gorny (5).

o=

2. 1. Nacisng¢ ostony zawiasow gornych po obu stronach (1).
2. Przesung¢ ostone zawiasu gérnego (2).

3. Zdiat oslone zawiasu gomego (3). @ Gorny zawias drzwiczek jest zdemontowany.

4.5.2 Montaz zawiasu drzwiczek
» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.6 Wymiana dolnego zawiasu drzwiczek & Gorny zawias jest zdemontowany.—440

4.6.1 Wymiana dolnego zawiasu drzwiczek
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
» Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.
» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

1. Wyjac¢ drzwiczki.

/A WAZNE

Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

A osmzezene 2 1 Odrect érube 1)

Mozliwos¢ wyslizgniecia sie przechylonego urzadzenia! 2. Obréci¢ zawias dolny do zewnatrz (2).
Ztamania kosci / zmiazdzenia 3. Wyjaé zawias dolny (3).
» Zabezpieczy¢ urzgdzenia przed wyslizgnieciem.

/\ WAZNE

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne-
go, np. podtogi.

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

> B P>

Warunek:
& Urzadzenie jest odtgczone od zrédta zasilania energig elektryczng. @ Dolny zawias jest zdemontowany.
& Zostaty zdemontowane wewnetrzne elementy mocujgce urzgdzenia.

& Urzadzenie jest potozone "na plecach".
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4.6.2 Montaz dolnego zawiasu drzwiczek
» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.7 Wymiana poftki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.7.1 Demontaz pétki
»  Wyciggna¢ potke.

@ Potka jest wyjeta.

4.7.2 Montaz potki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.8 Wymiana podstawki na butelki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.8.1 Demontaz podstawki na butelki
» Wyciggna¢ podstawke na butelki.

-

G2

N~

@ Podstawka na butelki jest wyjeta.

4.8.2 Montaz podstawki na butelki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Strona 446 z 639



4.9 Wymiana po6tki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.9.1 Demontaz pétki drzwiczek

» Podnies¢ potke drzwiczek do gory.

Sl

-

@ Potka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.9.2 Montaz pétki drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.10 Wymiana regulowanej potki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.10.1 Demontaz regulowanej potki drzwiczek

» Przesungc potke o regulowanej wysokosci do gory tak, by zostata odblokowana w
uchwycie.

I

@ Regulowana poétka drzwiczek zostata wyjeta.

4.10.2 Montaz regulowanej potki drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.11 Wymiana pojemnika na owoce i warzywa

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.11.1 Demontaz pojemnika na owoce i warzywa

» 1. Woyciagna¢ pojemnik do konca (1).
2. Wyjagc¢ pojemnik (2).

@ Pojemnik zostat wyjety.

4.11.2 Montaz pojemnika na owoce i warzywa

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.12 Wymiana pojemnika wysuwanego

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.12.1 Demontaz pojemnika wysuwanego
1. Wyciggnac¢ pojemnik wysuwany do konca.

2. 1. Nacisng¢ zaczep na szynie wysuwowej pojemnika wysuwanego na dét (1).
2. Wyja¢ pojemnik wysuwany (2).

N

@ Pojemnik wysuwany zostat wyjety.

/J

4.12.2 Montaz pojemnika wysuwanego

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

2021-03-09_9001631450 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Strona 450 z 639



@ Naprawy

4.13 Wymiana przegroédki i pokrywy pojemnika na owoce i

3. Pociagnac¢ przegrodke do przodu.
warzywa

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.

4.13.1 Demontaz przegrédki i pokrywy pojemnika na owoce i warzywa

1. Wyjac plyte szklang z przegroédki. \

——=—

4. Podnies¢ przegrédke i obracajgc wyjaé ja z boku.
@ Przegrédka jest wyjeta.

5. 1. Podnies¢ pokrywe pojemnika na owoce i warzywa.
2. Pociagna¢ pokrywe pojemnika na owoce i warzywa do przodu i obracajgc wy-

jac ja z boku.

@ Pokrywa pojemnika na owoce i warzywa jest wyjeta.

2. Wyja¢ pojemnik wysuwany.—450

4.13.2 Montaz przegroédki i pokrywy pojemnika na owoce i warzywa
» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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@ Naprawy

4.14 Wymiana gornego oswietlenia LED 4.14.1 Demontaz oswietlenia LED
Pomoce specjalne 1. Przesung¢ oswietlenie LED w lewo.

Srubokret z koncéwka ptaskg  Koncéwka 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, w zestawie [00341820]

0 Urzadzenie posiada bezobstugowe oswietlenie LED.

Tego rodzaju elementy oswietleniowe mogg by¢ naprawiane wytgcznie
przez serwis lub autoryzowanych technikow!

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem elektrycznym wskutek kontaktu z elemen-
tami znajdujgcymi sie pod napieciem!

Niebezpieczenstwo utraty zycia wskutek porazenia prgdem elektrycznym
w przypadku nieprawidtowej naprawy

» Czesci elektryczne powinny by¢ naprawiane przez wykwalifikowa- @ Ziacze elektryczne oswietlenia LED jest roztaczone.
nych elektrykow. . o ]
» Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z 2. Zwolni¢ zaczepy o$wietlenia LED.

przepisami normy VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-

pieciem!

. | Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem

» Odtaczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed
rozpoczeciem naprawy.

/A\ WAZNE
Ostre krawedzie!
. | Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

Warunek:

& Urzadzenie jest odtgczone od zrodta zasilania energig elektryczna.
& Drzwiczki sg otwarte.

& Zostaty zdemontowane gérne wewnetrzne elementy mocujgce.
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@ Naprawy

3. Wyja¢ oswietlenie LED przez przesuniecie go do przodu.

'

<z

@ Oswietlenie LED zostato wymontowane.

4.14.2 Montaz goérnego oswietlenia LED

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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® Sobre este documento

1.1 Informacgao importante

1.1.1 Finalidade

Estas dicas de reparagéo auxiliam o consumidor na reparagao de aparelhos por ele
proprio de acordo com o regulamento de "Eco-design" aplicavel (a partir de 03/2021).
Estas contém informagdes sobre como substituir pegas sobressalentes definidas, in-
cluindo avisos e riscos.

Em caso de duvidas, entre em contacto com o nosso servigo de apoio ao cliente. Ape-
nas nos responsabilizaremos por danos se as dicas de reparagao tiverem sido devida-
mente seguidas.
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1.2 Explicagao dos simbolos

1.2.1 Niveis de perigo

Os niveis de aviso sdo compostos por um simbolo e uma palavra sinal. A palavra-sinal
indica a gravidade do perigo.

Nivel de aviso Significado

A nao observancia da mensagem de avi-
so resulta em morte ou ferimentos gra-
ves.

A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em morte ou ferimentos
graves.

A nao observancia da mensagem de avi-
A CUIDADO so pode resultar em ferimentos ligeiros.

ATENGAO! A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em danos materiais.
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Tabela 1: Niveis de perigo

1.2.2 Simbolos de perigo

Os simbolos de perigo sdo representagdes simbdlicas que ddo uma indicagao do tipo
de perigo.
Neste documento séo utilizados os seguintes simbolos de perigo:

Simbolo de perigo Significado
Mensagem geral de aviso

Perigo de tensao elétrica

Risco de explosao

Perigo de cortes

B>p>p
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® Sobre este documento

S

imbolo de perigo Significado

Simbolo ger.

Significado

Perigo de esmagamento

Identificagao de uma dica especial (texto
e/ou ilustragao)

Perigo de superficies quentes

Identificacdo de uma dica simples (ape-
nas texto)

Mo

Identificacao de uma ligagéo para um tu-
torial em video

Perigo de campo 